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 برنامه‌های‌ ویژه تلویزیون همشهری
 درباره تجاوزات اسرائیل و پاسخ‌های ایران

 شوک بزرگ‌    
 در تل‌آویو

 پاسخ موشکی و تاریخی ایران به تجاوز تل‌آویو
صهیونیست‌ها را شگفت‌زده کرد

همچون تیر در کمان آرش
سرعت موشک کروز هایپرسونیک فتاح2هنگام شیرجه به سمت هدف 

می‌تواند به بیش از 6100کیلومتر در ساعت برسد

صفحه4

صفحه17

ساده از کنار این نگذریم که چرا همه این رخدادها در ایام 
غدیر و به نام ذوالفقار امیرالمؤمنین رقم خورده است. تا 
نباشد میل حق، برگی نیفتد بر زمین. هرچند حکمت امور را کامل ندانیم‌ اما می‌توانیم 

آن را تحلیل کنیم. رابطه انتقام، غدیر و سرنوشت رژیم فاسد چیست؟ رازش چیست؟
بیایید دقیق شویم.

ترورها و هدف‌ها
3گروه هدف ترورهای رژیم صهیونیستی‌اند: دانشمندان هسته‌ای )ساحت علم(، مردم 
عادی )زن، کودک، پیر و جوان( و فرماندهان نظامی. از اقدسیه تهران تا فلاح و بهزیستی 
قصرشیرین، از فرمانده انقلابی تا ورزشکار و دانشجوی بی‌حجاب، بمب‌هایشان تفاوتی 

قائل نمی‌شود؛ این یعنی جنگ با همه مردم. راز این هدف‌گیری چیست؟
تفاوت 2ملت

مردم اسرائیل در پناهگاه‌ها پنهان‌اند، اما در روز غدیر، 3میلیون نفر در خیابان‌های 
تهران راهپیمایی می‌کنند. این مردم با آن مردم متفاوتند. تفاوتشان در چیست؟ 

رازش چیست؟
اتحاد بی‌سابقه

امروز همه، از اصلاح‌طلب تا اصولگرا، از انقلابی تا محافظه‌کار، از سلبریتی تا ورزشکار، 
یکصدا خواستار قطع رگ حیات رژیم صهیونیستی‌اند. رمز این اتحاد چیست؟

سوخت موشک‌ها
رهبر انقلاب در عین‌الاسد و وعده‌صادق فرمودند: سوخت موشک‌ها، مطالبه مردم است. 

این‌بار نیز تأکید کردند انتقام، خواست ملت است و حتما محقق می‌شود.
آن‌سو، نتانیاهو در واکنش اولیه به انتقام، خطاب به مردم ایران گفت: »ما پشتیبان 
شماییم، قیام کنید!« بزرگ‌ترین اشتباه محاسباتی این جماعت نادان همین است. خیال 
می‌کنند مردم با این رژیم کودک‌کش هستند. احتمالا نیز این محاسبات را از داده‌های 
ربع‌پهلوی ولگرد گرفته‌اند. اما پیداست که نقطه عزیمت هر دو جبهه حق و باطل، مردم 

هستند. در این هم رازی نهفته است.
سرّالاسرار

سرّالاسرار این ماجرا چیست؟ غدیر. چرا؟ غدیر، عید ولایت است. ولایت چیست؟ ولایت 
2بخش و حیثیت به‌هم‌پیوسته دارد: یکی امام امت که تدبیر امور را در دست دارد و در 
روزگار ما، رهبر انقلاب است و دیگری، محبت و انسجام میان امت. همه قدرت در این 

ولایت است. راز اینجاست.
حرف تمام است

این روزها ولایت در اوج خود است؛ در رابطه عمیق ولی با مردم و انسجام عاطفی و اعتقادی 
مردم با یکدیگر. حوادث روزگار این ولایت را تقویت کرده و غدیر، نشانه‌ای است تا نگاهمان 
به این مفهوم و قدرتی که از آن ساطع می‌شود، جلب شود. راز قدرت ما در ولایت است؛ در 
این انسجام با ولی و با یکدیگر. از این گوهر گرانبها مراقبت کنیم.با سرّالاسرار ولایت، بساط 

این جریان منحوس برچیده می‌شود، به مدد صاحب و حقیقت غدیر.

 راهپیمایی 3میلیونی 
و اسرار این روزها
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ویژه‌ها یادداشت
محسن مهدیان؛  مدیرمسئول

حماسه مردم 
راهپیمایی از میدان امام حسین)ع( و میدان آزادی به سمت میدان انقلاب با حضور مردم، متراکم و پرجمعیت و خانوادگی بود. برای ایران

طبق معمول دهه هفتادی‌ها و هشتادی‌ها آمده بودند تا بگویند نوجوانان و جوانان حافظ انقلاب هستند.

تنوع پوشش و عقیده در شرکت‌کنندگان زیاد بود اما 
همه آنها حول محور تمامیت ارضی، ایران و دفاع از 
مواضع جمهوری اسلامی ایران در برابر رژیم منحوس 
صهیونیستی جمع شده بودند. از راهپیمایی، بوی 

وحدت و همدلی می‌آمد.

ماکت مسجدالاقصی در میدان انقلاب نصب شده 
بود که مردم با ورود به هر مسیری به آن می‌رسیدند؛ 
ماکتی که نشان می‌داد بیت‌المقدس و مسجدالاقصی 

در دل مردم ایران جای دارد.

غیر از تهران در سایر شهرها نیز مردم در این 
راهپیمایی شرکت کرده بودند. پرچم ایران، شعار 
مرگ بر اسرائیل و دفاع از کشور حق مسلم ماست 
شعارهای مشترکی بود که با گویش‌ها و زبان‌های 

مختلف در سراسر کشور شنیده می‌شد.

ارتش سایبری و فیک نیوزهای آنان در فضای مجازی در 2روز گذشته مردم را 
دعوت به همکاری با رژیم صهیونیستی و ریختن در خیابان‌ها برای مخالفت با 
جمهوری اسلامی می‌کردند. اما مردم به راهپیمایی ایران ذوالفقار علی)ع( رفتند 

که نشان دهند ایران سوریه نیست و تک تک آنها سربازان خاک ایرانند.

این مراسم هم جشن غدیر، هم دفاع از ایران بود و هم عزاداری سردارانی که رژیم 
منحوس صهیونیستی سحرگاه جمعه آنها را به شهادت رساند. این راهپیمایی 

ترکیبی از خنده‌ها و گریه‌ها، بغض‌ و خشم و لبخند بود.

 جنگنده‌های اف-35 آمریکایی برای نخستین‌بار در جهان
 توسط ایران منهدم شدند

 پایان 
افسانه اف-35

صهیونیست‌ها  به پناهگاه رفتند، ایرانی‌ها در میدان رجز خواندند

3

1400 کیلومتر
برد موشک فتاح2 است.

500 کیلوگرم
وزن سر جنگی این موشک است.

آخرین برآوردها، از حضور 
3میلیون نفر در راهپیمایی 

غدیر تهران خبر می‌دهند

 در جای‌جای این اجتماع
شعارهایی  در حمایت از وعده 
صادق 3 به چشم می‌خورد

رهبر انقلاب: نیروهای مسلح، رژیم صهیونی را بیچاره خواهند کرد و اجازه نمی‌دهند سالم خلاص شود

چاپ ویژه
جمعه  23  خرداد 1404  

رهبر‌انقلاب:‌سرنوشت‌دردناک‌در‌انتظار‌صهیونیست‌هاسترهبر‌انقلاب:‌سرنوشت‌دردناک‌در‌انتظار‌صهیونیست‌هاست

رهایتان‌نمی‌کنیمرهایتان‌نمی‌کنیم

در پی جنایت سحرگاه امروز رژیم صهیونیستی علیه کشور عزیزمان، حضرت 

آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی خطاب به ملت بزرگ ایران پیامی 
صادر کردند.

متن پیام به شرح زیر است:

بسم‌الله‌الرحّمن‌الرحّیم
ملت‌بزرگ‌ایران!

رژیم‌صهیونی‌در‌سحرگاه‌امروز،‌دست‌پلید‌و‌خون‌آلود‌خود‌را‌به‌جنایتی‌
در‌کشور‌عزیزمان‌گشود‌و‌ذات‌خبیث‌خود‌را‌با‌زدن‌مراکز‌مسکونی‌
بیش‌از‌گذشته‌آشکار‌کرد.‌رژیم‌باید‌منتظر‌مجازاتی‌سخت‌باشد.

دست‌قدرتمند‌نیروی‌مسلح‌جمهوری‌اسلامی‌او‌را‌رها‌نخواهد‌کرد‌
باذن‌الله.

در‌حملات‌دشمن،‌تنی‌چند‌از‌فرماندهان‌و‌دانشمندان‌به‌شهادت‌
رسیدند.‌جانشینان‌و‌همکاران‌آنان‌بی‌درنگ‌وظائف‌خود‌را‌پی‌خواهند‌
گرفت‌انشاء‌الله.‌رژیم‌صهیونی‌با‌این‌جنایت،‌برای‌خود‌سرنوشت‌تلخ‌

و‌دردناکی‌تدارک‌دید‌و‌آن‌را‌قطعاً‌دریافت‌خواهد‌کرد.

سیّدعلی خامنه ای- 1404/03/23

بیانیه دولت جمهوری اسلامی ایران:

انتقام تک تک شهدا را می گیریم

رژیم‌صهیونیستی‌با‌حمله‌بزدلانه‌شبانه،‌بار‌دیگر‌چهره‌تروریستی‌
خود‌را‌نشان‌داد‌و‌ثابت‌کرد‌به‌هیچ‌قانون‌بین‌المللی‌پایبند‌نیست.‌
دولت‌از‌همین‌لحظه‌اقدامات‌سیاسی،‌دفاعی‌و‌حقوقی‌لازم‌را‌
آغاز‌کرده؛‌خواب‌بر‌صهیونیست‌ها‌حرام‌خواهد‌شد.‌انتقام‌شهدا‌
نزدیک‌است؛‌پایان‌این‌ماجرا‌را‌ایران‌خواهد‌نوشت.انتقام‌تک‌تک‌
شهدایمان‌را‌می‌گیریم‌‌و‌نقض‌حاکمیت‌ملی‌ایران‌را‌به‌گناه‌

نابخشودنی‌اسرائیل‌غاصب‌بدل‌می‌کنیم.

مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا:

امشب،‌اسرائیل‌به‌صورت‌یک‌جانبه‌علیه‌ایران‌اقدام‌کرد.‌ما‌در‌
حملات‌علیه‌ایران‌دخیل‌نیستیم‌و‌اولویت‌اصلی‌ما‌حفاظت‌از‌

نیروهای‌آمریکایی‌در‌منطقه‌است.

وزارت امور خارجه ایران:

حملات‌رژیم‌صهیونیستی‌به‌ایران،‌نقض‌بند‌‌۲ماده‌‌۴منشور‌ملل‌
متحد‌و‌تجاوز‌آشکار‌علیه‌جمهوری‌اسلامی‌ایران‌است.‌پاسخ‌به‌این‌
تجاوز‌حق‌قانونی‌و‌مشروع‌ایران‌است‌و‌نیروهای‌مسلح‌با‌تمام‌قوا‌و‌
به‌شیوه‌ای‌که‌خود‌تشخیص‌می‌دهند‌در‌دفاع‌از‌کیان‌ایران‌درنگ‌

نخواهند‌کرد.

نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی:

حمله‌بامدادی‌به‌ایران‌بی‌سابقه‌بود‌که‌هدف‌هم،‌حمله‌به‌
تأسیسات‌هسته‌ای‌ایران‌بود.‌ایران‌هنوز‌توانایی‌حمله‌به‌ما‌را‌دارد‌

و‌ما‌برای‌آن‌آماده‌ایم.

ترامپ، رئیس جمهور آمریکا:

‌ایران‌نمی‌تواند‌سلاح‌هسته‌ای‌داشته‌باشد.‌امیدواریم‌به‌میز‌
مذاکره‌برگردیم.‌من‌از‌قبل‌در‌مورد‌حملات‌مطلع‌بودم،‌هیچ‌

غافلگیری‌وجود‌ندارد.

امیر موسوی، فرمانده کل ارتش:

‌نیروهای‌مسلح‌از‌جانب‌فرمانده‌کل‌قوا‌مأمور‌شدند‌تا‌عاملان‌این‌
جنایت‌را‌به‌سختی‌مجازات‌کنند.

گروسی، مدیر کل آژانس اتمی:

آژانس‌می‌تواند‌تأیید‌کند‌که‌نطنز‌جزو‌سایت‌هایی‌است‌که‌هدف‌
قرار‌گرفته‌است.‌با‌مقام‌های‌ایرانی‌در‌خصوص‌سطوح‌تشعشعات‌

در‌تماس‌هستم.

موقعیت های هدف قرار گرفته در تهران

  قیطریه  نیاوران  چیتگر  مهرآباد  سعادت آباد
 شهرک شهید چمران  شهید دقایقی  ازگل  مرزداران  اندرزگو

 ستاد فرماندهی کل نیروهای مسلح  نطنز )سایت هسته ای(  پارچین 
 )تأسیسات نظامی(  همدان  قم  تبریز  قصر شیرین  خرم آباد

  پیرانشهر  کرمانشاه  ایلام  اراک

محسنی اژه ای، رئیس قوه قضاییه: 

رژیم‌تبهکار‌صهیونیستی‌با‌جنایت‌اخیر‌خود‌علیه‌کشورمان،‌بار‌
دیگر‌خوی‌توحش‌و‌ددمنشی‌خود‌را‌ثابت‌کرد.

محمد باقر قالیباف، رئیس مجلس: 

وقت،‌وقت‌انتقام‌است‌و‌این‌انتقام‌به‌هر‌طریقی‌و‌با‌هر‌ابزاری‌گرفته‌
خواهد‌شد.‌‌رژیم‌صهیونی‌را‌رها‌نمی‌کنیم.

پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی خطاب به ملت بزرگ 
ایران در پی جنایت سحرگاه امروز رژیم صهیونیستی

 رهبر انقلاب: نیروهای مسلح رهبر انقلاب: نیروهای مسلح
 رژیم  رذل صهیونی را بیچاره خواهند کرد
 رژیم  رذل صهیونی را بیچاره خواهند کرد

عملیات وعده صادق عملیات وعده صادق 33 بخشی از پاسخ ایران  بخشی از پاسخ ایران 

به خون های پاک ریخته شده بودبه خون های پاک ریخته شده بود

تا چه سطح باید صهیونیست ها بزنیم؟

محسن مهدیان| به خودتان رجوع کنید. داغ شهدای امروز، داغ 

سنگینی ست. اما آن چه بیش از شهادت سامی و باقری و حاجی زاده و 

رشید و دانشمندان هسته ای روحمان را می خراشد، یک چیز است: هویت 
ما را هدف گرفته اند.

ماجرا حیثیتی است. خاصه وقتی با کودک کشی همراه است. آنهم برای 
ایرانی باغیرت.

واقعیت اینست که این سنگینی که بر روح و قلب احساس می کنیم به جهت 

داغ هویتی و نمادین است. نمادهای ما را زده است. هجمه بر شرف و غیرت 
و عزت و حیثیت ماست.  

حرف روشن است. نماد هویتی ما  را زده است و باید هویتش را بزنیم.

اما هویت او را پیشتر حماس زده است. دیگر هویتی نمانده است. مثا آیا 

زدن نتانیاهو مقابله به مثل است؟ ابدا. نتانیاهو بند کیف دخترک آغشته 
به خون نیست.  

باید اصل و اساس این جریان جمع شود. باید بساط شان تمام شود. چه بسا 

این ماجرا باید از 7 اکتبر شروع می شد و میچرخید و می چرخید و به این 

نقطه می رسید که نقطه پایان شان گذاشته شود. به اذن الله و به مدد صاحب 
و حقیقت غدیر.

یادداشت

دست تبیین گر الهی برای جنگ
خ دادن است اعلام جنگ است آنچه در حال ر

ور کنیم یک بار مختصات آغاز این جنگ را مر

حمله دشمن با شهادت جمع زیادی از 

فرماندهان سپاه انجام شد.

این نشان می دهد سپاه عزیز چه اندازه 

هویت ملی و مردمی دارد. 

جنگ بعد از مدت ها مذاکره و گفتگو 

انجام شد.

این نشان می دهد که راهی به جز جنگ با 

اسرائیل نداریم. هیچ راهی.

شما در حال مذاکره بودید. طرف مذاکره  

تحت پوشش مذاکره نقشه کشید. 

اقناع امیدواران به دشمن در مذاکره 

برای جنگ با اسرائیل بهتر از این نمی شد.

ضربه اسرائیل و آمریکا به ایران بعد از 

قطعنامه شورای آژانس انجام شد. 

این برای تبیین هویت نهادهای بین المللی 

و نقش آنها مفید بود. 

جنگ بعد از دو سال جنایت اسرائیل 

در غزه انجام شد. 

این  برای آنکه بفهمیم با چه موجود خبیثی 

درگیریم کافی بود. 
خ داد.  جنگ در ایام غدیر ر

این برای آنکه مردم ایران درباره 
 

نسبت هویت شیعگی با نبرد با اسرائیل 

بیندیشند موثر بود.

خ داد، که کشور بیشترین انسجام  جنگ در زمانی ر

و همگرایی و یک صدایی را تجربه می کرد.

زه تمام عیار مردمی با  این برای یک مبار

ورت داشت.  دشمن ضر

ن و بچه آنها  حمله دشمن به مردم و کشتار ز

بی دلیل نبود.

خون فرماندهان و مردم عادی با هم 

آمیخت و این قدرت حاکمیت مردمی را 

چندین برابر می کند. 

چگونه بجنگیم؟

ی از جوانان می پرسند: در این جنگ چه کنیم؟  بسیار

تماشاچی نباشیم، نق نزنیم، فقط غصه نخوریم. پیشنهاد ما: 5 قدم مهم

دایره تأثیر خود را 
ی؛ در فضای مشخص کن ی دار وی چه کسانی اثرگذار ببین ر

ی یا واقعی.  مجاز

خانواده، رفقا، هیأت، مسجد...

محتوای مؤثر 
ی، پیام هایی بساز تولید کن وز و بیانات رهبر بر اساس نیاز ر

که به نفع ایران است. 

ساده نیست، ولی حیاتی است.

ی کن. اگر می توانی، کار جمعی کن با دوستان هم فکر همکار

جمع و تشکیلات ایجاد کن. این دو در تولید 

محتوا و گسترش تأثیر بی نظیرند.

ونی به خودت برس ی و معنوی است. اسرائیل بیر زمان رشد فکر

ونت -یعنی حب دنیا-  مهم است، ولی اسرائیل در

را هم باید شکست دهی.

دعا کن
دعای مؤمن سلاح اوست. »راس مالش با اشک بجنگ

ی و اسلحه اش گریه است.« قدرت  امیدوار

رحمت الهی را فعال کن.

پی نوشت:

ی فرمودند همه نگرانی  سه تا قدم اول برای چیست؟ اگر یادتان باشد چندی قبل رهبر

من از خلق محتوا است.

 جهاد تبیین نیاز به خلق محتوا دارد. صحنه این جنگ بهترین فرصت برای چنین خیزش 

و جوشش اجتماعی بین ما است.

ویم؛ هر فارسی زبانی، ایرانی نیست. پای رسانه های ضدانقلاب نر 1
مزدور، مشغول کار است.

همدیگر را بابت مواضع گذشته نکوبیم؛ وقت انسجام است نه  2
ی. مچ گیر

وان جامعه خط قرمز است. برای مردم، سکینه و مرهم باشیم؛ ر 3

ی کامل باشیم.  وزها در شبکه های اجتماعی با هوشیار این ر 4
هرچی را از هرکس نپذیریم.

به نهادهای امنیتی طعنه نزنیم؛ وقت حمایت است، نه تضعیف. 5

ی قهرا  وز ویم. جنگ است و پیر به هیچ وجه در موضع ضعف نر 6
از آن ماست.

چنان احساساتی نشویم که دست از کار بشوییم. وقت  7
ی است. وشنگر ر

منکوب کردن دولت  هیچ آورده ای ندارد؛ نکنیم. 8

ی در اقتصاد نیست. نگران نباشیم. هیچ کم و کسر 9

رگنمایی نشویم. نسبت به دشمن دچار بز 10

وزها 10  کار  را   این ر
انجام ندهیم
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نگاه
محمدمهدی ایمانی‌پور؛ ‌رئیس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی

رژیم سفاک و نامشروع صهیونیستی با حمایت آمریکا دست به 
حماقت راهبردی و محاسباتی سختی در منطقه غرب آسیا، آن 
هم در مواجهه با نظام و ملت خداجو و ولایتمدار ایران زده است. فقدان قدرت شناخت ملت ایران و 
باورهای عمیق آنها از سوی رژیم صهیونیستی در کنار عزم رزمندگان این مرز و بوم قطعا شکست 
سنگین و فراتر از حد تصوری را بر تل‌آویو و حامیان این رژیم جعلی تحمیل خواهد کرد. در این 

خصوص نکاتی وجود دارد که لازم است مورد توجه قرار گیرد:
نخست اینکه »منطقه منهای صهیونیسم« نه یک الگوی ایده‌آل‌گرایانه و انتزاعی، بلکه الگوی 
زیست‌پایدار و صلح‌آمیز ملت‌های مسلمان و تمام ملل آزاده در منطقه و جهان محسوب می‌شود. 
صهیونیسم به‌صورت ماهوی ویرانگر، طغیانگر و وقیح است. این قاعده درخصوص شبکه »حامی« 
و »پیرو« رژیم اشغالگر قدس در منطقه و نظام بین‌الملل نیز صادق است. در جریان تحولات 
2سال اخیر، قباحت و دنائت صهیونیسم بیش از هر زمان دیگری برای افکار عمومی دنیا عیان شد. 
شناخت و آگاهی عمومی نسبت به این رژیم بی‌هویت و کارکرد خصمانه و ضد‌بشری آن نخستین 
گام در امحا و حذف این رژیم جعلی از معادلات بین‌المللی است. بخش عمده‌ای از خشم امروز 
رژیم صهیونیستی از جمهوری اسلامی ایران و جبهه مقاومت، موفقیت آنها در شناساندن و اثبات 

ماهیت واقعی و جهانخوار این رژیم کودک‌کش بوده است.
نکته دوم معطوف به گزاره‌ای است که در جریان تجاوز اخیر رژیم اشغالگر قدس به خاک پاک 
کشورمان به اثبات رسید. راه گریز از جنگ نه مذاکره و نه عقب‌نشینی است. رهبر معظم و حکیم 
انقلاب اسلامی در مراسم اربعین سال گذشته)شهریور1403( به نکته عمیقی در این خصوص 
اشاره فرمودند که امروز باید آویزه گوش همه مخاطبان مکتب اسلام و گفتمان انقلاب اسلامی 
باشد؛ »این جبهه حسینی است که در مقابله با ظلم فعالیت می‌کند و جهاد می‌کند. نقطه مقابلش 
‌هم جبهه جور است؛ جبهه ظلم است؛ جبهه شکستن عهد الهی است.« ما با جبهه‌ای مواجه 
هستیم که اساسا درکی از مفاهیمی مانند »مذاکره«، »تعهد« و حتی »عقب‌نشینی« ندارد. جبهه 

حق خود را مقید به مهار تمام‌عیار جبهه باطل و مواجهه دائمی و در نهایت امحای آن می‌داند.
نکته سوم مربوط به القاگری‌هایی است که دشمن صهیونیستی در عرصه 
جنگ‌شناختی)براساس مدل‌های ترکیبی و نوین در جنگ نرم( همگام با جنایات خود در قبال 
کشورمان صورت می‌دهد. دستکاری افکار عمومی در راستای تمرکززدایی اذهان از واقعیت، یکی 
از این موارد محسوب می‌شود. پمپاژ اخبار نادرست، روایتگری مخدوش از وقایع، وارونه‌نمایی 
توانمندی‌های جبهه حق و القای افسانه موهوم آسیب‌پذیری جبهه باطل از جمله اقداماتی است 

که رژیم اشغالگر قدس همواره روی آنها اصرار و مداومت میك‌ند.
 این در حالی است که عملیات »وعده‌صادق3« به‌وضوح آسیب‌پذیری ذاتی و اکتسابی رژیم 
منحوس صهیونیستی را در برابر دیدگان بشریت به تصویر کشید و تل‌آویو و حیفا را تبدیل به 
شهر ارواح کرد. مروری بر آنچه طی روزهای اخیر گذشته، به‌خودی خود جهت درک فاصله 

»واقعیت« و »تصویر« در روایتگری صهیونیست‌ها از فرامتن و متن 
صحنه نبرد کافی است.

نکته چهارم به نقض صریح قوانین بین‌المللی و سکوت محافل به‌اصطلاح حقوقی غرب نسبت 
به تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی بازمی‌گردد.

منتظر »منطقه منهای 
صهیونیسم« باشیم 

ادامه 
در صفحه3
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پرچمی که برافراشته می‌ماند
انتصاب جایگزین‌های فرماندهان شهید در کمترین زمان ممکن، برنامه راهبردی 

تل‌آویو را نقش بر آب کرد
اگرچه رژیم‌صهیونیستی با ترور فرماندهان ارشد نیروهای‌مسلح ایران در موج نخست حملات بامداد 
جمعه کوشید ساختار تصمیم‌گیری و عملیات را در عرصه میدان با اختلال بنیادی مواجه کند، اما انتصاب 
جایگزین‌های فرماندهان شهید، آن‌هم در کمترین زمان ممکن، برنامه راهبردی تل‌آویو را نقش بر آب 
کرد. این اقدام راهبردی فرمانده کل قوا و همچنین 2پیام مهم حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، علاوه بر اینکه مانع ایجاد هرگونه اخلال در فرایند راهبردی 

نیروهای‌مسلح در مقابله با دشمن صهیونی شد، روحیه مردم و نیروهای‌مسلح را هم به سرعت ترمیم و از ایجاد خلأ فرماندهی جلوگیری کرد.

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415

صفحه‌آرا: علی حسنی

محاسبه غلط صهیونیست‌ها
فرماندهان جایگزین راه شهدا را با قدرت ادامه خواهند داد. سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی ستادکل 
نیروهای‌مسلح با بیان این مطلب گفت: این محاسبه غلطی است که در ذهن رژیم‌صهیونیستی و حامیان آنها 

شکل گرفته که می‌توانند با شهید کردن فرماندهان ما ضعفی در نیروهای مسلح ایجاد کنند./ایرنا

اخبار مجلس

نامه کمیسیون امنیت ملی برای تحدید بازرسی‌های آژانس
ابراهیم رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: 
اعضای کمیسیون در حال تنظیم نامه‌ای به مسئولان کشور 
در تاکید بر لزوم اجرای کامل قانون »اقدام راهبردی برای لغو 
تحریم‌ها« هستند. محور اصلی این نامه، محدود کردن بازرسی‌های 

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در کشور در چارچوب پادمان است.

دوشنبه؛ جلسه بررسی صلاحیت مدنی‌زاده
عباس گودرزی، سخنگوی هیات رئیسه مجلس با اعلام 
خبر لغو نشست خبری رئیس مجلس در روز یکشنبه 
گفت: جلسه بررسی صلاحیت سید علی مدنی‌زاده وزیر 
پیشنهادی امور اقتصادی و دارایی روز دوشنبه ۲۶ خردادماه 

در صحن علنی مجلس برگزار می‌شود.

در دفاع از ایران دوشادوش مردانیم
رئیس و اعضای فراکسیون زنان و خانواده مجلس با صدور 
بیانیه‌ای حمله رژیم صهیونیستی به ایران را شدیداً محکوم 
کردند و بر لزوم انتقام سخت تأکید نمودند. آنان ضمن تأکید 
بر حفظ انسجام خانواده و جامعه، آمادگی کامل خود را برای 
دفاع همه‌جانبه و همراهی با دلاورمردان ایران در پاسداری از 
کیان ملت و دستاوردهای علمی و هسته‌ای کشور اعلام کردند.

فریاد وحدت ادیان در برابر تجاوز رژیم صهیونیستی
پنج نماینده اقلیت‌های دینی در مجلس شورای اسلامی با 
صدور بیانیه‌ای، ضمن محکومیت تجاوز رژیم صهونیستی، 
تأکید کردند که نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
به‌زودی پایان ستمگری رژیم غاصب صهیونیسم را رقم 
خواهند زد؛ در این بیانیه با اشاره به تبعیت از رهبری و 
وحدت ملی، آمده است که پاسخ ایران خردمندانه، رعدآسا 
و بازدارنده خواهد بود و با رژیمی که زبانش جز قدرت 
نمی‌فهمد، نمی‌توان با ملاحظه سخن گفت؛ این بیانیه به 
امضای شارلی انویه تکیه، آرا شاوردیان، بهشید برخوردار، 
گقارد منصوریان و همایون سامه‌یح نجف‌آبادی رسیده است.

موافقت رهبرمعظم انقلاب با عفو و تخفیف مجازات جمعی از محکومان
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبرمعظم انقلاب با درخواست رئیس قوه‌قضاییه برای عفو یا تخفیف مجازات 
جمعی از محکومان محاکم موافقت کردند.غلامحسین محسنی‌اژه‌ای خواستار عفو یا تخفیف و تبدیل مجازات 

هزارو705نفر از محکومان شده بود./ پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام‌معظم‌رهبری

این جنایت است، نه جنگ
عمده شهیدان حملات اخیر رژیم‌صهیونیستی غیرنظامیان، ازجمله زنان و کودکان بوده‌اند

بامداد جمعه، 23خردادماه برگ دیگری از دفتر خونین جنایات 
رژیم‌صهیونیستی در دهه‌های اخیر ورق خورد و در تجاوز تروریستی 
این رژیم به تهران و تعدادی دیگر از شهرهای کشور، علاوه‌بر تعدادی از 
فرماندهان نظامی و دانشمندان هسته‌ای، شهروندان غیرنظامی هم به شهادت رسیدند. 
براساس آخرین آمارهای اعلام شده ازسوی نهادهای مسئول، حدود 78نفر از شهروندان 
ایرانی در جریان حملات تروریستی رژیم‌صهیونیستی به شهادت رسیده‌اند. گفته 
می‌شود بیمارستان‌ها در سراسر کشور تاکنون به وضعیت بیش از ۸۰۰مصدوم که بیشتر 
شامل زنان، کودکان و غیرنظامیان هستند، رسیدگی کرده‌اند. بررسی جامعه آماری 
شهدا و مجروحان حملات تروریستی روزهای اخیر رژیم‌صهیونیستی به شهرهای 
مختلف کشور، یک نکته ویژه دارد؛ اینکه جنایتکاران صهیونیستی برخلاف ادعاهای 
رسانه‌ای‌شان، شهروندان ایرانی را هدف گرفته‌اند. در شرایطی که گفته می‌شود هزارو 
۴۱۴ امدادگر در قالب ۳۶۲ تیم عملیاتی در ۱۸استان مشغول انجام عملیات امداد و نجات 
در مناطق مورد حمله تروریستی و تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی هستند، رصد تحولات 
جاری نشان‌دهنده رویکرد جنایتکارانه مسبوق به سابقه صهیونیست‌ها در هدف گرفتن 

زنان و کودکان و تخریب خانه شهروندان عادی است.

علیرضا احمدیگزارش1
روزنامه‌نگار

وعده صادق
به‌دنبال جنایت سحرگاه جمعه رژیم صهیونیستی علیه ایران، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبرمعظم انقلاب خطاب به ملت بزرگ ایران پیام ویژه‌ای صادر کردند 

که در ادامه به محورهای آن اشاره می‌شود.

خطا و غلط بزرگ صهیونیست‌ها
رهبرمعظم‌انقلاب همچنین جمعه شب در پیامی تلویزیونی خطاب به ملت ایران که همزمان با آغاز عملیات »وعده صادق3« منتشر شد، به نکات مهمی 

اشاره کردند:

 رژیم صهیونی در سحرگاه امروز)جمعه(، 
دست پلید و خون‌آلود خود را به جنایتی در 
کشور عزیزمان گشود و ذات خبیث خود 
را با زدن مراکز مسکونی بیش از گذشته 
آشکار کرد. رژیم باید منتظر مجازاتی 

سخت باشد.
 دست قدرتمند نیروی مسلح جمهوری 

اسلامی او را رها نخواهد کرد به اذن‌الله.
 در حملات دشمن، تنی چند از فرماندهان 
و دانشمندان به شهادت رسیدند. جانشینان 

و همکاران آنان بی‌درنگ وظایف خود را پی 
خواهند گرفت؛ ان‌شاء‌الله.

 رژیم صهیونی با این جنایت، برای خود 
سرنوشت تلخ و دردناکی تدارک دید و آن را 

قطعا دریافت خواهد کرد.

 رژیم خبیث و رذل صهیونی دچار خطا و 
غلطی بزرگ شد که عواقب آن، او را بیچاره 

خواهد کرد.
 ملت بزرگ ایران مطمئن باشد نیروهای 
مسلح به پشتیبانی آنها با قدرت عمل خواهد 
کرد و ضربه‌های سنگینی به این رژیم خواهد زد 
و این رژیم از این خباثت بزرگ، سالم خلاصی 

نخواهد یافت.
 ملت ایران از خون شهدای گرانقدر خود و 
 از تجاوز به آسمان کشور صرف‌نظر نخواهد 

کرد.
 همه مسئولان، جناح‌های گوناگون سیاسی 
و آحاد گوناگون کشور درباره لزوم اقدام 
قدرتمندانه در مقابل هویت خبیث و رذل و 

تروریست رژیم‌صهیونیستی صدای واحد دارند.
 ان‌شاءالله با قدرت عمل، زندگی برای آنها تلخ 

خواهد شد و با آنها مماشات نخواهد شد.
 آنها فکر نکنند که زدند و تمام شد. کار را آنها 
شروع کردند و جنگ به راه انداختند. به آنها 
اجازه نخواهیم داد که از این جنایت بزرگ خود 

را سالم، خلاص کنند.
 نیروهای مسلح قطعا ضربه‌های سنگینی به 

رژیم‌صهیونیستی خواهند زد.
 ملت و مسئولان ایران پشتیبان 
نیروهای‌مسلح هستند و جمهوری‌اسلامی به 
اذن الهی بر رژیم صهیونیستی فائق خواهد آمد.
 ملت ایران مطمئن باشند در این زمینه هیچ 

کوتاهی‌ای نخواهد شد.

سمت: رئیس ستادکل نیروهای مسلح
جایگزین: سیدعبدالرحیم موسوی، 

فرمانده کل پیشین ارتش
 ارتقای موردنیاز توانمندی‌ها محورهای حکم:

و آمادگی‌های دفاعی امنیتی 
 امکان پاسخگویی بموقع و مؤثر نیروهای‌مسلح و بسیج مردمی

متوجه نظام جمهوری‌اسامی ایران به هر سطح و هر نوع از تهدیدهای 
با عمل انقلابی 

سمت: فرمانده کل سپاه پاسداران

جایگزین: سردار سرلشکر محمد پاکپور، 

فرمانده پیشین نیروی زمینی سپاه پاسداران
محورهای حکم:

 ارتقای مستمر و متناسب با نیاز

 فراهم‌سازی‌ توانمندی‌های همه‌جانبه و 
آمادگی‌ها در همه‌ بخش‌ها

 تقویت گوهر درونی سپاه یعنی تقوا و بصیرت

 گسترش مدیریت‌های برخوردار از بنیه‌ 

معنوی و توانایی‌های کارشناسی

 اعتلای فرهنگی سپاه در حرکت خود 
به‌سوی تکامل 

شهدای هسته‌ای
یکی از اهداف راهبردی 
رژیم‌صهیونیستی در حمله 
تروریستی بامداد جمعه 
به ایران، دانشمندان و 
متخصصان صنعت هسته‌ای 
ایران بودند که به شهادت 
جمعی از این چهره‌ها در این 

حمله ددمنشانه منجر شد.

شهیدعبدالحمید مینوچهر
عنوان: رئیس دانشکده مهندسی هسته‌ای دانشگاه شهیدبهشتی

سوابق: متخصص در حوزه‌های حساسی چون فیزیک 
رآکتور، شبیه‌سازی هسته‌ای و طراحی سوخت‌های 
پیشرفته هسته‌ای و دارای پژوهش‌های گسترده‌ در زمینه 

افزایش بهره‌وری و ایمنی نیروگاه‌های هسته‌ای

حمله به مناطق مسکونی 
از نخستین لحظات انتشار اخبار حمله تروریستی 
رژیم‌صهیونیستی به تهران و تعداد دیگری از شهرهای 
کشور، فضای‌مجازی و شبکه‌های‌اجتماعی مملو از تصاویر و 
خبرهایی شد که از هدف گرفته شدن مجتمع‌های مسکونی و 

شهادت زنان و کودکان بی‌گناه حکایت داشت.

تهران
بررسی‌ها نشان می‌دهد طی روزهای اخیر بخش مهمی از حملات تروریستی 
رژیم‌صهیونیستی در مناطق مسکونی تهران و بر حضور متراکم غیرنظامیان متمرکز 

بوده است که در ادامه به برخی از این نقاط اشاره می‌شود:
 قیطریه
 نیاوران
 چیتگر

 مناطق مختلف شرق تهران، 
ازجمله پیروزی

 مهرآباد
 شهرک محلاتی

 شهرک شهید چمران در نوبنیاد
 کامرانیه
 نارمک

 سعادت آباد
 امیرآباد 

 اندرزگو
 ستارخان

 شهرک شهید دقایقی
 محله فرحزادی

 ازگل
 شهرآرا

 مجتمع استادان میدان کتاب 
سعادت‌آباد
 گرمدره

 مرزداران 
 آریاشهر

 شهرک غرب

حمله به شهرهای مختلف کشور
رژیم‌صهیونیستی در جریان حملات وحشیانه خود از بامداد 
جمعه تا لحظه تنظیم این خبر، شهرهای مختلف کشور را مورد 
تهاجم ددمنشانه خود قرار داده است که در ادامه به بررسی 

آنها می‌پردازیم:

آذربایجان شرقیگزارش2
حمله به 11نقطه در سطح استان:

 7نقطه در اطراف تبریز
 2نقطه در بستان‌آباد

 یک نقطه در مراغه
 پایگاه دوم شکاری و بخشی از باند فرودگاه شهید مدنی تبریز

 شهادت 18نفر و مجروح شدن ۳۵ نفر از شهروندان ازجمله یک امدادگر
 رهگیری و انهدام پهپادهای دشمن ازسوی سامانه‌های پدافندی

آذربایجان غربی
 حمله رژیم صهیونیستی به یک پایگاه مرزی در منطقه سردشت
 شهادت سرباز وظیفه »آرکان آخش« در حمله رژیم‌صهیونیستی

اصفهان
 تمرکز حملات بر مراکز حساس هسته‌ای 

 چند حمله به سایت هسته‌ای نطنز
 حمله به تاسیسات نزدیک به رآکتور هسته‌ای نطنز

 نیروگاه شهید رئیسی اصفهان

استان مرکزی
 حمله به رآکتور آب سنگین خنداب

 حمله به تأسیسات هسته‌ای در اطراف اراک
 شهادت 2نفر در حمله به ناحیه مقاومت بسیج زرندیه

لرستان
 شهادت یک نفر در حمله به پادگان ۲۴ بروجرد 

 حمله به مرکز توحید خرم‌آباد
 حمله به کارخانه ماشین‌سازی در بروجرد
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هشدار ویژه رئیس‌جمهور
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی تلفنی با شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان با تأکید بر اینکه 
رژیم‌صهیونیستی به پشتوانه آمریکا و کشورهای غربی همه قوانین بین‌المللی را زیرپا می‌گذارد، اظهارکرد: استمرار 

تجاوزهای صهیونیست‌ها با پاسخ شدیدتر و قدرتمندانه‌تر نیروهای مسلح ایران مواجه می‌شود./ پاد

اعتراف مهم مقام صهیونیست
رئیس شورای امنیت‌داخلی اسرائیل‌ اعتراف کرد که نابودی کامل برنامه هسته‌ای ایران از طریق عملیات نظامی 
غیرممکن است و اساسا تل‌آویو قادر به چنین کاری نیست. تساحی هنگبی اذعان کرد که ارتش اسرائیل قصد 

نابودی کامل برنامه هسته‌ای ایران را ندارد، چراکه این امر تنها با ابزارهای نظامی سنتی ممکن نیست./فارس

پاسخ مشروع و قدرتمند ایران
درپی جنایت سبوعانه بامداد 
جمعه رژیم‌صهیونیستی، مسعود 
پزشکیان، رئيس‌جمهور كشورمان 
در پیامی به مردم با اشاره به 
ضرورت پرهیز از توجه به شایعات 
در جنگ روانی دشمن و همراهی 

و اعتماد به مسئولان تأکید کرد که پاسخ مشروع و قدرتمند 
ایران دشمن را از اقدام احمقانه خود پشیمان خواهد کرد.

  امروز ملت ایران بیش از هر زمان دیگری به در کنار هم 
بودن، اعتماد، همدلی، وحدت و وفاق نیازمند است.

  این اقدام سبوعانه مؤید خوی جنایتکارانه رژیم نامشروع 
صهیونیستی است که موجودیت خود را بر پایه اشغال، تجاوز 

و کودکک‌شی بنا نهاده است.
  ملت ایران و مسئولان کشور در برابر این جنایت سکوت 
نخواهند کرد و پاسخ مشروع و قدرتمند ایران دشمن را از 

اقدام احمقانه خود پشیمان خواهد کرد.
  به فرموده امام بزرگوار ما، هر پرچمی از دست توانای سرداری 

بیفتد، سردار دیگری آن را برداشته و به میدان می‌آید.
  از ملت شریف و غیور ایران می‌خواهم با حفظ وحدت 
و یکپارچگی و همدلی خود و پرهیز از توجه به شایعات و 
اخبار نادرستی که در جنگ روانی دشمن ایجاد خواهد 
شد و همراهی و اعتماد به مسئولان، زمینه عبور هرچه 

قدرتمندانه‌تر از این شرایط را برای کشور فراهم کنند.
  به مردم اطمینان می‌دهم دولت ایران با همه توان و وجود 
خود خدمتگزاری به ملت عزیز را تداوم خواهد داد و اختلالی 

در روند جاری زندگی عمومی ایجاد نخواهد شد.

وقت انتقام است
محمدباقر قالیباف، رئیس قوه 
مقننه در پی حمله نظامی 
رژیم‌صهیونیستی و ترور تنی 
چند از فرماندهان نظامی، 
شخصیت‌های علمی و شهروندان 
بی‌گناه ایران پیامی صادر کرد که 

مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید:
  دست خبیث باند جنایتکار و تروریست صهیونی بار دیگر به 
خون فرماندهان و مجاهدان در ایران عزیز‌تر از جانمان آغشته شد.

  رژیم تبهکار صهیونی با حمله به مراکز مسکونی نشان داد 
بزرگ‌ترین دشمن بشریت و خبیث‌ترین دشمن فرد فرد ملت 
ایران است، اما پاسخ دردناک رزمندگان اسلام و مجازات 

سخت و پشیمانک‌ننده در انتظار آنها و حامیانشان است.
  وقت، وقت انتقام است و این انتقام به هر طریقی و با هر 

ابزاری گرفته خواهد شد.
  آنها را رها نخواهیم کرد و مشت محکمی بر فرق آنها خواهیم 
کوبید. این ماجرا را آنها آغاز کردند، اما ما به پایان خواهیم رساند.

  در محضر الهی به خون پاک برادران شهیدمان سوگند 
یاد میک‌نیم که همچون کوه تا پای جان از شما و از کشور 

عزیزمان دفاع کنیم.

ایران‌ستیزترین باند تاریخ
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس 
قوه قضاییه در پیامی تأکید کرد 
که قوای نظامی و هسته‌ای ایران 
اسامی، قدرتمندتر و پویاتر از 
قبل به مسیر رو به رشد خود 
ادامه خواهند داد و انتقام سخت و 

کوبنده‌ای از صهیونیست‌های غاصب و جنایتکار خواهند ستاند.
  رژیم تبهکار و فاجر صهیونیستی با جنایت اخیر خود علیه 
ایران، بار دیگر خوی توحش و ددمنشی خود را به اثبات رساند.

  بی‌شک رژیم صهیونی به حول و قوه الهی و با ید قدرتمند 
رزمندگان اسلام پاسخ دندان‌شکنی دریافت خواهد کرد.

  این وعده الهی است که مومنان و صابران در سختی‌ها با 
صبر و استقامت، به پیروزی نائل خواهند شد.

  رژیم منحوس با این جنایت ثابت کرد ایران‌ستیزترین باند 
تاریخ است و چنانچه فرصت و جسارت یابد از هیچ جنایتی 

علیه مردم ایران فروگذار نمیک‌ند.
  رجاء واثق دارم که قوای نظامی و هسته‌ای ایران اسلامی، 
قدرتمندتر و پویاتر از قبل به مسیر رو به رشد خود ادامه خواهند 
داد و انتقام سخت و کوبنده‌ای از صهیونیست‌های غاصب و 

جنایتکار خواهند ستاند.

تأیید رسمی پدافند ایران
روابط‌عمومی ارتش ایران اعلام کرد نیروی پدافند هوایی 
موفق شد »2فروند جنگنده F‑35 اسرائیل و تعداد زیادی 

پهپاد و ریزپرنده« را منهدم کند.

پایان افسانه اف-35 
جنگنده‌های اف-35 آمریکایی برای نخستین‌بار در جهان توسط ایران منهدم شدند 

صفحه‌آرا: علی حسنی

درحالی‌که رژیم‌‎صهیونیستی یکی از معدود دارندگان جنگنده‌های اف–35 آمریکاست، ساقط شدن 2فروند 
از آنها ازسوی ساختارهای پدافند هوایی نیروهای مسلح ایران هیمنه نظامی این رژیم را به زیر کشید. این 

سقوط پیام روشنی مبنی بر ظرفیت بازدارندگی دقیق ایران در رویارویی با تجاوزات دارد. گزارش3

 )Stealth Technology( حفاظت از فناوری پیشرفته
 )Stealth( یک جنگنده نسل‌پنجم با قابلیت‌های رادارگریزی F-35
است و آمریکا می‌خواهد از جزئیات فنی آن )مانند شکل بدنه، مواد 
جاذب امواج راداری و سیستم‌های الکترونیکی( در برابر جاسوسی 
و مهندسی معکوس محافظت کند. پروتکل‌های سخت‌گیرانه، 

احتمال دسترسی دشمنان به این فناوری را کاهش می‌دهد.

 )Cyber Security( امنیت سایبری و ارتباطات
 )ODIN و ALIS به شبکه‌های اطلاعاتی پیشرفته )مثل F-35
متصل است و هرگونه نقص امنیتی در ارتباطات ماهواره‌ای یا 
انتقال داده‌ها می‌تواند سیستم را در معرض خطر قرار دهد. 
بنابراین پرواز در خارج از مرزها نیازمند تأییدیه‌های امنیتی ویژه 

است تا از هک یا رهگیری داده‌ها جلوگیری شود.

محدودیت‌های صادراتی )ITAR و توافقنامه‌های بین‌المللی( 
صادرات F-35 تحت قوانین ITAR )مقررات کنترل صادرات 

تسلیحات آمریکا( قرار دارد. کشورهای خریدار )مانند متحدان 
ناتو یا شرکای خاص( باید تعهد دهند که از این جنگنده فقط در 
شرایط خاص و با نظارت آمریکا استفاده کنند. پرواز در مناطق 
حساس ممکن است نیاز به مجوز مستقیم پنتاگون داشته باشد.

نگهداری و پشتیبانی تخصصی 
F-35 به تعمیر و نگهداری بسیار پیچیده‌ای نیاز دارد و فقط در 
پایگاه‌های مجهز )با سیستم‌های تشخیصی خاص( قابل سرویس 
است. پرواز طولانی‌مدت در خارج از شبکه پایگاه‌های مجاز، 

ریسک خرابی فنی را افزایش می‌دهد.

ملاحظات سیاسی و نظامی 
آمریکا نمی‌خواهد F-35 در درگیری‌های غیرقابل کنترل )مثل 
نبردهای منطقه‌ای مستقل( استفاده شود، زیرا ممکن است به 
دشمنان اجازه دهد توانایی‌های واقعی جنگنده را ارزیابی کنند 

یا آن را هدف قرار دهند. 

جزئیات عملیات انهدام

 اقدام راهبردی: نابودی پرنده‌های رادارگریز

F‑35 عملیات: سقوط 2جنگنده اسرائیلی مدل 

 موقعیت هدف: حریم هوایی ایران در مناطق 
غرب کشور

 مجری عملیات: پدافند هوایی ارتش

 پیام راهبردی: نشان‌دهنده دقت و توان 

پدافندی ایران؛ بازدارندگی قوی

آغاز عملیات »وعده صادق۳«
براساس اعلام رسانه‌ها، در جریان آغاز عملیات موشکی 
و پهپادی علیه اسرائیل، پدافند هوایی کشور 2فروند 

جنگنده اسرائیلی را هدف قرار داد و ساقط کرد.

پرواز جنگنده F-35 خارج 
از مرزها با پروتکل‌های 

سخت‌گیرانه‌ای همراه است. 
این محدودیت‌ها برای حفظ 
برتری فناوری، امنیت ملی 
 F-35 و کنترل راهبردی بر

اعمال می‌شود. هرگونه تخلف 
از این پروتکل‌ها می‌تواند 

به لغو قراردادهای فروش یا 
تحریم‌های شدید منجر شود 
که دلایل اصلی آن به شرح 

زیر است:

پروتکل‌های سختگیرانه 
پروازهای برون‌مرزی 

سمت: فرمانده قرارگاه مرکزی 
خاتم‌الانبیا)ص(

جایگزین: سردار سرلشکر علی 
شادمانی، معاون هماهنگک‌ننده 

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص(
 طرح‌ریزی و هدایت راهبردی و محورهای حکم: 

 شناسایی دقیق آمادگی‌های رزم عملیاتی در مقابله با تهدیدها
نیروهای مسلح ایران با رویکرد 

هم‌افزایی با ستادکل نیروهای‌مسلح 

توانمندی‌های علمی و دفاعیو دارای نقش کلیدی در توسعه لیزر و طراحی سخت‌افزارهای رآکتوری هسته‌ای، جداسازی ایزوتوپ، فناوری دانشمندان متخصص در حوزه فیزیک از دانشگاه صنعتی امیرکبیر، از سوابق: دکتری مهندسی هسته‌ای سابق سازمان انرژی اتمی ایرانعنوان: دانشمند هسته‌ای و رئیس 

عنوان: رئیس پژوهشگاه علوم و فنون هسته‌ای
سوابق: استاد تمام فیزیک هسته‌ای، معاون 
پیشین سازمان انرژی اتمی، متخصص 
فیزیک هسته‌ای و رادیوداروها و دارای نقش 
کلیدی در توسعه علمی و پژوهشی ایران در 

عرصه فناوری هسته‌ای

عنوان: رئیس دانشگاه آزاد اسلامی
سوابق: استاد دانشکده فیزیک‌دانشگاه 
شهیدبهشتی، استاد تمام پایه ۴۱ در دانشکده 
فیزیک‌دانشگاه شهیدبهشتی و چهره‌ای شناخته‌شده 
در حوزه‌های فیزیک ماده چگال، نانوفیزیک، 

ابررسانایی دمای بالا و محاسبات کوانتومی 

شهید احمدرضا ذوالفقاری 
عنوان: عضو هیأت علمی دانشکده 
مهندسی هسته‌ای دانشگاه شهیدبهشتی

سوابق: دارای مدرک دکتری در رشته 
مهندسی انرژی هسته‌ای، دانشیار دانشکده 
شهیدبهشتی و دارای نقش مهم در آموزش 

و پژوهش‌های حوزه علوم هسته‌ای

شهید نادر مطلبی‌زاده
عنوان: دانشمند هسته‌ای

سوابق: هنوز جزئیات 
دقیقی از سوابق علمی و 
تخصصی شهید مطلبی‌زاده 

منتشر نشده است. 

شهید علی بکایی‌کریمی
عنوان: دانشمند هسته‌ای

سوابق: هنوز جزئیات 
دقیقی از سوابق علمی 
شهید  تخصصی  و 
منتشر  بکاییک‌ریمی 

نشده‌است.

شهید منصور عسگری
عنوان: دانشمند هسته‌ای

سوابق: هنوز جزئیات 
دقیقی از سوابق علمی و 
تخصصی شهید عسگری 

منتشر نشده‌است.

شهید سعید برجی
و  دانشمند  عنوان: 

متخصص هسته‌ای
سوابق: هنوز جزئیات 
دقیقی از سوابق علمی 
و تخصصی شهید برجی 

منتشر نشده‌است.

غلامرضا  سردار  شهید 
محرابی 

سمت: معاون اطلاعات 
ستادکل نیروهای مسلح

شهید سردار مهدی 
ربانی

سمت: معاون عملیات 
ستادکل نیروهای مسلح

سمت: فرمانده نیروی هوافضای سپاه 
پاسداران

جایگزین: سردار سیدمجید موسوی، 
جانشین فرمانده نیروی هوافضای سپاه 

در سال‌های اخیر
محورهای حکم:

 ارتقای توانمندی‌های همه‌جانبه و 
آمادگی‌های روزافزون بخش‌های موشکی 

و پهپادی
 زمینه‌سازی و حضور مقتدرانه در فضا

 تقویت تقوا و بصیرت کارکنان
 برخوردار از بنیه‌ معنوی در حرکت به‌سوی 

تعليم نیروی تراز انقلاب اسلامی 

کرمانشاه
 حمله به ساختمان بهزیستی قصرشیرین

 یک شهید و مجروح غیرنظامی در حملات رژیم‌صهیونیستی به قصرشیرین

انتصاب: امیر سرلشکر امیر حاتمی 
سمت: فرمانده کل ارتش

جایگزین: امیر سیدعبدالرحیم موسوی
محورهای حکم: 

 رویکرد تحولی و انقلابی

 ارتقای توان و آمادگی‌های رزمی
 تعالی معنوی و بصیرتی
 تأمین نیازهای معیشتی

 هم‌افزایی با سایر نیروهای مسلح
 رسیدن مجموعه ارتش به نصاب شایسته‌تر 

فرمانده 
جدید 
ارتش

ایلام
 حمله به 2نقطه از شهرستان ایلام

 حمله به اهدافی در مهران و دهلران
 حمله به ساختمان آتش‌نشانی در موسیان

البرز
 حمله به اهدافی در محمدشهر کرج

همدان
 حمله به نقاطی در اسدآباد

 شهادت 2نیروی امدادی در حمله به اسدآباد
 حمله به پایگاه شکاری نیروی هوایی شهید نوژه
 حمله به یک مرکز راداری در شهرستان نهاوند

خوزستان
 حمله به یادمان شهیدمحمدجواد تندگویان در آبادان

 دفع حمله پهپادی به شرکت پتروشیمی آبادان ازسوی سامانه پدافند هوایی
 حمله به اهدافی در اندیشمک و دزفول

زنجان
 شهادت حمید طوماری، تیرانداز کشورمان در حمله رژیم‌صهیونیستی

 شهادت 3تن از پاسداران سرافراز سپاه انصارالمهدی)عج(

فارس
 وقوع یک مورد انفجار محدود در استان

 تکذیب حمله به فرودگاه شیراز

قم
 حمله به اهدافی در حوزه تاسیسات هسته‌ای فردو

 شهادت ۲ نیروی پدافندهوایی حضرت معصومه)س(
 رهگیری و انهدام یک پهپاد متعلق به اسرائیل ازسوی نیروهای پدافند هوایی 

منتظر »منطقه منهای صهیونیسم« باشیم 
شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که به بهانه 
آنچه »موارد ادعایی« می‌نامد دست به صدور قطعنامه‌ای 
کاملا سیاسی و غیرحقوقی علیه کشورمان می‌زند، در قبال حمله آشکار رژیم 
متوحش صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایران و ترور هدفمند دانشمندان 
هسته‌ای سکوت میک‌ند؛ این یعنی همان »نسبیت‌گرایی در مواجهه با جرم 
آشکار« و »مطلق‌انگاری در مواجهه با امر مبهم و مخدوش«. سکوت توأم با 
رضایت کشورهای غربی مدعی حقوق بشر و حتی حمایت برخی از آنها از 
جنایات اخیر صهیونیست‌ها در ایران به‌وضوح پرده از فقدان »اخلاق«، »حقوق 

بشر« و »واقع‌بینی« در جهان امروز برمی‌دارد.
در نهایت اینکه »استقامت در مسیر ولایت« بزرگ‌ترین آزمون در طول 
تاریخ اسلام بوده است. مهم‌ترین درسی که ما از عید سعید غدیر و اصل 
ولایت و امامت می‌گیریم، استواری در دفاع از ولایت و سرسپردن به فرمان 
ولی است. امروز حضرت امام خامنه‌ای)مدظله العالی( کشتیبان این کشور 
و انقلاب اسلامی و از همه مهم‌تر، ولی‌فقیه زمان ما هستند. بدون شک با 
پیروی از آموزه‌ها و دستورات این رهبر فرزانه و حکیم در مواجهه با جبهه 

باطل بهترین دستاوردهای ممکن را کسب خواهیم کرد. ان‌شاءالله.

ادامه از 
صفحه اول
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شوک بزرگ در تل‌آویو
پاسخ موشکی و تاریخی ایران به تجاوز تل‌آویو، صهیونیست‌ها را شگفت‌زده کرد

رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415

صفحه‌آرا: مجید اصغری

آمریکا نباید به جنگ دیگری از سوی نتانیاهو وارد شود
برنی سندرز، نماینده سنای آمریکا با یک‌جانبه و غیرقانونی خواندن تجاوز رژیم صهیونیستی علیه ایران هشدار 
داده که آمریکا نباید وارد جنگ دیگری از سوی بنیامین نتانیاهو شود. سندرز گفته: جهان در‌نتیجه‌ سرپیچی 

مداوم رژیم افراطی نتانیاهو از قوانین بین‌المللی، خطرناک‌تر و بی‌ثبات‌تر شده است./ گاردین

خبرسازان

آمریکا مسئول نقض حریم هوایی عراق به‌دست صهیونیست‌هاست
هادی العامری، دبیرکل سازمان بدر عراق بر همبستگی کامل با حق مشروع ایران در دفاع از خویش، شهروندان و حاکمیت 
خود طبق قوانین بین‌الملل و منشور سازمان ملل تأکید کرده و گفته طرف آمریکایی را مسئول کامل نقض حریم هوایی 

عراق از سوی رژیم صهیونیستی و انجام حملات علیه جمهوری اسلامی ایران می‌دانیم./ خبرگزاری رسمی عراق)واع(

مصر، سد راه کاروان همبستگی 
جهانی با غزه

کاروان‌های همبستگی با مردم غزه که از تونس و مغرب عربی 
به سمت گذرگاه رفح به راه افتاده‌اند، با برخورد سختگیرانه و 
امنیتی مصر مواجه شده‌اند. درحالی‌که کاروان »الصمود« با 
حمایت گسترده مردمی روبه‌رو شده، دولت مصر با بازداشت 
ده‌ها فعال، ازجمله فرانسوی، تونسی، الجزایری و مراکشی، 
مانع ورود این حرکت مدنی به خاک خود شده است. این 
برخوردها، پرسش‌هایی جدی درباره موضع واقعی مصر 
در قبال محاصره غزه و همبستگی انسانی با فلسطینیان 

ایجاد کرده است.

آغاز راهپیمایی مقاومت مردمی
  نام کاروان‌ها: الصمود و پایداری برای غزه

  آغاز حرکت: از تونس، با حضور بیش از ۱۰۰۰فعال حقوق بشر
  مسیر برنامه‌ریزی‌شده: تونس - لیبی - مصر - رفح

  تاریخ هدف‌گذاری‌شده ورود به رفح: ۱۵ ژوئن )۲۵ خرداد(
  اهداف: شکستن محاصره غزه، رساندن کمک‌های 

بشردوستانه و نمایش همبستگی با فلسطین

 واکنش امنیتی مصر؛ از هتل تا فرودگاه
  بازداشت بیش از ۴۰شهروند الجزایری و ده‌ها زن تونسی

  اخراج فعالانی از کشورهای فرانسه، ترکیه، تونس، الجزایر 
و مراکش

  یورش پلیس به هتل محل اقامت هیأت فرانسوی
  ضبط وسایل شخصی فعالان و ممانعت از تماس آنان

  قطع ارتباط، فضای امنیتی
  گزارش‌هایی از بازداشت فعالان بدون اطاع خانواده و 

نهادهای حقوقی
  کنترل شدید مرزها و فرودگاه‌ها از سوی نیروهای امنیتی مصر

موضع رسمی دولت مصر
  دلیل اعلام شده: عدم‌هماهنگی قبلی با مقامات مصر

  وزارت خارجه مصر: »هیچ کاروانی بدون مجوز رسمی و 
امنیتی حق عبور از رفح ندارد.«

  ادعای همزمان: »مصر حامی آرمان فلسطین است.«

 واقعیت میدانی 
  بازداشت و اخراج ده‌ها فعال مردمی و حقوق بشری

تضاد در روایت‌ها؛ حاکمیت مصر در برابر مردم
  رسانه‌های دولتی مصر: کاروان تهدیدی برای امنیت ملی 

بوده است.
  فعالان مدنی مصری: کاروان نماد مقاومت جهانی و وجدان 

بیدار بشری است.

قاهره در دوراهی دشوار
  اجازه عبور به کاروان: ممکن است منجر به واکنش رژیم 

صهیونیستی و تنش امنیتی شود.
  ممانعت از ورود کاروان: افزایش انتقادهای بین‌المللی، 
تضعیف دیپلماسی مردمی مصر و تقویت اتهام همدستی با 

محاصره غزه

در نخستین ساعات روز جمعه، 
۲۳خرداد)۱۳ژوئن( آنچه طي 45سال از 
آن به‌عنوان یک جنگ پشت پرده میان 
تل‌آویو و تهران یاد می‌شد و در یک سال 
گذشته به یک درگیری کوتاه‌مدت و مقطعی 
تبدیل شده بود، در عمل به یک درگیری 
و جنگ تمام‌عیار میان دو طرف تبدیل 
شد و »بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی با صدور بیانیه‌ای آغاز 
تجاوز به ایران را به‌صورت رسمی تأیید کرد. 
کمتر از 24ساعت پس از بیانیه نتانیاهو، 
تجاوز صهیونیست‌ها با پاسخ سنگین ایران 
روبه‌رو شد و ساکنان مناطق اشغالی با حجم 
آتش موشک‌های ایرانی غافلگیر شدند. 
پاسخ موشکی ایران به تجاوزات رژیم 
صهیونیستی با واکنش‌های گسترده‌اي در 
داخل و خارج مناطق اشغالی روبه‌رو شده 
است و حتی برای اشغالگران نیز این حجم 

آتش ایران غیرقابل پیش‌بینی بود. 
واکنشی که باعث شد عملیات موشکی 
ایران یک عملیات تاریخی و منحصر به فرد 
در نوع خود به شمار رود و مقامات تل آویو 
را با سردرگمی بیشتری در جریان تجاوز به 
ایران روبه‌رو سازد، چون تهران با عملیات 
موشکی اخیر خود موفق شد دست برتر 
خود را در برابر جنگ جاری و تجاوزات رژیم 

صهیونیستی به اثبات برساند.

پاسخ ایران به تجاوز رژیم صهیونیستی در قالب 
عملیات »وعده‌صادق3« صورت گرفت. این 
عملیات یکی از عمليات‌هاي درخشان تاریخ 
دفاعی ایران در مقابل یک تجاوز خارجی بوده 
است كه توانست کفه توازن در جنگ را به نفع 

ایران سنگین کند.

اهداف موشک‌های ایران
بیش از 150تأسیسات نظامی در 3مرحله از 
 )True Promise III( »۳عملیات »وعده‌صادق

هدف قرار گرفت.

شهرهای هدف
تل‌آویو، اورشلیم)بیت‌المقدس(،

 رمات‌گان)نزدیک تل‌آویو(، 
ریشون لتسیون، گوش‌دان، 

منطقه کلانشهر تل‌آویو

اهداف کلیدی ایران
 پایگاه هوایی نواتیم:   محل استقرار هواپیماهای 
جنگی پیشرفته و از پایگاه‌های اصلی مشارکت در 

حمله به ایران
پایگاه هوایی تل‌نوف تل‌آویو: پایگاه استراتژیک 

نظامی اسرائیل
 پایگاه هوایی اودا: محل استقرار مرکز کنترل 
فرماندهی و دارای مرکز جنگ الکترونیک و یکی از 

مبادی حمله به ایران
 وزارت جنگ اسرائیل: بخشی از ساختار کلیدی 

فرماندهی و هدایت نظامی رژیم
کل  فرماندهی  مرکز  کریا:  ساختمان   
نیروه��ای مس��لح اس��رائیل و معادل وزارت 
 دفاع آمریکا)پنتاگون( در ساختار نظامی 

اسرائیل
 مراکز صنعتی و نظامی در تل‌آویو: شامل 
کارخانه‌ها، تأسیسات تسلیحاتی و وزارتخانه‌های 

فناوری و نظامی
مرکز تحقیقات هسته‌ای اسرائیل: منطقه‌ای 

راهبردی در تل‌آویو

تجهیزات هدف‌ قرار گرفته‌شده 
در پایگاه‌ها

   هواپیماهای جنگنده پیشرفته اف15، اف16و 
اف35

   مرکز جنگ الکترونیک
    مرکز فرماندهی عملیات‌های نظامی

    هواپیماهای ترابری و سوخت‌رسان سنگین

آمار تلفات و خسارات در اسرائیل
   ۳کشته و 172مجروح)تا لحظه انتشار این 

گزارش( 
   ساختمان‌های آسیب‌دیده در رمات‌گان، ریشون 

لتسیون و تل‌آویو 

نقش آمریکا و اردن در حمایت از اسرائیل 
در برابر حملات ایران

   مشارکت آمریکا و کمک به اسرائیل از طریق 
استقرار سامانه‌هایی مانند پاتریوت و تاد، در فرایند 

رهگیری موشک‌های ایران
   کمک اردن به اسرائیل از طریق رهگیری 

پرتابه‌های ایران

بازتاب اقتصادی و دیپلماتیک
   افزایش قیمت نفت بیش از 10درصد

   افت بازارهای سهام جهانی)داو و S&P 500( به 
میزان 18درصد

   رشد دارایی دارندگان دارایی‌های امن مثل طلا 
و فرانک سوئیس 

   تعویق مذاکرات هسته‌ای میان ایران و آمریکا و 
اعلام بی‌معنی بودن مذاکرات توسط ايران

   درخواست سازمان ملل، دفتر امنیت بین‌المللی 

و کشورهای مختلف)فرانسه، عربستان، اردن، 
مصر، عمان، کانادا و روسیه( برای خویشتن‌داری 

و کاهش تنش 

ایران چگونه پاسخ داد؟

رسانه‌های عبری‌زبان در شوک

فرار میلیون‌ها نفر به پناهگاه‌ها و کشته و زخمی‌شدن 
برخی افراد و نگرانی از ادامه حمات، مهم‌ترین 
 موضوعات مورد توجه در میان رسانه‌های عبری‌زبان
 پس از حمله موشکی »وعده‌صادق3« از تهران به‌سوی 

اراضی اشغالی بوده است.

روزنامه معاریو: براساس برآورد‌ها، ایران قادر به ادامه حمله با 
ده‌ها موشک در روز تا پایان جنگ خواهد بود.

روزنامه يسرائیل‌هیوم: موشک‌های ایرانی حداقل در 7منطقه 
مختلف اسرائیل سقوط کرده‌ و تلفاتی به‌همراه داشته ‌است.

روزنامه هاآرتص: شلیک موجی از موشک‌های ایران به اسرائیل 

و فرار میلیون‌ها نفر به پناهگاه‌ها نشان می‌دهد که توانایی 
موشکی ایران هنوز قابلیت ضربه زدن به تل‌آویو را دارد.

روزنامه یدیعوت‌آحارانوت: ایران تنها ظرف مدت ۱۵دقیقه، 
3موج پیاپی حمله موشکی علیه اسرائیل انجام داده است.

شبکه۱۲ تلویزیون عبری تل‌آویو: از آغاز حملات ایران تا بامداد 
شنبه حدود ۲۰۰موشک بالستیک ایرانی شلیک شده است که 

در این حملات 3نفر کشته شده‌اند.

شبکه۱۳ تلویزیون عبری تل‌آویو: بسیاری از مقامات اسرائیلی 
پس از حمله موشکی ایران تأکید دارند که ویرانی بی‌سابقه‌ای در 

تل‌آویو به چشم می‌خورد که تاكنون نظیر آن دیده نشده است.
شبکه14 تلویزیون عبری تل‌آویو: یک منبع امنیتی معتقد است 
که ایرانی‌ها از طریق فایل‌های ویدئویی مربوط به اسرائیل پس از 
حمله موشکی، دقیق بودن شلیک‌های موشک‌هایشان را بررسی 

می‌کنند.
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صفحه‌آرا: مجید اصغری

نقد خبر

تعویق عروسی پسر نتانیاهو 
شبکه۱۲ تلویزیون عبری اعلام کرد که عروسی پسر نتانیاهو به‌دلیل جنگ با ایران به تعویق افتاده است. گفته شده 
که رژیم صهیونسیتی از ترس موشک‌های ایران، به خطوط هوایی غیرنظامی دستور داده که تمام هواپیماهای خود 

را به قبرس، یونان و آمریکا منتقل کنند و این مسئله به تعویق عروسی پسر نتانیاهو منجر شده است.

خوشحالی اسرای فلسطینی از حملات موشکی ایران 
نظامیان صهیونیستی پس از آنکه زندانیان فلسطینی از حملات موشکی ایران به فلسطین اشغالی خوشحالی کردند، 
به آنها حمله کردند. اسرای فلسطینی پس از شنیدن خبر حملات موشکی ایران به مواضع اسرائیل این رویداد را 
جشن گرفتند، اما نظامیان رژیم صهیونسیتی در چندین زندان به آنها حمله کردند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

جنگ روایت‌ها؛ جبهه مقاومت در 
تیررس بمباران رسانه‌ای 

در کنار حملات نظامی رژیم صهیونیستی، یک جنگ 
پنهان و بی‌رحم علیه افکار عمومی جریان دارد؛ جنگی 
که نه با گلوله، بلکه با دروغ، تحریف و عملیات روانی، 

ذهن‌ها را هدف قرار می‌دهد.

نجاح محمدعلی، تحلیلگر مسائل منطقه‌ای، هشدار می‌دهد 
که دشمن با روایت‌‌سازی‌ هدفمند تلاش می‌کند جبهه 
مقاومت را بی‌نتیجه، ملت‌ها را خسته و حمایت از فلسطین 

را بی‌فایده جلوه دهد.
این کارشناس عراقی با اشاره به اینکه در برابر این تهاجم، 
روایت حقیقت، جهاد رسانه‌ای و روشنگری فعالانه ضروری 

است، می‌گوید: »باید روایت مقاومت را زنده نگه داریم.« 

هدف جنگ رسانه‌ای چیست؟
  القای بی‌ثمر بودن مقاومت

  بی‌اعتمادسازی مردم به حاکمیت
  تحریک اختلافات داخلی و خستگی عمومی

  تحریف شهادت به‌عنوان شکست

 ابزارهای جنگ نرم دشمن
  شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های فارسی‌زبان بیگانه

  تحلیلگران مزدبگیر و ارتش سایبری
  شایعه‌سازی درباره ناکارآمدی و نارضایتی

راهکار مقابله چیست؟
  بازنمایی حقیقت و مقابله با دروغ‌ها

  روایت‌سازی فعال، نه فقط اطلاع‌رسانی
  استفاده از الگوهای مقاومت برای نسل جدید

  جهاد رسانه‌ای براساس فرمایش‌های امام خمینی )ره( 
و رهبر انقلاب

 رسانه؛ جبهه امروز مقاومت
  اگر سکوت کنیم، دروغ دشمن، واقعیت‌سازی می‌شود.

  رسانه باید دژ دفاعی اعتماد عمومی باشد.
  رسالت امروز: تبیین، ایستادگی، و افشای تحریف‌ها

کیوسک

نیویورک تایمز  ]آمریکا[

روزنامه معاریو  ]سرزمین‌های اشغالی[

تحولات اخیر و حملات متقابل تل‌آویو و تهران با واکنش‌های 
بسیار گسترده‌اي در میان کشورها و دولت‌های خارجی روبه‌رو 

شده است.

ژاپن: تاکشی ایوایا، وزیر امور خارجه ژاپن، 
حمله متجاوزانه تل‌آویو به ایران را »قویا« 
محکوم کرد و خواستار خویشتن‌داری طرفین شد. وزیر امور 
خارجه ژاپن افزود: صلح و ثبات در غرب آسیا به‌شدت برای ژاپن 
اهمیت دارد و ما از تمام طرفین می‌خواهیم بیشترین 

خویشتن‌داری را در پیش بگيرند و وضعیت را آرام کنند.

عراق: وزارت امور خارجه عراق در بیانیه‌ای با 
محکومیت شدید حملات رژیم صهیونیستی به 
جمهوری اسلامی ایران، این حملات را نقض آشکار همه قوانین 
و کنوانسیون‌های بین‌المللی، تجاوز آشکار به حاکمیت ایران و 

به‌خطر انداختن امنیت و ثبات منطقه دانست.

هند: وزارت امور خارجه هند در بیانیه‌ای گفت: 
»ما به‌شدت نگران تحولات اخیر بین ایران و 

اسرائیل هستیم.« 

پاکستان: دولت پاکستان ضمن محکومیت 
حمله تروریستی رژیم صهیونیستی و اعلام 
همبستگی قوی با دولت و ملت جمهوری اسلامی ایران گفت که 
حق ایران برای دفاع از خود طبق منشور سازمان ملل متحد 

محفوظ است.

ارمنستان: وزارت امور خارجه ارمنستان 
درخصوص حمله رژیم صهیونیستی به ایران 
ابراز داشت: حمله یکجانبه علیه ایران بسیار نگران‌کننده است. 
ما این اقدام را محکوم می‌کنیم و خواستار توقف فوری 

خصومت‌ها و پایبندی به قوانین بین‌المللی هستیم.

عمان: عمان در بیانیه‌ای تجاوز تل‌آویو به 
تهران را یک تشدید تنش خطرناک و 
بی‌ملاحظه، نقض آشکار قوانین بین‌المللی و یک اقدام 
تجاوزکارانه غیرقابل‌قبول دانست و اعلام کرد: ما اسرائیل را 
مسئول تشدید تنش و پیامدهای آن در تضعیف امنیت و ثبات 

منطقه می‌دانیم.

عربستان: وزارت امور خارجه عربستان سعودی 
حملات رژیم صهیونیستی به ایران را به‌شدت 
محکوم کرد و آن را »نقض حاکمیت جمهوری اسلامی ایران و 

حقوق بین‌الملل« خواند.

امارات متحده عربی:  این کشورحمله نظامی 
رژیم صهیونیستی به جمهوری اسلامی ایران را 
شدیدا محکوم و نگرانی عمیق خود را از ادامه افزایش تنش‌ها و 

پیامدهای آن برای امنیت و ثبات منطقه ابراز کرد.

استرالیا: پنی وانگ، وزیر امور خارجه استرالیا 
در بیانیه‌ای اعلام کرد كه استرالیا از تشدید 
تنش‌ها بین اسرائیل و ایران نگران است. این امر خطر بی‌ثباتی 
بیشتر منطقه‌ای را به همراه دارد. ما از همه طرف‌ها می‌خواهیم 
از اقدامات و لفاظی‌هایی که تنش‌ها را بیشتر و تشدید می‌کند، 

خودداری کنند.

مالزی: وزارت امور خارجه مالزی در بیانیه‌ای، 
حملات اسرائیل به ایران را »جنایتکارانه، بی‌پروا 
و تهدیدی برای ثبات منطقه« خواند و با شدیدترین لحن ممکن 

آن را محکوم کرد.

نیوزیلند: کریستوفر لوکسون، نخست‌وزیر 
نیوزیلند روز جمعه در بیانیه‌ای در واکنش به 
حملات متقابل ایران و رژیم صهیونیستی اعلام کرد كه این یک 
تحول واقعا نامطلوب در خاورمیانه است. خطر اشتباه محاسباتی 
زیاد است. این منطقه به هیچ اقدام نظامی بیشتری و خطرات 

مرتبط با آن نیاز ندارد.

اندونزی: وزارت امور خارجه اندونزی در بیانیه‌ای 
اعلام کرد همه طرف‌ها باید نهایت خویشتن‌داری 
را نشان دهند و از هرگونه اقدامی که ممکن است تنش‌ها را تشدید 

کند و یا باعث بی‌ثباتی بیشتر شود، خودداری کنند.

کوبا: میگل دیاز کانل، رئیس‌جمهور کوبا با 
محکوم کردن شدید حملات نظامی رژیم 
صهیونیستی به جمهوری اسلامی ایران، این اقدام را عامل تشدید 

غیرمسئولانه تنش‌ها در منطقه غرب آسیا دانست.

ونزوئلا: دولت ونزوئلا نیز با انتشار بیانیه‌ای، تجاوز 
اسرائیل به خاک ایران را محکوم کرد و آن را 
بخشی از »کارنامه سیاه جنایات رژیم نتانیاهو« توصیف کرد. 
کاراکاس تأکید کرد که این اقدام تحریک‌آمیز ناقض قوانین 

بین‌المللی و با منطق صلح‌طلبانه جامعه جهانی در تضاد است.

نروژ: این کشور حمله به خاک ایران را محکوم و 
از تشدید تنش در منطقه ابراز نگرانی کرد.

کویت: وزارت امور خارجه کویت در بیانیه‌ای با 
محکومیت شدید حملات رژیم صهیونیستی به 
جمهوری اسلامی ایران، این حملات را نقض آشکار همه قوانین و 
کنوانسیون‌های بین‌المللی، تجاوز آشکار به حاکمیت ایران و 

به‌خطر انداختن امنیت و ثبات منطقه دانست.

ترکیه: هاکان فیدان، وزیر امور خارجه ترکیه در 
اظهاراتی تأکید کرد که تل‌آویو عامل بی‌ثباتی در 
منطقه و مسئول فاجعه انسانی در غزه است. وزیر امور خارجه ترکیه 
گفت: اسرائیل فاجعه‌ای انسانی در غزه رقم زد؛ ثبات لبنان را برهم 
زد؛ برای حمله به سوریه نقشه می‌کشد و ایران را هدف قرار داده 
است. وی تأکید کرد که اسرائیل باید فورا از راهبرد بی‌ثبات‌سازی 

منطقه دست بردارد.

اردن: وزیر امور خارجه اردن در پیامی در واکنش 
به درگیری‌ اخیر ایران و اسرائیل اعلام کرد در 
زمان بسیار حساسی که آمریکا در حال مذاکره برای دستیابی به 
توافق هسته‌ای با ایران بود )توافقی که می‌توانست منطقه و جهان 
را از ورود به مرحله‌ای تازه از تنش و خشونت نجات دهد( اسرائیل 
در اقدامی تحریک‌آمیز، به ایران حمله کرد. این اقدام آشکارا ناقض 
قوانین بین‌المللی است و منطقه را بیش از پیش به ورطه جنگی 
 فراگیر سوق می‌دهد. ما این تجاوز اسرائیل به خاک ایران 
را قویا محکوم می‌کنیم و خواستار اقدامات فوری برای کاهش 

تنش‌ها هستیم.

قطر: وزارت امور خارجه دولت قطر با انتشار 
بیانیه‌ای اعلام کرد دولت قطر محکومیت شدید 
و تقبیح جدی خود را نسبت به حمله اسرائیل که اراضی 
جمهوری برادر اسلامی ایران را هدف قرار داده است ابراز می‌دارد 
و این حمله را نقض علنی حاکمیت و امنیت ایران و همچنین 
نقض آشکار قوانین و مبانی قانون بین‌المللی به‌شمار می‌آورد. 
دولت قطر همچنین مراتب نگرانی شدید خود را نسبت به این 
افزایش تنش خطرناک که در قالب شیوه‌ای مکرر در 
سیاست‌های عدوانی جهت تهدید امنیت و ثبات منطقه رخ داده 
و تلاش‌های صورت‌گرفته برای کاهش تنش و دستیابی به 

راه‌حل‌های دیپلماتیک را به چالش می‌کشد، ابراز می‌دارد.

مصر: وزارت امور خارجه مصر در بیانیه خود در 
واکنش به تحولات اخیر در منطقه تأکید کرد 
جمهوری عربی مصر حملات نظامی ارتش اسرائیل به جمهوری 
اسلامی ایران را محکوم ميك‌ند و آن را افزایش تنش منطقه‌ای 
بسیار خطرناک و نقض آشکار حقوق بین‌الملل و منشور ملل 
متحد و تهدید آشکار امنیت و ثبات منطقه‌ای و بین‌المللی 
مي‌داند. مصر با نگرانی زیاد تحولات پرسرعت کنونی را دنبال 
می‌کند و این اقدام غیرقابل توجیه را که منجر به برافروخته شدن 
بیشتر آتش بحران و درگیری وسیع‌تر در منطقه می‌شود  

محكوم ميك‌ند و مورد اعتراض قرار مي‌دهد.

افغانستان: مولوی ذبیح‌الله مجاهد، سخنگوی 
امارت اسلامی افغانستان در واکنش به تجاوز 
اخیر رژیم صهیونیستی به ایران، این حملات را محکوم کرد و آن 
را نقض آشکار اصول بنیادین حقوق بین‌الملل به‌ویژه حاکمیت 
ملی و تمامیت ارضی کشورها دانست. به‌گفته‌ وی، این اقدام در 
شرایطی صورت می‌گیرد که مردم مظلوم فلسطین به‌ویژه در 
نوار غزه همچنان در معرض حمات بی‌وقفه و فاجعه‌بار قرار 

دارند.

یمن: شورای‌عالی سیاسی یمن هم با صدور 
بیانیه‌ای حمله نظامی رژیم صهیونیستی به 
ایران را به‌شدت محکوم و به حق ایران برای پاسخگویی به رژیم 
صهیونیستی تأکید کرد و افزود که یمن در کنار ایران ایستاده 

است.

بحرین: وزارت امور خارجه بحرین با صدور 
بیانیه‌ای اعلام کرد که این کشور تجاوز اسرائیل 

به خاک جمهوری اسلامی ایران را محکوم می‌کند. 
وزارت امور خارجه بحرین همچنين ضمن محکوم کردن این 
تجاوز تأکید کرد که باید هر چه سریع‌تر در لبنان و غزه، آتش‌بس 

برقرار شود.

روسیه: وزارت امور خارجه روسیه در واکنش 
به تنش اخیر رژیم صهیونیستی و ایران تأکید 
کرد‌ جامعه بین‌المللی نمی‌تواند نسبت به چنین جنایاتی که 
صلح را نابود می‌کند و به امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی آسیب 
می‌رساند، بی‌تفاوت باشد. مسکو با ابراز نگرانی شدید خود درباره 
شدت گرفتن خطرناک تنش‌ها در خاورمیانه همچنین اعلام کرد‌ 
این واقعیت که حملات اسرائیل در بحبوحه جلسه شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و در آستانه دور دیگری از 
تماس‌های غیرمستقیم بین نمایندگان ایران و ایالات متحده 

انجام شده است بر بدبینی به آنچه اتفاق می‌افتد، می‌افزاید.

انگلیس، صادرکننده 
تسلیحات نسل‌کشی

درحالی‌که نوار غزه همچنان در محاصره و آتش 
است، گزارش‌های حقوق بشری نشان می‌دهند 
که انگلیس به صدور تسلیحات به سرزمین‌های 
اشغالی ادامه می‌دهد؛ آن‌ هم در پوشش 

تعلیق‌های نمادین و بی‌اثر.
برهمین اساس، فعالان و ناظران حقوق بشر از 
لندن می‌خواهند به جای ژست‌های اخلاقی، با 
یک تحریم تسلیحاتی واقعی، در برابر نسل‌کشی 
بایستند. گفته شده جرمی کوربین، نماینده 
پارلمان لایحه‌ای برای بررسی نقش احتمالی 
انگلیس در جنایات غزه به پارلمان ارائه کرده 
است. دولت انگلیس سال گذشته اعتراف کرده 
بود که خطر استفاده از تسلیحات انگلیسی در 

نقض قوانین بین‌المللی در غزه وجود دارد.

 صادرات مرگ با پوشش قانونی
  از مجموع ۳۵۰ مجوز صادرات ساح به 

سرزمین‌های اشغالی، تنها ۳۰ مورد تعلیق شده‌اند.
  تعلیق‌ها شامل تجهیزات آموزشی، دریایی و 

غیررزمی هستند، نه جنگ‌افزارهای کلیدی

قطعات اف-۳۵؛ خلأ قانونی خطرناک
  جنگنده‌های اف-۳۵ که در حمله به منطقه 
المواصی استفاده شده‌اند، حامل قطعات ساخت 

انگلیس هستند.
  این قطعات از طریق انبار جهانی وزارت دفاع آمریکا 

تأمین می‌شوند.

دولت انگلیس سپتامبر گذشته بخشی از قراردادهای 
تسلیحاتی خود را به تل‌آویو به‌دلیل تشدید روزافزون 
انتقادهای جهانی از جنایات غزه متوقف کرد. گرچه 
این تعلیق شامل تمام سلاح‌ها و تجهیزات نظامی مورد 
استفاده در درگیری‌های فعلی در غزه می‌شود اما به 
اندازه یک تحریم جامع نیستند. در واقع، گزارش‌های 
اخیر رسانه‌ها حاکی از آن است که دولت فعلی 
حزب کارگر انگلیس در ‌۳ماه مجوز‌های تسلیحاتی 
بیشتری را به رژیم صهیونیستی در مقایسه با دولت 
محافظه‌کار قبلی در ۴ سال قبل تصویب کرده است. 
برهمین اساس، سازمان‌های حقوق بشر تأکید دارند 
که تعلیق‌های محدود کافی نیست و تحریم تسلیحاتی 

کامل باید اعمال شود.

حملات موشکی ایران باعث ترس 

گزارش
و نگرانی شدید مقامات ارشد 
صهیونیستی شده است و 
بسیاری از آنها به‌دنبال رفتن به اماکن امن هستند. 
همزمان روزنامه عبری زبان یدیعوت آحارانوت 
فاش کرد که سازمان اطلاعات و امنیت عمومی 
»شاباک« اقدامات امنیتی خود را در اطراف 
مقامات ارشد در رده‌های سیاسی، امنیتی و 
اطلاعاتی »اسرائیل« به‌طور قابل توجهی افزایش 
داده است، زیرا از انتقام احتمالی ایران و نیروهای 

نیابتی آن بیم دارد.

 طرح امنیتی 
براساس گزارش روزنامه یدیعوت آحارانوت، 
طرح افزایش ضریب امنیتی حفاظت از مقامات 
صهیونیستی توسط شاباک تهیه شده است 
و شامل چندین سازوکار حفاظتی، استقرار و 
دستورالعمل‌های عملیاتی است  که برخی از آنها 
جزئیات ندارند. یدیعوت تأکید کرد که اقدامات 
امنیتی همچنین در میان فرماندهان ارشد نظامی 
اسرائیل، به‌ویژه پس از ترور فرماندهان عالی رتبه 
ستاد کل و دانشمندان ارشد هسته‌ای ایران که تهران 
را به تهدید به انتقام‌جویی واداشت، افزایش یافته 
است. براساس این گزارش، جلسات ستاد کل و کابینه 

جنگ اکنون در بحبوحه این اقدامات امنیتی تشدید 
شده برگزار می‌شود.

 چرا صهیونیست‌ها می‌ترسند؟
روزنامه یدیعوت همچنین مدعی شد که افزایش 
اقدامات امنیتی برای مقامات ارشد صهیونیستی 
براساس اطلاعات جمع‌آوری‌شده در طول سال‌های 
گذشته است که نشان می‌دهد ایران تلاش کرده است 
مأمورانی را در داخل و خارج از اسرائیل استخدام 
کند تا اطلاعات شخصی مقامات ارشد، ازجمله 
»یسرائیل کاتس« وزیر جنگ فعلی، »نفتالی بنت« 
نخست‌وزیر سابق، فرماندهان ارشد نظامی )از جمله 
فرمانده اسکادران هواپیما(، دانشمندانی که به 
پروژه‌های طبقه‌بندی‌شده دسترسی دارند و دیگران 
را جمع‌آوری کند. براساس این گزارش، تنش‌ها و 
درگیری‌های فعلی میان تل آویو و تهران لزوم افزایش 
ضریب امنیتی و انتقال برخی مقامات ارشد به اماکن 

امن را دوچندان کرده است.

 اعتراف به نفوذ ایران
این روزنامه خاطرنشان کرد که در طول عملیات 
شمشیرهای آهنین، چندین پرونده جاسوسی 
مهم در اسرائیل کشف شد که در آن شهروندان 
اسرائیلی توسط مأموران ایرانی استخدام شده 

بودند. اهداف این استخدام، جمع‌آوری اطلاعات 
حساس، انتشار تبلیغات ضد‌اسرائیلی، هدف قرار 
دادن زیرساخت‌های استراتژیک، تحریک ناآرامی و 
گاهی اوقات آسیب رساندن به شهروندان و مقامات 
بود. در بسیاری از موارد، به مأموران پاداش مالی 

پیشنهاد شده بود.

برخورد موشک‌ به نزدیکی خانه یک مقام امنیتی سابق
همزمان روزنامه عبری زبان معاریو در گزارشی 
درباره حمله موشکی اخیر ایران گزارش داد که 
یکی از موشک‌های ایرانی که به ساختمانی در 
ریشون لتسیون، در جنوب تل‌آویو، برخورد کرد و 
2 شهرک‌نشین را کشت، تنها در حدود ۲۵۰ متری 
خانه یک مقام امنیتی ارشد سابق در دولت »اسرائیل« 
فرود آمد. این مقام که در حال حاضر مدیرعامل یکی 
از بزرگ‌ترین شرکت‌های انرژی اسرائیل است، 
نزدیک محل انفجار بوده، اما آسیبی ندیده است. 
گفته شده این حمله ساعت ۵:۲۰ صبح رخ داد و 
منجر به اصابت مستقیم به یک ساختمان شد. 
2شهرک‌نشین در وضعیت وخیمی به بیمارستان 
منتقل شدند و سپس مرگ آنها اعلام شد. این حمله 
بخشی از یک رگبار شدید موشکی بود که توسط ایران 
در پاسخ به حملات اسرائیل به تأسیسات هسته‌ای 

ایران در اوایل صبح جمعه انجام شد.

مقامات ارشد صهیونیستی دنبال »سوراخ موش«

بخش عمده برنامه هسته‌ای ایران دست نخورده 
باقی مانده است

در پی حملات اسرائیل )رژیم صهیونیستی( به برنامه هسته‌ای 
ایران آسیب چندانی وارد نشده و بخش عمده این برنامه سالم و 
دست نخورده باقی مانده است. به‌نظر می‌رسد حملات اسرائیل 
یک سایت تولید سوخت هسته‌ای روی زمین و مراکز تأمین برق 
را در بزرگ‌ترین مرکز غنی‌سازی‌ اورانیوم ایران در نطنز هدف 
گرفته است. تل‌آویو با انتخاب این اهداف دست به این قمار زد 

که با این حرکت بتواند به تلاش‌های ایران آسیب وارد کند.

انتقال کامل ناوگان هوایی مسافربری اسرائیل 
به خارج

در پی تشدید حملات ایران، تمامی هواپیماهای مسافربری 
شرکت‌های هواپیمایی اسرائیلی به کشورهای قبرس، یونان و 
آمریکا منتقل شده‌اند. همچنین به‌گفته مقام‌های دولتی، فرودگاه 
بین‌المللی بن‌گوریون در تل‌آویو نیز تا اطلاع ثانوی بسته شده 
است. فرودگاه کاملا تخلیه شده و خطوط هوایی تمام پروازهای 
خود را لغو کرده‌اند، بدون اینکه مشخص کنند این شرکت‌ها کدام 
خطوط هوایی هستند. منابع امنیتی تخمین می‌زنند که فرودگاه 

بن گوریون حداقل به‌مدت 3 تا 4 روز بسته خواهد ماند.
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وارثان ذوالفقار
روایتي از جشن مردمی غدیر که تبدیل به راهپیمایی بزرگی علیه خونخواری رژیم صهیونیستی پس از 2 روز حمله به خاک ایران شد

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415
دانشجویان خارجی با داشتن گذرنامه می‌توانند از کشور خارج شوند

سعید حبیبا، رئیس سازمان امور دانشجویان: دانشجویان خارجی اعم از دولتی و غیردولتی و دانشگاه آزاد با 
توجه به هماهنگی انجام گرفته با پلیس مهاجرت و گذرنامه فراجا، می‌توانند با در دست داشتن گذرنامه و 

مراجعه به ایستگاه‌های مرزی زمینی از کشور خارج شوند.

دانش‌آموزان نگران امتحانات نباشند
حسین صادقی، مدیر روابط ‌عمومی وزارت آموزش و پرورش: امتحانات باقیمانده پایان سال دانش‌آموزان، طبق 
روال برگزار می‌شود و تغییری در فرایند برگزاری ایجاد نشده است. اگر دانش‌آموزان به‌هر‌دلیلی موفق به حضور 

در جلسه آزمون نشوند، در نخستین فرصت زمینه شرکت در جلسه جبرانی امتحانات، فراهم خواهد شد.

گروه جامعهگزارش

قرار بود جشنی بزرگ باشد براي غدیرخم 
و شیعیان در تمام کشور به خیابان بیایند و 
عهدشان را با مولا علی)ع( تجدید کنند اما 
رژیم غاصب و وحشی صهیونیستی سحرگاه 
جمعه به خاک ایران تجاوز کرد و به خانه‌های 
مسکونی و مراکز هسته‌ای کشور یورش 
وحشیانه برد و تعدادی از فرماندهان سپاه 
پاسداران، دانشمندان هسته‌ای و مردم عادی 
را به شهادت رساند؛ حمله وحشیانه‌ای که 
جمهوری اسامی ایران، با »وعده‌صادق3« 
پاسخ سنگین و کوبنده‌اي به آن داد. همین شد 
تا جشن غدیر روز شنبه تبدیل به راهپیمایی 
»ایران؛ ذوالفقار علی« شود و مردم را برای دفاع 
از خاک و میهن به خیابان آورد. مردم آمدند و در 
بزرگ‌ترین گردهمایی حمایت از کشور شرکت 
کردند و شعار دادند که ایران، ایران می‌ماند و 

یک وجب خاکش را واگذار نمی‌کند.

هوا نسبت به روزهای دیگر گرم‌تر بود؛ حدود 31درجه. برنامه تا قبل از اذان مغرب محدود شد اما مردم آمدند نه فقط در تهران، بلکه در همه شهرهای کشور 
برای ایران، برای وطن، برای حفظ آنچه در این خاک ساخته شده و وجود دارد و قرار است باقی بماند. در سرزمین‌های اشغالی اما ساکنان رژیم صهیونیستی در 

پناهگاه‌های خود مانده‌اند. مردم ایران ثابت کرده‌اند ترس در دل‌شان لانه ندارد.

در جای‌جای این اجتماع عظیم، شعارهایی در حمایت از عملیات 
»وعده‌صادق3« به‌چشم می‌خورد. مردم با فریادهای »مرگ بر 
اسرائیل« و »این همه لشکر آمده، به عشق رهبر آمده« اعلام کردند که 
پشتگرمی جبهه مقاومت تنها به ارتش و فرماندهان نیست، بلکه این 
ملت است که در صف اول ایستاده و پشتیبان اقدام‌های تلافی‌جویانه 

و دفاع مشروع جمهوری اسلامی ایران است.

در این تجمع میلیونی، مردم با 
شعار »ما اهل کوفه نیستیم علی 
تنها بماند«، ضمن بیعتی مجدد با 
آرمان‌های امام‌علی)ع( و خط غدیر، 
اعلام كردند که راه خیبر ادامه دارد. 
این تجمع میلیونی نشان ‌داد كه 
حملات تروریستی و جنایتکارانه 
صهیونیست‌ها نه‌تنها ملت را دلسرد 
نکرده، بلکه انسجام و همدلی ملی را 
بیشتر کرده است. احسان مددی که 
همراه خانواده به این مراسم آمده است، 
می‌گوید: »اسرائیل بداند ما مثل مردم 
وابسته به این رژیم پست‌فطرت لانه 
موش پیدا نکرده‌ایم که در آن پنهان 
شویم. ما وسط این حملات ناجوانمردانه 
به کف خیابان آمده‌ایم که بگوییم از تو 
نمی‌ترسیم و تو باید از روی جنازه ما رد 

شوی تا ایران ایران نماند.«

در میان جمعیت یک 
خانم میانسال توجه‌مان 
را به‌خود جلب کرد. او در 
مورد حضورش گفت: این 
نخستین سالی است که 
در جشن غدیر شرکت 
کرده‌ام؛ آمده‌ام كه 
مشتی بر دهان اسرائیل 
و آمریکا بکوبم تا دیگر 
به‌ خودشان جرأت 
دست‌درازی ندهند. 
بهترین جواب هم این 
است که اسرائیل با خاک 

یکسان بشود.
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مشکلی برای اسکان حاجیان ایرانی وجود ندارد

حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالفتاح نواب، سرپرست حجاج ایرانی: تمهیدات لازم برای ادامه اسکان زائران 
در شهرهای مکه و مدینه انجام شده و نگرانی از این بابت وجود ندارد. در حال حاضر 75915 زائر ایرانی و 

عوامل خدمت به زائران، در مدینه و مکه حضور دارند.

زمان کنکور تغییر نمی‌کند
رضا محمدی، رئیس سازمان سنجش آموزش کشور: نوبت دوم آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ برای پذیرش 
در رشته‌های با آزمون در دوره‌های روزانه، نوبت دوم )شبانه(، نیمه‌حضوری، مجازی، پردیس خودگردان 

دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی، دانشگاه آزاد اسلامی و... در ۵ و ۶ تیرماه سال ۱۴۰۴ برگزار می‌شود.

در حاشیه حضور میلیونی مردم در مراسم غدیر، حاضران شاهد نصب ماکتی از مسجد قدس بودند. این اقدام 
نمادین مورد استقبال مردم قرار گرفت و با توجه به حمله رژیم صهیونیستی به ایران، بیش از پیش دل‌هاي 

ایرانیان را با مردم مظلوم فلسطین گره زد.

پرچم عتبه مقدس علوی در مسیر عبور مردم برای حضور در تجمع میلیونی »ایران ذوالفقار علی)ع(« برافراشته شد. این 
بیرق متبرک که در خیابان آزادی به سمت میدان انقلاب پس از زیرگذر یادگار امام نصب شده بود، هفته گذشته از سوی عتبه 
مقدس علوی به »مهمونی 10کیلومتری غدیر« اهدا شد. البته ناگفته نماند که تعدادی از پرچم‌های »مهمونی ۱۰کیلومتری 

غدیر« تهران نیز در حرم امیرالمؤمنین علی)علیه‌السلام( متبرک شده بودند.

 نیروهای هلال‌احمری‌ که این روزها همچون فرشته‌های ناجی در کنار نیروهای امدادی، خود 
را به نقاط آسیب‌دیده در سطح شهر رسانده‌ بودند نيز در روز غدیر در حاشیه میدان انقلاب 
حاضر شده‌ بودند و آماده خدمت‌رسانی به مردم و دوست‌داران علی)ع( بودند. »علی« یکی از 
آنهاست؛ می‌گوید: »آمده‌ام تا مراقب مردمم باشم. ما نگهبانان سلامت مردم ایران هستیم.«

دختر کم‌حجابي هم با صدایی بلند مي‌گفت: »خط قرمز ما ایران است و این 
روزها دیگر اختلاف نظرها را کنار گذاشته‌ایم و فقط برای ایران کنار هم هستیم. 
ما از میدان امام حسین)ع( به سمت میدان انقلاب رفتیم تا نشان دهیم كه تا 
پای جان‌مان کنار کشورمان هستیم. دشمنان بدانند که ما ساکت نمی‌مانیم و 

قطعا تقاص این کار را پس می‌دهند.«

دهه هشتادی‌ها حضور پررنگی در میان جمعیت داشتند 
و یکی از دختران دهه هشتادی مي‌گفت: »آمریکا و 
اسرائیل بدانند که ما ایرانی هستیم و از یک وجب خاک‌مان 
نمی‌گذریم؛ بهتر است که اسرائیل غلط اضافی نکند. ما در 
زمان جنگ نبوده‌ایم اما الان پشت رهبر و مردم هستیم؛ هر 
کسی نمی‌تواند این همدلی را ببیند امیدوارم که کور شود.«

 »مهمونی غدیر« امسال حال و هوای دیگری داشت و 
هر کسی به طریقی تلاش می‌کرد تا حس با هم بودن و 
اتحاد را با حاضران گره بزند؛ درست مانند مردی که 
با یک بسته بزرگ تسبیح در دستانش و اهدای آن 
به مهمانان مراسم غدیر، حس و حال خاصی ایجاد 
مي‌کرد. »به هر حال عید غدیر است و می‌خواهم به 
دشمنان بگویم که ما در بحرانی‌ترین شرایط، شیعه 

بودن خود را فراموش نمی‌کنیم.«

خانواده‌ها در میان انبوه جمعیت 
کم نبودند؛ افرادی که با خانواده 
خود به خیابان آمده بودند تا 
نشان دهند هراسی از حمله 
اسرائیل ندارند و در سخت‌ترین 
شرایط هم کنار هموطنان‌شان 
هستند. پدر یک خانواده که 
دست در دستان فرزندانش خود 
را به خیابان انقلاب رسانده بود، 
در این رابطه گفت: »ما تا آخرین 
قطره خون‌مان در خدمت نظام و 
انقلاب هستیم؛ هم خودم و هم 

فرزندانم.«

 یک دختر جوان در مورد 
دلیل حضورش گفت: »من 
از چند روز پیش برنامه‌ریزی 
کرده بودم که در این جشن 
شرکت کنم و الان با توجه به 
اتفاقاتی که افتاده به‌عنوان 
یک ایرانی مسلمان وظیفه‌ 
خودم دانستم كه در کنار 
مردم باشم تا اسرائیل بداند 
که ما به‌هیچ‌وجه بر سر خون 
جوانان‌مان معامله نمی‌کنیم.«

یکی از تصاویری که روز گذشته در ذهن بسیاری از ایرانی‌ها حک 
شد، تصویر یک معلم با بغضی در گلو بود که صدای دانش‌آموزان 
شهید شد. این معلم با تصاویر این دانش‌آموزان و نوشته‌ای در 
دست، خطاب به عاملان این جنایت می‌پرسید: »این بچه‌ها به 
کدامین گناه کشته شدند؟ این دانش‌آموزان کشته شدند اما شب، 

نتانیاهو می‌آید و می‌گوید که من قرار است شما را نجات دهم!«
پیرمردی روی ویلچر نشسته بود و از 
صحبت‌هایش مشخص بود که از روزهای 
جنگ یادگاری بر تن دارد. او در مورد 
حضورش گفت: »رمز موفقیت مردم ما حضور 
در صحنه است؛ غم باشد يا شادی، مردم 
ما در کنار هم هستند؛ از ابتدای انقلاب تا 
امروز، همین نکته رمز پیروزی ما بوده؛ ‌مردم 
عزیز بايد بدانند که شاید این حضور اثرش 
از موشک بیشتر باشد و دشمن را بترساند. 
كوچك و بزرگ ما همه قهرمان هستند؛ همه 
ما مانند سردارهای کشورمان، از جان گذشته 
هستیم. ایرانی‌ها آموزگار مقاومت در سراسر 

مناطق اسلامی و جبهه مقاومت هستند.«
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 5064
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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اولین تلویزیون رسانه‌ای 
ــی ــش خانگ ــبکه نمای در ش

#اطلاع_رسانی      #آموزش      #فیلم_و_سریال

هشتگ

حمله غیرقانونی رژیم صهیونیستی به ایران، موجی از واکنش‌ها را 
در سراسر جهان ایجاد کرده که نمود آنها، در فضای مجازی است.  
در میان کاربران خارجی موجی از همدردی با ایران وجود دارد. 
رژیم صهیونیستی، به‌خاطر رفتارهای غیرانسانی خود در غزه و 
فلسطین اشغالی به اقدام علیه بشریت و نقض مکرر و آشکار حقوق 
بشر متهم است. حالا با حمله به ایران و کشتن غیرنظامیان بی‌گناه 
در این حملات، کاربران خارجی دوباره این رفتارهای غیرانسانی 
اسرائیل را مورد هدف قرار داده‌اند. در میان کاربران انگلیسی، 
توییت‌های زیادی درشبکه‌ایکس)توییتر( که بر حق ایران برای 

دفاع از خود تأکید می‌کنند، داغ شده‌اند. 

یک نمونه از آنها که بیشتر از یک میلیون بار بازدید  داشته، توییتی از یک مؤسسه فعال در امور عدالت مالی 1
در آفریقای جنوبی است که به‌شدت دست به‌دست شده است.  

این توییت، نوشته است: »ایران حق دفاع از خود را دارد.«
ایران و منطقه داشته‌اند. یک اکانت به نام »ایران به زبان 2 کاربران عرب زبان هم واکنش‌های زیادی به رویدادهای 
عربی« که مورد توجه کاربران عرب زبان است، پوستری را در 
فضای مجازی در واکنش به حملات رژیم صهیونیستی منتشر 
کرده بود که چند ده میلیون بار دیده و با واکنش‌های مثبتی 

مواجه شد. 
یک توییت تخصصی هم درایکس به زبان انگلیسی بین برخی 
کاربران دست به‌دست می‌شد که محتوای جالبی داشت. اسعد 
ابوخلیل، استاد دانشگاه کالیفرنیا، با اشاره به صحبت‌های وزرای 
اسرائیلی که گفته‌اند تهران را به آتش می‌کشند گفته است: 
این صحبت‌ها مثل چیزهایی است که نازی‌ها می‌گفتند و اگر 
یک ایرانی و یا یک عرب آن را به زبان آورده بود، غربی‌ها دیوانه 
می‌شدند، اما وقتی اسرائیلی‌ها می‌گویند، کسی در غرب به آن 

واکنش نشان نمی‌دهد. 

#حق با ایران است

2 1

اتحاد برای وطن
نگاهی به واکنش کاربران فضای مجازی در پی حملات رژیم صهیونیستی به ایران عزیزمان

از ساعات اولیه روز 
جمعه، با شنیدن خبر 
حمله اسرائیل به ایران، 
شبکه‌های اجتماعی در کشور به عرصه‌ای 
بی‌سابقه از همدلی و عشق به وطن و 
ایستادگی‌تبدیل شد. از نخستین ساعات، 
کاربران با هشتگ‌هایی چون #وعده_صادق۳،  
 #انتقام_سخت،  #پشیمان_می‌شوید 
#ایران_قوی و #وحدت، احساسات خود را 
به اشتراک گذاشتند و به دنیا نشان دادند که 
هرگونه تعرض به سرزمین مادری ایران، با 
پاسخی متحد و مقتدرانه روبه‌رو خواهد شد. 
حالا این فضای مجازی، جایگاه مردم عادی 
شده که عشق به وطن را در قالب کلمات، تصاویر 
و ویدئوها فریاد می‌زنند؛ عشق و اتحادی که 

برخاسته از قلبی است پر از عشق به ایران.
هشتگ »وعده صادق ۳« که اشاره‌ای به واکنش 
قطعی و نشان‌دهنده اقتدار ایران در پاسخ 

به چنین اقداماتی است، به سرعت در توییتر 
)ایکس( وایرال شد. بسیاری از کاربران این 
هشتگ را همراه با عباراتی چون »پشیمان 
خواهید شد« و »ایستاده مثل همیشه« منتشر 
کردند. فضای مجازی، نه فقط بستری برای ابراز 
خشم و اعتراض، بلکه کی صحنه اتحاد ملی شد. 
برخی از توییت‌ها با مضامین مذهبی و حماسی، 
قدرت مقاومت ایران را به رخ کشیدند: »وطن 
یعنی ایستادگی، وطن یعنی وعده‌ای که باید 
عملی شود.« همچنین برخی از کاربران فعال و 
چهره‌های اینستاگرامی با استوری‌هایی داغ و 
پیام‌های انگیزشی، مردم را به اتحاد و همدردی 
فراخواندند. استوری‌هایی با تصاویر پرچم ایران، 
اشعار حماسی درباره عشق به وطن و پیام‌هایی 
که انتقام را کی حق ملی می‌دانستند، به کی 
موج بی‌پایان تبدیل شد. اما این همه ماجرا 
نبود. بخش قابل توجهی از استوری‌ها و پست‌ها 
رویکردی آموزنده داشتند؛ کاربران با انتشار 

نکات آموزشی درباره شرایط بحران و جنگ، 
تلاش کردند به دیگران کمک کنند که آرامش 
خود را حفظ کنند و آمادگی بیشتری برای 
مواجهه با چالش‌های پیش رو داشته باشند. برای 
مثال، توصیه‌هایی مانند آموزش‌های روانشناسی 
برای کنترل اضطراب و ایجاد ارتباط با خانواده 
وکودکان در مواقع بحران، ازجمله نکاتی بود 
که به‌طور گسترده منتشر شد.  در روزهایی 
که جامعه دستخوش نگرانی و التهاب است، 
حضور پرشور مردم در فضای مجازی فقط پیامد 
کی حادثه نیست؛ نشانه‌ای از کی همبستگی 
است که در بزنگاه‌ها، دوباره زنده می‌شود. این 
فضای مجازی پرسر و صدا، آینه‌ای از خشم، 
امید و مطالبه‌ای جمعی است: اتحاد برای ایران و 
خواست قلبی برای پاسخگویی مقتدرانه. همین 
موج واکنش‌ها، حالا به نشانه‌ای از پایداری ملی 
تبدیل شده و چه بسا سرآغاز پیامی تازه از مردم 

به دنیا باشد: ما کنار هم هستیم، برای ایران.

 #پشیمان_می‌شوید #وعده_صادق۳
#ایران_قوی

#ایران#وحدت

#پاسخ_ کوبنده

#انتقام_سخت

فاطمه عباسی
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اقدامات مثبت برای مدیریت اقتصاد

وحید عزیزی: در همان روز نخست وقوع 
حمله، اتفاق مثبتی که افتاد این بود که دولت 
همان ابتدای صبح جلسه گذاشت و در مورد 
مسائل اقتصادی همفکری شد و آقای معاون 

اول درباره نتایج این جلسه اظهارنظر کردند.
دشمن هم بیکار ننشسته و برای تحریک مردم نسبت به شرایط 
اقتصادی فعال شده است. من دیدم عصر جمعه کلیپ‌هایی 
منتشر شده که از کشورهای خارجی با مردم تماس می‌گیرند 
و اعلام می‌کنند که چون وضعیت جنگی است بروید مثلًا برای 

خودتان آذوقه تهیه کنید و از این مسائل.
در هر جنگی هدف دشمن باید روی زمین بیاید که محقق شود 
یعنی هر قدر هم که درواقع صنایع نظامی ما آسیب ببینند تا 
زمانی که به انگیزه مردم خلل وارد نشود و منجر به تغییر رفتار 

مردم نشود، دشمن به هدفش نخواهد رسید.
 الان درخصوص جنگ‌های مختلف آمریکا کتاب‌هایی هست. 
مثلا انتشارات روزنامه همشهری کتاب جنگ 3 تریلیون دلاری 
نوشته جوزف استیگلیتز، اقتصاددان آمریکایی، درباره جنگ 
عراق را منتشر کرده است. در این کتاب هم ذکر شده تا زمانی 
که نتوانند روی رفتار مردم اثر بگذارند آن بحث نظامی‌ هم آنقدر 

موفق نبوده است.
بالاخره تهاجمی که مشخص است ماه‌ها برای آن 
برنامه‌ریزی‌شده قطعاً دشمن این تدارک را دیده که بتواند روی 

ذهن مردم هم اثر بگذارد.

 
مشکل تأمین اقلام غذایی نداریم

در حوزه اقلام غذایی و بحث خورد و خوراک مردم از قبل 
پیش‌بینی‌شده یعنی ما مصوباتی داریم در شورای بالادستی که 
حتی حدود اینها مشخص است که دولت‌ها وظیفه دارند چقدر از 
هر کالای استراتژیکی را ذخیره داشته باشند. پس نگرانی از لحاظ 
ذخایر مواد غذایی نداریم. ضمن اینکه دولت اکنون بهتر است مرحله 
سوم طرح کالابرگ را اجرا کند. این طرح مورد استقبال قرار گرفت و 
اجرای مرحله بعدی آن هم می‌تواند برای مردم آرامش‌بخش باشد.

 الحمدلله رفتار خوب مردم هم در چند مورد  اخیر که اتفاقاتی افتاده 
نشان داده که با رفتار بعضی کشورها متفاوت است که بریزند در 
فروشگاه‌ها و چند برابر نیازشان کالاهای مصرفی بخرند. پس در بحث 
مواد غذایی و اقلام معیشتی واقعا نگرانی وجود ندارد و تدابیرش از 
قبل انجام شده است. من شنیدم که گمرک هم تسهیلاتی قرارداده 
که کالاها از این پس با سرعت بیشتری ترخیص شود. در مورد برق 
هم خوشبختانه همان صبح جمعه وزارت نیرو اعلام کرد که مشکلی 
در تامین برق نداریم. در زمینه سوخت یعنی بنزین و گازوئیل هم 
کشور ذخایر استراتژیک دارد تا اگر مشکلی پیش آمد تامین شود. 
من در خیابان‌ها هم دیدم که در کنار پمپ بنزین‌ها نیروی انتظامی 
ایستاده بود و نظم برقرار بود. خدا را شکر خود مردم رعایت کردند 
یعنی به این صورت نبود که هجومی برده شود و مشکلات فنی 
پیش بیاید.  به‌نظر من هر بار که اتفاقات مشابهی افتاده رفتار مردم 
بهتر شده است؛ یعنی این بار که شاید مواجهه سنگین‌تری بین ما و 
دشمن هست از اتفاقات با حجم پایین‌تر قبلی، وضعیت خیلی بهتر 
است. دلیل آن هم حتما این است که مردم در دفعات قبل دیدند که 

کشور مشکلی در تامین مواد غذایی و لوازم مصرفی و سوخت ندارد. 
در موضوع حمل‌ونقل که فرودگاه‌ها بسته شد، دیدیم که سریعا 
راه‌آهن اعلام کرده که سفرهای ریلی را بیشتر می‌کند تا مشکلی 

برای رفت‌وآمد مردم پیش نیاید.

برخورد با سوءاستفاده‌گران

با این حال، دولت وظیفه دارد با بعضی از کسانی که از این شرایط 
سوءاستفاده می‌کنند برخورد کند و اختیارش را هم دارد.  مثلًا 
تاکسی‌های اینترنتی ممکن است هزینه را افزایش بدهند که باید سریعا 
به آنها تذکر داده شود. یا ممکن است بعضی شرکت‌ها بخواهند از وضعیت 
سوءاستفاده کنند و قیمت کالاهایشان را افزایش دهند که باید جلوی 
آن گرفته شود. حتی افزایش قیمت محصولات خودروسازان که قبل 
از جنگ بود هم فعلا باید متوقف شود تا خدای نکرده این تلاقی زمانی 
منجر به ذهنیت بد در مردم نشود که شرکت‌ها دارند از شرایط جنگی 

سوءاستفاده و محصولاتشان را گران می‌کنند.

 
تجربه موفق دولت شهید رئیسی

دولت باید درواقع نقش‌آفرینی قوی داشته باشد و بازار را 
لحظه‌ای رصد کند. ‌ مثالی بزنم از دولت قبل؛ در زمان وعده 
صادق یک در دولت شهید رئیسی ستادی در همان شب تشکیل 
شد. تصمیمات محکمی برای بازار ارز گرفته شد که نتیجه 
 آن را دیدیم که پس از عملیات وعده صادق یک، قیمت ارز

کاهش یافت.

در میزگرد تلویزیون همشهری الزامات اقتصادی در شرایط جنگی بررسی شد

بازار

غذا

نان

 ذخایر کالاهای اساسی و موادغذایی 
کشور به میزان کافی تأمین است

 وزیر جهادکشاورزی از تأمین مطلوب ذخایر کالاهای اساسی 
و مواد غذایی کشور خبرداد و گفت: کالاهای اساسی و مواد 
غذایی کشور موجود است و مردم نیازی به خرید زودهنگام و 

ذخیره‌سازی‌ کالا ندارند.
 غلامرضا نوری قزلجه افزود: تأمین کالاهای اساسی در کشور 
با روند ثابت خود در حال انجام است و مشکل خاصی نیست 
زیرا تولیدکنندگان و تامین‌کنندگان روند تولید و تأمین‌شان 

ادامه دارد.
وزیرجهادکشاورزی اظهار داشت: با توجه به شرایط 
پیش‌آمده انگیزه تولیدکنندگان و تأمین‌کنندگان بیشتر 
شده و با جدیت تمام تلاش دارند بازار مواد غذایی و کالاهای 

اساسی مردم تنظیم و تأمین شود.
وی تصریح کرد: آنچه به دولت و وزارت جهادکشاورزی 
مربوط می‌شود هماهنگی و مدیریت است که به این منظور 
جلسات لازم گذاشته شده و راهکارهایی که مردم باید انجام 

بدهند احصا شده است.
نوری قزلجه گفت: بخشنامه‌ها و دستورالعمل‌های لازم صادر 
شده که روند ترخیص کالاها در بنادر، ثبت سفارش‌ها ،کالاها 
و تأمین ارز مورد نیاز و تسویه حساب بدهی‌ها و طلب‌هایی که 
تأمین‌کنندگان دارند با سرعت بیشتری انجام خواهد گرفت.

وی با تأکید براینکه مطالبات کشاورزان و گندمکاران بنا شد 
که سریعا پرداخت شود اظهارداشت: توزیع کالاها با نظارت 
کامل وزارت جهادکشاورزی و نظارت کشور در حال انجام 

است بنابراین هیچ مشکلی نیست.

 هیچ کمبودی در فروشگاه‌های اقلام 
ضروری و مایحتاج خانوار نداریم

رئیس اتاق اصناف تهران اعلام کرد: در حال حاضر در هیچ 
بخشی درخصوص اقلام ضروری و مایحتاج خانوار، کمبودی 
وجود ندارد و مردم به هیچ وجه نگرانی و دلمشغولی در این 

زمینه نداشته باشند.
 حمیدرضا رستگار، رئیس اتاق اصناف تهران طی بیانیه‌ای 
بر آمادگی اصناف جهت رفع نیازها، مایحتاج و اقلام ضروری 
خانواده‌ها، حفظ آرامش و پرهیز از اقدامات هیجان‌زده 

تأکید کرد.
در این بیانیه آمده است: در حال حاضر در هیچ بخشی 
درخصوص اقلام ضروری و مایحتاج خانوار، کمبودی 
وجود ندارد و  در جلسات برگزارشده مقرر شد تا با تشدید 
بازرسی‌های اصناف، سازمان صمت و تعزیرات حکومتی در 
برابر هر نوع سوءاستفاده از شرایط فعلی برخوردی قاطع 

صورت گیرد.
 از تمامی فعالان صنفی به جد خواستاریم که در شرایط 
حساس فعلی، چون همیشه به‌عنوان افسران جنگ اقتصادی، 
با همراهی و همدلی نسبت به آحاد جامعه در راستای کاهش 
نگرانی‌های روانی احتمالی اقدام کنند و در تأمین اقلام مورد 

نیاز مردم ابدا کوتاهی نکنند.
برآوردها و بررسی‌های کارشناسی و دقیق نشان می‌دهد که 
هیچ‌یک از اقلام و مواد مورد نیاز خانوارها به‌خصوص اقلام 
ضروری، دچار کمبود نیستند و هیچ مسئله و مشکلی در این 
زمینه وجود نخواهد داشت. لذا خانواده‌ها بدون هیچ‌گونه 
نگرانی و به‌صورت عادی نسبت به تأمین اقلام مورد نیاز 

اقدام کنند.

شیفت‌های پخت نان افزایش یافت

عضو هیأت مدیره اتحادیه نانوایان سنتی تهران با بیان اینکه 
شیفت‌های پخت نان افزایش یافت، گفت: محدودیتی برای 
تامین آرد مورد نیاز نانوایان برای پاسخگویی به تقاضای 

مردم وجود ندارد.
امیر کرملو، عضو هیأت مدیره اتحادیه نانوایان سنتی تهران 
اظهار داشت: براساس تصمیمی که در استانداری تهران 
گرفته شد عرضه نان در نانوایی‌ها افزایش یافته است و 
محدودیتی برای تامین آرد نانوایان وجود ندارد، به همین 

منظور شیفت‌های پخت نان افزایش یافته است.
وی افزود: به نانوایان اعلام شده است که مردم هر قدر نان 
بخواهند در اختیار آنها قرار دهند و نگرانی بابت تامین آرد 

نداشته باشند.
 عضو هیات مدیره اتحادیه نانوایان سنتی با بیان اینکه هیچ 
دغدغه‌ای برای تأمین آرد نانوایان وجود ندارد ادامه داد: 
هیچ محدودیت یا مشکلی برای تأمین نان مورد نیاز مردم 

وجود ندارد.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

براساس آمارهای بیمه مرکزی در پایان اردیبهشت‌ سال‌جاری بیش از ۶۸ هزار میلیارد 
تومان بیمه‌نامه درمان به فروش رسیده که این امر نشان می‌دهد سهم بیمه درمان 
با ‌۱۳۶درصد رشد نسبت به‌مدت مشابه سال قبل از حق بیمه تولیدی بازار بیمه ۵۶ 

درصد است. 

 قیمت نفت در معاملات روز جمعه بازار جهانی، در پی تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی به 
کشورمان و حملات تلافی‌جویانه ایران و نگرانی سرمایه‌گذاران از تأثیر آن بر صادرات نفت 
خاورمیانه با 7 درصد افزایش بسته شد. بهای معاملات نفت برنت، 4 دلار و ‌۸۷سنت 

معادل ۷.۰۲ درصد افزایش یافت و در ۷۴ دلار و ۲۳ سنت در هر بشکه بسته شد.
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گشتی در اقتصاد ایران

اعلام آمادگی شبکه بانکی  
 رئیس‌کل بانک مرکزی ضمن محکومیت اقدام 
تجاوزکارانه و تروریستی رژیم صهیونیستی، بر 
آمادگی کامل خدمت‌رسانی بانکی به عموم مردم و 
پشتیبانی همه‌جانبه از امنیت ملی و آرمان‌های ملت 

بزرگ ایران اسلامی تأکید کرد.

 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر 
ضرورت تداوم خدمات‌رسانی و حفظ روال 
عادی امور در این وزارتخانه تأکید کرد و 
گفت: وزارت تعاون باید  در هر شرایطی 
خدمت‌رسانی به مردم را با سرعت و کیفیت 

مطلوب ادامه دهد.

بر اساس اعلام وزارت نیرو شبکه برق 
کشور در شرایط پایدار است. هیچ آسیبی 
به تأسیسات اصلی صنعت برق کشور وارد 
نشده  و   برق‌رسانی به هموطنان بدون وقفه 

در حال انجام است.

 محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت در پی 
وقوع حمله رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان، شخصا در جایگاه‌های سوخت 
تهران حاضر شد و پس از گفت‌وگو با مردم 
و جایگاه‌داران، در جریان آخرین وضعیت 

سوخت‌رسانی به‌خودروها قرار گرفت.

 شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران 
اعلام کرد: هیچ آسیبی به تأسیسات و 
زیرساخت‌های انتقال نفت وارد نشده 
است و در حال حاضر فعالیت همه مراکز 
و تأسیسات نفتی در کشور بدون وقفه و 

به‌صورت پایدار جریان دارد.

 راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد: 
تمامی قطارهای مسافری و باری مطابق 
برنامه‌ریزی از پیش تعیین‌شده در حال 
حرکت هستند و تاکنون هیچ موردی از لغو 

یا توقف خدمات گزارش نشده است.

 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور 
در واکنش به حملات رژیم صهیونیستی 
به ایران خبر داد: روند تأمین آب شرب 
شهروندان پایدار و هیچ آسیبی به 

تأسیسات وارد نشده است.

 وزارت راه و شهرسازی طی اطلاعیه‌ای 
درباره شرایط مدیریت حمل‌ونقل اعلام 
کرد: بنادر، ایستگاه‌های راه‌آهن و فعالان 
حمل‌ونقل جاده‌ای با تمام ظرفیت به فعالیت 

خود ادامه می‌دهند.

 دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد تجاری 
صنعتی و ویژه اقتصادی اعام کرد: 
درصورت نیاز، آمادگی کامل داریم در 
بخش واردات و دپوی کالاهای اساسی و 
سایر بخش‌های مورد نیاز به کمک دولت و 

دستگاه‌های دیگر برویم.

 رئیس‌کل گمرک ایران دستورالعمل فوری 
خطاب به ناظران و مدیران گمرکات سراسر 
کشور ابلاغ کرد. براساس این دستور 
مقرر شده گمرکات بزرگ کشور به‌صورت 

شبانه‌روزی فعالیت  کنند.

 شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران از 
راه‌اندازی قطار فوق‌العاده و افزایش واگن 
و ظرفیت‌ صندلی قطارها در پی افزایش 
تقاضای سفر و لغو پروازهای مسافربری 

خبر داد.

براساس آمارهای جدید مؤسسه رهیابی 
محموله‌های نفتی)کپلر(، حجم صادرات 
نفت ایران به مرز ‌۲میلیون بشکه در روز 
نزدیک شده که بیانگر شکست فشارهای 
آمریکا برای کاهش صادرات نفت ایران 

است.

 با توجه به شرایط جاری در کشور، بانک 
مرکزی دستور توقف موقت خدمات واریز 
و برداشت وجه در پلتفرم‌های خرید و 
فروش آنلاین طلا راتا اطلاع ثانوی صادر 

کرده است. 

در پی حمله نظامی رژیم صهیونیستی به ایران 
در بامداد جمعه ۲۳ خردادماه که منجر به 
شهادت جمعی از هموطنان، فرماندهان نظامی 
و دانشمندان هسته‌ای شد، تلویزیون اینترنتی همشهری با برگزاری میزگردهای 
تخصصی به بررسی ابعاد مختلف این رویداد پرداخت؛ میزگردهایی که همچنان ادامه 
دارند. در یکی از برنامه‌ها با حضور وحید عزیزی، کارشناس اقتصاد، الزامات مدیریت 
اقتصادی در شرایط جنگی، تحلیل پیامدهای اقتصادی این حمله و راهکارهای مدیریت 
آن بررسی شد. به‌گفته کارشناسان، جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر تجربیات گذشته 

و همبستگی ملی، از این مرحله بحرانی نیز به سلامت عبور خواهد کرد.

رضا کربلاییگزارش
روزنامه‌نگار

واکنش فوری دولت

نقش رسانه‌ها و مسئولانتوصیه‌ها درباره وضعیت بازار ‌  جمع‌بندی و راهکارهای کلیدیتوصیه‌های ضروری به مردم

تشکیل جلسه 
اضطراری شورای 
با  اقتصادی 
حضور معاون اول 

رئیس‌جمهور

ن‌بخشی  طمینا ا
درباره وجود ذخایر 
کافی کالاهای 
اساسی و سوخت

تسریع در اجرای 
مرحله سوم طرح 

کالابرگ

تسهیل فرایندهای 
گمرکی برای 
ترخیص سریع‌تر 

کالاها

  تأکید مکرر وزیر کشاورزی بر کفایت 
ذخایر مواد غذایی

  وجود برنامه‌ریزی‌های قبلی برای 
ذخیره‌سازی کالاهای استراتژیک

  نظارت نیروی انتظامی بر توزیع سوخت 
در جایگاه‌ها

  هشدار درباره رفتارهای هیجانی در 
خرید کالاها

  لزوم اطلاع‌رسانی شفاف و بموقع توسط 
رسانه‌های رسمی

  ضرورت حضور میدانی مسئولان ارشد 
اقتصادی در میان مردم

  برخورد قاطع با سوءاستفاده‌گران 
اقتصادی

  ایجاد ارتباط مستمر بین دستگاه‌های 
اجرایی و مردم

و  از خریدهای غیرضروری  پرهیز    
ذخیره‌سازی بی‌مورد

  دریافت اخبار فقط از منابع رسمی و 
معتبر

  حفظ آرامش و جلوگیری از انتشار 
شایعات

  همکاری با نهادهای مسئول در مدیریت 
بحران

  تقویت هماهنگی دستگاه‌های اجرایی
  استفاده از تجربیات کارشناسان باتجربه

  نظارت مستمر بر بازار و جلوگیری از 
احتکار

  ایجاد سامانه‌های سریع پاسخگویی به 
شایعات

  بهره‌گیری از ظرفیت‌های مردمی

 آمادگی کامل برای ترخیص انبوه کالاهای اساسی
در جلسه‌ ویژه وزارت راه، وضعیت 

حمل و نقل
موجودی کالاهای اساسی در 
بنادر کشور و رسیدگی به 
وضعیت واردکنندگان و تامین‌کنندگان کالاهای 
اساسی در دستور کار قرار گرفت و ضمن تأکید بر 
ضرورت تسریع انجام تکالیف قانونی توسط 
دستگاه‌های ذیربط از سوی وزیر راه، اعلام شد 
کالاهای اساسی به میزان کافی و مورد نیاز در 
کشور وجود دارد و جهت ترخیص انبوه کالاهای 
موجود و همچنین کالاهای جدید خریداری شده 
در بنادر کشور، از نظر لجستیکی کاملا آماده 
هستیم.  به گزارش همشهری آنلاین، در این 
نشست که در محل سازمان بنادر و دریانوردی به 

ریاست فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی و با 
حضور سعید رسولی، معاون وزیر راه و مدیرعامل 
سازمان بنادر و دریانوردی، رئیس‌کل گمرک 
جمهوری اسلامی ایران، رئیس سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای، معاون حمل‌ونقل وزیر راه و 
شهرسازی، مسئولان شرکت پشتیبانی امور دام، 
بانک مرکزی، شرکت بازرگانی خارجی، 
واردکنندگان و تامین‌کنندگان کالاهای اساسی 
کشور و همچنین سایر فعالان اقتصادی بخش 
خصوصی برگزار شد، بررسی وضعیت موجودی 
کالاهای اساسی در بنادر و رسیدگی به مسائل 
واردکنندگان و تامین‌کنندگان کالا به کشور، در 

دستورکار قرار گرفت.
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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

شهدای ورزش 
امیرعلی امینی، تکواندوکار نوجوان و چهره‌های زیادی 

در تهاجم رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند

 شاید مدال و جام مهمی نبرده بودند، شاید چهره‌های 
شاخص و ملی‌پوش رشته‌های ورزشی‌شان نبودند‌... اما 
حالا آنها نامی‌ترین ورزشکاران ایران هستند؛ آنهایی که در 
ظالمانه‌ترین حالت ممکن جانشان را از دست داده‌اند و حالا 
به جای واژه قهرمان باید کلمه شهید را پیشوند نامشان کرد. 
در حملات روزهای اخیر رژیم صهیونیستی به ایران، تعداد 
زیادی از هموطنان به شهادت رسیدند و ‌بین آنها چهر‌های 

ورزشی هم دیده می‌شود.
اولین ورزشکاری که در این حملات به درجه شهادت رسید، 
پارسا منصور بود. منصور، بازیکن پدل روز جمعه درحالی‌که 
پس از تمرین راهی خانه شده بود، شهید شد. خبر شهادت 
پارسا را فدراسیون تنیس تأیید کرد. باشگاه سلام همنورد 
هم دیروز از به شهادت رسیدن نجمه)زهرا( شمس خبر داد. 
شمس از کوهنوردان و دوچرخه‌سواران طبیعت و عضو این 
باشگاه بود. خبرهای دیگری هم از شهادت دیگر ورزشکاران 
منتشر شد. حمید طوماری از ورزشکاران رشته تیراندازی 
بود که در این حملات جانش را از دست داد. نیلوفر قلعه‌وند از 
مربیان پیلاتس هم به همراه پدر و مادرش به شهادت رسید. 
مهدی پولادوند که گفته می‌شود از پدیده‌های سوارکاری 
ایران بود، در حملاتی که رژیم صهیونیستی به استان البرز 
داشت، به همراه مادر، پدر و خواهرش به شهادت رسید. اما 
شهادت یکی از ورزشکاران دلسوزانه‌تر از بقیه بود؛ امیرعلی 
امینی، تکواندوکار نوجوان که انتشار عکسش در شبکه‌های 

مجازی بازتاب فراوانی داشت.

چهره روز

سربازان وطن سربازان وطن 
والیبالیست‌ها که این روزها دور از کشور به‌سر می‌برند، تمام‌قد کنار مردم 

ایستادند؛ اتفاقی که بازتاب فراوانی در رسانه‌های جهان داشت
ساعت 3:30 بامداد جمعه، دقایقی بعد از اینکه حمله رژیم صهیونیستی 
به ایران آغاز شده بود، در سالن ماراکانای شهر ریودوژانیروی برزیل، 
تیم ملی والیبال ایران در دومین بازی خود در مرحله مقدماتی لیگ 
ملت‌های‌2025 مقابل آمریکا قرار گرفت. در دقایقی که ملی‌پوشان 
تلاش می‌کردند از حریف امتیاز بگیرند، ‌هموطنان آنها شاهد حملات 
رژیم صهیونیستی بودند.‌ بین اخبار تلخ به شهادت رسیدن سرداران و 
فرماند‌‌هان بنام ایران، والیبالیست‌ها بی‌خبر از همه‌جا 2ست از آمریکا 
گرفته بودند و این برای تیمی که با چهره‌های جدید به لیگ ملت‌ها 
رفته، اتفاق مهمی بود. تیم در 3ست بعدی کام‌بک خورد و نتیجه را از 
دست داد، با این حال عملکرد قابل‌قبولی داشت ولی بازیکنان از این 
باخت ناراحت‌ بودند و تلخی شکست را می‌شد در چهره‌هایشان دید 
اما آنها نمی‌دانستند که خبر تلخ‌تری در انتظارشان است. مسئولان 
فدراسیون که از میانه‌های بازی متوجه اتفاقات ایران شده بودند، بعد 
از بازی بازیکنان را هم در جریان گذاشتند؛ دیگر نیازی به ریختن اشک 

برای امتیازات ازدست‌رفته نبود؛ آنها بهانه‌ای مهم‌تر برای سوگواری 
داشتند. اخبار ایران در آن ساعت از روز همه‌گیر شده بود و بازیکنان 
سر درگریبان پیگیر اتفاقات و جویای حال خانواده و دوستان بودند. 
اما خیلی طول نکشید که آنها هم مثل دیگر مردم ایران خودشان را 
پیدا کردند، سرپا شدند و نشان دادند که سربازان وطن در لباسی دیگر 
هستند. پسران والیبال ایران بامداد دیروز با چهره‌های متفاوت از صبح 
روز قبل در زمین حاضر شدند. آنها که با اسلوونی بازی داشتند، استوار 
و مقتدرانه در زمین بازی ظاهر شدند، نه فقط برای بازی والیبال که برای 
نشان‌دادن همبستگی‌شان با هموطنان؛ برای نشان‌دادن اینکه آنها هم 
از سربازان این مرز و بوم هستند. آنها به همراه اعضای کادر فنی سلام 
نظامی دادند تا بیش از اینکه همه متوجه پاس‌ها و اسپک‌هایشان 
باشند، نگاه‌شان به چشم‌های آنها و به اقتدارشان باشد. تیم ملی 
والیبال دیروز صبح هم فقط یک امتیاز از اسلوونی گرفت اما بازی 

چه اهمیتی داشت؛ آنها نمره قبولی را از قلب هموطنانشان گرفتند.

تیم ملی والیبال زنان هم که در مسابقات جام‌ملت‌های 
آسیا حاضر شده بود، در بازی آخر مقابل اندونزی با 
مچ‌بندهای مشکی حاضر شدند. آنها که در دور مقدماتی 
اندونزی را شکست داده بودند، دیروز به این تیم باختند و 
ششم شدند. زهرا کریمی، مدافع تیم از دردی که در 2بازی 
آخر همراه او و هم‌تیمی‌هایش بود، گفت: »در 2بازی آخر با 
قلبی پر از درد و غم بازی کردیم. ما اینجا نگران هستیم و 
استرس داریم. عزیزانی در ایران داریم که دلمان برایشان 
پر می‌کشد. تنها کاری که می‌شد در این شرایط برایشان 
انجام دهیم این بود که کنارشان باشیم اما نمی‌توانیم. با 

قلبم آرزو می‌کنم که آرامش زودتر به همه ما برگردد.«
سولیانا، کاپیتان تیم ملی اندونزی هم اعتراف کرد که 
تیم ایران تحت‌تأثیر اتفاقات روزهای اخیر نتیجه را 
واگذار کرد: »اتفاقات رخ‌‌داده در ایران روی بازیکنان 
این تیم تأثیر منفی داشت و آنها نگران دوستان و 

خانواده‌شان بودند.«‌

زنان با مچ‌بندهای مشکی

همدردی پیاتزا
روبرتو پیاتزای ایتالیایی هم از همان 
دقایقی که متوجه اتفاقات اخیر و حمله 
رژیم صهیونیستی شد، کنار بازیکنان تیمش 
بود. او بعد از بازی با آمریکا بیشتر از اینکه از 
اتفاقات بازی صحبت کند، از ایران صحبت 
کرد: »الان باید از چیزی که در تهران در 
جریان است، صحبت کنم. بازیکنان تیم 
فقط زیر فشار نیستند، آنها واقعا دچار 
آشفتگی شده‌اند. جنگ روسیه و اوکراین 

مقابل چشم همه ماست.«‌
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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

اولین تلویزیون رسانه‌ای 
ــی ــش خانگ ــبکه نمای در ش

#اطلاع_رسانی      #آموزش      #فیلم_و_سریال

وداع، بی‌‎خداحافظی؟
تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی، احتمالا مانع از حضور 

مهدی طارمی در جام‌جهانی باشگاه‌ها خواهد شد

مسابقات جام‌جهانی باشگاه‌ها‌ از بامداد یکشنبه با فرمت 
جدیدش آغاز شد؛ تورنمنتی که از این به بعد با حضور 32تیم 
و البته هر 4سال یک‌بار برگزار خواهد شد. از همین رو، 
اهمیت این بازی‌ها بالاست و قطعا شاهد رقابت‌های حساسی 
در آمریکا خواهیم بود. برای هواداران فوتبال در ایران، این 
بازی‌ها جذابیت دیگری هم دارد؛ حضور اینتر و مهدی 
طارمی در تورنمنت. بعد از پشت‌سر‌گذاشتن یک فصل پرفراز 
و فرود، حالا طارمی با پیراهن اینتر به جام‌جهانی باشگاه‌ها 
رسیده؛ جایی که نراتزوری با مونتری مکزیک، اوراوا ردز ژاپن 
و ریورپلاته آرژانتین هم‌گروه است. دست‌کم مرحله گروهی 
این مسابقات و رقبایی که کنار اینتر قرار گرفته‌اند، می‌تواند 
مجال خوبی برای درخشش طارمی و شاید حتی تثبیت 
جایگاه او در اندیشه‌های فنی کریستین چیوو، سرمربی 
جدید آبی و مشکی‌ها باشد. با این حال، دست‌کم اخباری که 
تا عصر شنبه‌ وجود داشت، احتمال رسیدن 
طارمی به این تورنمنت را کاهش می‌داد.

چنان که می‌دانید در پی تجاوز نظامی 
رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 
شرایط خاصی بر کشور حاکم شده 
و در همین راستا پروازها هم تا اطلاع 
بعدی به حالت تعلیق در‌آمده است. همین 
مسئله هم باعث شده طارمی که برای 
حضور در مسابقات ملی به ایران 
سفر کرده بود، فعلا شرایط خروج 
از کشور و پیوستن به اردوی اینتر 
را نداشته باشد. دیروز رسانه‌های 
رسمی زیادی داخل و خارج از کشور 
از منتفی‌شدن حضور طارمی در 
جام‌جهانی باشگاه‌ها سخن گفتند، 
اما در عین حال یک خبرگزاری در 
ایتالیا از تمهیدات خاص باشگاه 
اینتر برای استفاده از طارمی 
در این تورنمنت خبر داده بود؛ 
اینکه او به‌صورت زمینی از ایران 
خارج شود و سپس از طریق یکی 
از کشورهای همسایه خودش را به 

کاروان تیم برساند.

سوژه روز

سنگ تمام نوجوانان
تنها بازیکنان تیم ملی بزرگسالان نبودند 
که با سام نظامی، ادای احترام کردند؛ 
بازیکنان تیم‌های زیر 16 و 19سال ایران 
هم که هر دو با تیم‌های قزاقستان بازی 
داشتند، قبل از بازی و موقع پخش 
سرود ایران، سام نظامی دادند. هر 
دوی این تیم‌ها که در مسابقات آسیایی 
مرکزی حاضر هستند، با نتایج 3برصفر 
به پیروزی رسیدند. بازیکنان تیم زیر 
19سال قبل از بازی دور پرچم ایران 
حلقه زدند تا ارادت خود را به پرچم و 

خاک ایران نشان دهند.

 ناشنوایان
در فکر وطن

بازیکنان تیم ملی فوتسال 
ناشنوایان که در مسابقات 
جهانی 2025 حاضر شده‌اند، 
به حملات رژیم صهیونیستی 
به ایران واکنش نشان دادند. 
آنها قبل از بازی با مراکش بعد 
از ادای احترام نظامی وارد 
زمین بازی شدند. بازیکنان 
با این حرکت همبستگی‌شان 

را با هموطنان نشان دادند.

واکنش‌های ورزشی
حملات رژیم صهیونیستی به خاک ایران و به شهادت رسیدن چهره‌های شاخص 
نظامی و تعدادی از هموطنان، دل همه ایران را به درد آورده است. ورزشکاران که 
جدا از مردم نیستند، در پیام‌هایی به این حملات واکنش نشان داده‌اند؛ آنها یا 

دشمن را تهدید کرده‌اند یا از دلبستگی‌شان به خاک ایران گفته‌اند.

   امیرعلی آذرپیرا دارنده مدال برنز المپیک پاریس در استوری‌ای که از برج 
آزادی تهران منتشر کرده بود، نوشت: »کوتاه‌ترین سخنرانی جهان-چگورا؛ یا 

سرزمین مادری یا مرگ«.

   علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی بعد از شهادت فرماندهان سپاه 
پاسداران و دانشمندان هسته‌ای ایران در پست اینستاگرامی که در صفحه 
شخصی‌اش منتشر کرد، نوشت: »ما آغازگر نبودیم اما پایان با ماست«. دبیر که 
هشتگ #پشیمان_ می‌شوید را زیر این پست گذاشته بود، در پست دیگری عکس 
ولیبالیست‌های تیم ملی را که سلام نظامی داده بودند، منتشر کرد و نوشت: »درود 
بر قهرمانان ایران، شما در قلب مردم جاودانه‌اید و افتخار این سرزمین هستید. همه 

در کنار دلیرمردان و سربازان وطن ایستاده‌ایم.«

    علیرضا مهمدی  دارنده مدال نقره جهان و المپیک با استوری نقشه ایران 
نوشت: »خراب باد آن‌کس که ویران خواهدت«

    حسن یزدانی، حمید سوریان، امیرحسین زارع، کامران قاسمپور 
و محمد نخودی با انتشار پرچم ایران، متن مشترکی را منتشر کردند: »که از 

چشم بداندیشان، خدایت در امان دارد...«

   حامد حدادی  اسطوره بسکتبال ایران با استوری نقشه ایران نوشت: »چو 
ایران نباشد تن من مباد«

   سعید اسماعیلی  دارنده مدال طلای المپیک پاریس با استوری نقشه ایران 
نوشت: »خدایا برای وطنم آرامش بخواه، برای مردمم امنیت و برای قلب‌هایمان 

کمی امید.«

    محمدرضا گرایی دارنده مدال طلای جهان و المپیک با انتشار استوری 
نوشت: »ایران از پای نمی‌افتد، می‌تپد و چون ققنوس از خاکستر خود 

بر‌می‌خیزد.«

    فرزانه فصیحی  دونده تیم ملی ایران با انتشار عکسی از نقشه ایران نوشت: 
»با قلبی سنگین برای ایران«

   زهرا نعمتی  قهرمان پارالمپیکی تیروکمان هم این متن را استوری کرد: »دور 
از تو بادا اهرمن، ایران من ایران من«

   مبینا نعمت‌زاده  دارنده مدال برنز المپیک پاریس با انتشار عکس خانه‌ای 
که مورد حمله رژیم اشغالگر قرار گرفته بود، نوشت: »ایرانم تسلیت«

   بازیکنان تیم ملی فوتبال  چه آنهایی که امروز در این تیم توپ می‌زنند و 
چه بازیکنان سابق، یک استوری مشترک گذاشتند. آنها با انتشار عکسی از پرچم 
برافراشته ایران و این جمله: »که از چشم بد‌اندیشان خدایت در امان دارد...« 

حمایتشان را از وطن اعلام کردند.

   مسعود جوما که فصل گذشته به باشگاه استقلال پیوسته بود و چند روز 
قبل هم با انتشار پیامی در صفحه رسمی‌اش در شبکه اجتماعی اینستاگرام خبر از 
خداحافظی‌اش از این باشگاه داده بود، با انتشار عکسی از پرچم ایران حمایتش را 

از ایران در برابر تهاجم رژیم صهیونی اعلام کرد.

با 

در مترومترودیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها

1پذیرش آگهی 8 1 9
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خبرنگار شهید
در جریان حمله رژیم 
صهیونیستی به محل 
اقامت سردار سپهبد 
شهید محمد باقری، 

رئیس ستادکل نیروهای مسلح، دختر او فرشته نیز 
به شهادت رسید تا نام او به‌عنوان نخستین خبرنگار 
شهید در حملات دشمن ثبت شود. فرشته باقری، 
فرزند سردار کشورمان که به‌عنوان خبرنگار گروه 
فرهنگی در خبرگزاری دفاع‌مقدس، در عرصه ترویج 
فرهنگ ایثار و شهادت فعالیت می‌کرد، در حمله 
سحرگاه ‌ روز جمعه رژیم صهیونیستی، همراه با پدرش 
به عموی شهید خود پیوست. فرشته باقری، معروف 
به فرشته افشردی، خبرنگار فرهنگی خبرگزاری 
دفاع‌پرس بود. او که در عرصه ترویج فرهنگ ایثار و 
شهادت فعالیت می‌کرد، با جانفشانی در مسیر حقیقت 
و مقاومت، به عموی شهیدش، سردار حسن باقری 
)غلامحسین افشردی( پیوست. خبر شهادت این 
خبرنگار در فضای رسانه‌ای کشور بازتاب گسترده‌ای 
یافته و موجی از اندوه و خشم عمومی را نسبت به 

جنایات اخیر صهیونیست‌ها به همراه داشته است.

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

هشدارهایی که باید جدی بگیرید

همزمان با حملات هوایی رژیم صهیونیستی به کشورمان، 
جنگ‌روانی در فضای مجازی هم آغاز شده و این مسئله 
اهمیت آمادگی شهروندان در برابر انواع ترفندهای دشمنان را 
دوچندان کرده است. بر همین اساس پلیس در روزهای گذشته 
با صدور اطلاعیه‌هایی از مردم خواسته که با هوشیاری کامل 
 نقشه‌های پلید صهیونیست‌ها و دشمنان ایران را ناکام بگذارند

 و به پلیس و نیروهای امنیتی در برقراری امنیت و مقابله با 
دشمنان کمک کنند.

تماس با شماره‌های خارجی

یکی از شگردهای دشمنان برای ایجاد جنگ روانی در روزهای 
اخیر تماس از طریق شماره‌های خارجی است. سردار داود 
معظمی‌گودرزی، رئیس پلیس فتای پایتخت درخصوص 
این تماس‌ها می‌گوید: برخی از هموطنان تماس‌های خارجی 
ناشناسی از شماره‌های مختلف دریافت کرده‌اند که در جریان 
آن تماس‌گیرندگان با معرفی خود به‌عنوان ستاد مدیریت 
بحران با ایجاد ترس از احتمال قحطی، شهروندان را ترغیب به 
خرید موادغذایی می‌کنند.‌وی ادامه می‌دهد: این روش یکی از 
تکنیک‌های جنگ روانی ‌ و نیاز است هموطنان عزیز ضمن حفظ 
خونسردی نسبت به این موضوعات هوشیار باشند و به تماس‌ها و 

پیام‌های ناشناس توجه نکنند.

برخورد با نشر اکاذیب

در حالی که بسیاری از مردم اخبار مربوط به تحولات اخیر را 
لحظه به ‌لحظه از طریق شبکه‌های اجتماعی رصد می‌کنند، 
برخی ‌در تلاشند تا با انتشار اخبار جعلی و دروغین‌، آرامش روانی 
جامعه را تحت‌تأثیر قرار دهند؛ به همین دلیل سردار احمدرضا 
رادان، فرمانده فراجا از مردم خواست با حفظ آرامش خود به 
نیروهای خدماتی برای انجام بهتر وظایف‌شان کمک کنند و اخبار 
مربوطه را صرفا از رسانه‌های معتبر پیگیری کنند و به شایعات 
در فضای مجازی به هیچ عنوان توجه نکنند.‌در همین حال روز 
گذشته رئیس پلیس فتای استان اصفهان نیز درخصوص نشر 
اکاذیب و اخبار جعلی در فضای مجازی هشدار داد و تأکید کرد 
که هرگونه انتشار محتوای خلاف واقع که موجب برهم زدن امنیت 
روانی جامعه شود، تحت پیگرد قانونی قرار خواهد گرفت.‌سرهنگ 
نعمت‌الله طاهرپور گفت: با توجه به دستورات دادستان کل کشور، 
با تمامی متخلفان در این زمینه به شکل قاطع و جدی برخورد 

خواهد شد.‌

درخواست گزارش تخلفات سایبری

برخی افراد در فضای مجازی با انگیزه‌های مختلف اقدام به انتشار 
اخبار کذب کرده‌اند که این اقدامات باعث اضطراب و دلهره در 
میان مردم می‌شود. سرهنگ طاهرپور از شهروندان خواست که 
درصورت مواجهه با موارد مشابه، موضوع را از طریق سایت پلیس 
فتا به نشانی Fata.gov.ir یا تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی 

گزارش دهند. 

هشدار درباره خودروهای مشکوک

رژیم صهیونیستی از دیرباز ثابت کرده برخی از عملیات‌های 
خرابکارانه در داخل ایران را به کمک ایادی خود رقم زده است. 
بر‌همین اساس وزارت اطلاعات جمهوری اسلامی ایران نیز با 
صدور اطلاعیه‌ای از عموم شهروندان خواست درصورت مشاهده 
هرگونه رفتار مشکوک یا تردد خودروهای خاص ازجمله وانت، 
کامیونت و وانت‌بارهای مشکوک، مراتب را بلافاصله از طریق 
تماس با شماره ۱۱۳ )ستاد خبری وزارت اطلاعات( گزارش 
دهند. دراین اطلاعیه آمده است: با توجه به شرایط حساس 
امنیتی کشور و در پی تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و احتمال 
سوءاستفاده عوامل وابسته به دشمن برای ایجاد اختلال و ناامنی، 
وزارت اطلاعات تأکید کرده است که هوشیاری مردمی در این 
مقطع زمانی، نقشی حیاتی در خنثی‌سازی توطئه‌ها و تهدیدات 
احتمالی دارد. خودروهایی که توقف یا تردد غیرعادی در نزدیکی 
مراکز حساس، پادگان‌ها یا ساختمان‌های دولتی و فرودگاه‌ها 
دارند یا بارهای غیرمعمول و پوشیده حمل می‌کنند، باید وسایل 

مشکوک تلقی شوند.

داخلی

نجات ۶ کارگر از زیر آوار 

به‌دنبال فروریختن یک ساختمان در حال ساخت در مشهد، 
آتش‌نشانان موفق به نجات 6کارگر از زیر آوار شدند. به گزارش 
همشهری، این حادثه پیش از ظهر دیروز در بلوار طبرسی 
شمالی رخ داد. ‌آتشپاد دوم حسین صالح، معاون عملیات 
آتش‌نشانی مشهد گفت: به‌دنبال دریافت خبر ریزش آوار، 
بلافاصله ۲۵ آتش‌نشان از ایستگاه‌های ۸، ۶ و ۱۸ به محل 
حادثه اعزام شدند.‌وی افزود: آتش‌نشانان با سرعت عمل 
بالای خود ۶کارگر را از زیر آوار خارج کردند و تحویل عوامل 
اورژانس حاضر در محل دادند. صالح با بیان اینکه علت این 
حادثه در دست بررسی است، عنوان کرد: آتش‌نشانان پس از 

ایمن‌سازی‌ محل به مأموریت خود پایان دادند.

کشته شدن عامل حمله به کلانتری 
مردی که با ورود به کلانتری 13شهر زاهدان، قصد حمله به 
کارکنان را داشت به ضرب گلوله مأموران کشته شد. به گزارش 
همشهری، بامداد شنبه زمانی که مأموران کلانتری13زاهدان 
در ساختمان کلانتری حضور داشتند، مردی وارد آنجا شد 
و با حمله به مأموران قصد درگیری با آنها را داشت. در این 
میان مأموران در ابتدا تلاش کردند که این مرد را مجبور کنند 
تسلیم شود اما او دست بردار نبود و با مأموران درگیر شد و قصد 
آسیب‌رساندن به آنها را داشت که با اقدام قاطع مأموران روبه‌رو 
و به ضرب گلوله کشته شد. براساس اعلام مرکز اطلاع‌رسانی 
پلیس سیستان و بلوچستان، در این درگیری یکی از کارکنان 

کلانتری مجروح و به بیمارستان منتقل شد.

مرگ دردناک زیر تیغ جراحی  

تحقیقات در پرونده مرگ دختر 18ساله که پس از جراحی 
زیبایی فک به کام مرگ رفته بود از قصور تیم جراحی پرده 
برداشت.‌به گزارش همشهری، مدتی قبل دختری 18ساله 
برای انجام جراحی زیبایی فک به کلینیکی در تهران رفته بود 
که چند ساعت پس از عمل، به کما رفت. او حدود ‌4ماه در کما 
بود و درنهایت دچار مرگ مغزی شد. با شکایت خانواده‌اش، 
قاضی سعید احمد بیگی، سرپرست دادسرای جرائم پزشکی 
تهران، دستور رسیدگی ویژه در این پرونده را صادر کرد.‌پرونده 
در شعبه پنجم دادسرا در حال رسیدگی بود که پدر دختر در 
اقدامی هولناک از غم از دست دادن فرزندش، به زندگی خود 
پایان داد. در ادامه و به دستور بازپرس، کمیسیون پزشکی 
3نفره در این پرونده تشکیل شد که بعد از بررسی‌ها اعلام 
کردند 3پزشک )پزشک جراح و بیهوشی و متخصص 
بیهوشی( و 3پرستار که در تیم جراحی بوده‌اند مرتکب قصور 
و در نتیجه قتل شبه عمد شده‌اند. هر چند متهمان به این رأی 
اعتراض کردند اما کمیسیون 5نفره پزشکی قانونی نیز این 
نظریه را تأیید کرد. به‌نظر می‌رسید که هنگام جراحی و بعد از 
آن، از سوی این افراد بی‌احتیاطی صورت گرفته و همین باعث 
کما و درنهایت مرگ بیمار شده است. با اعلام دومین نظریه، 
تیم جراحی نیز در برابر قتل شبه عمد قرار گرفته و باید دیه 
بپردازند. با توجه به تکمیل شدن تحقیقات در دادسرای جرائم 
پزشکی، به‌زودی کیفرخواست در این پرونده صادر خواهد شد 

تا دادگاه حکم نهایی را صادر کند.‌

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

در حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی به کشورمان اقشار مختلفی از مردم به شهادت رسیدند 

جان‌هایی که فدای ایران شدندجان‌هایی که فدای ایران شدند

حادثه مرگبار در پتروشیمی 
آتش‌سوزی در برج خالص‌سازی کارخانه LPG مجتمع پتروشیمی خارک، جان یکی از کارکنان را گرفت. 
این حادثه در جریان عملیات راه‌اندازی برج خالص‌سازی محصول بوتان در واحد جذب کارخانه LPG این 

مجتمع رخ داد که منجر به انفجار و آتش‌سوزی و در نهایت مرگ یکی از کارکنان شد.‌

بازداشت ۵نفر به اتهام همکاری با اسرائیل
دادستانی یزد طی اطلاعیه‌ای از دستگیری ۵ نفر از فریب‌خوردگانی که در فضای مجازی اقدام به تشویش 
اذهان عمومی و مبادرت به تصویربرداری از اماکن دارای طبقه‌بندی کرده بودند، خبر داد. این افراد در 

هماهنگی با دستگاه قضایی و از سوی مأموران اطلاعات بازداشت شدند.‌
حادثه

دادستانی

هشدار

حملات رژیم صهیونیستی به کشورمان 
هرچند با مقاومت جانانه نیروهای مسلح 
و پاسخی کوبنده مواجه شده، اما شهادت 
شماری از اقشار مختلف مردم در جریان 
بمباران را به همراه داشته است؛ حملاتی که 
بدون توجه به کوچک‌ترین مسائل انسانی 
علیه غیرنظامیان و ساختمان‌های مسکونی 
انجام و موجب شهادت افراد زیادی شد؛ از 
کودکان خردسال تا زنان بی‌پناه. بی‌دلیل 
نیست که اسرائیل این روزها به عنوان رژیم 
کودک‌کش شناخته می‌شود. در این گزارش 
به معرفی بعضی از شهدای حملات روزهای 

گذشته می‌پردازیم.

دختر ورزشکار
یکی از شهدای حملات دشمن در روزهای گذشته دختری 
ورزشکار به نام نیلوفر قلعه‌وند است که این روزها تصاویر او 
در شبکه‌های اجتماعی زیاد دست به‌دست می‌شود؛ دختری 
32ساله که مربی رشته ورزشی پیلاتس بود و در یکی از 

باشگاه‌های شمال شهر فعالیت می‌کرد و در سال‌های گذشته شاگردان زیادی پرورش 
داده بود. نیلوفر که ساکن یکی از ساختمان‌های حوالی میدان نوبنیاد بود در جریان حمله 
وحشیانه صبح جمعه 23خردادماه رژیم صهیونیستی به خانه‌شان همراه با پدر و مادرش 

به شهادت رسید. ‌

شهادت دختر کوهنورد
زهرا شمس که دوستانش او را نجمه صدا می‌کردند، یکی دیگر 
از شهدای غیرنظامی حمله دشمن به مناطق مسکونی است. 
زهرا‌ ۳۵ساله، طبیعت‌گرد بود و علاقه زیادی به دوچرخه‌سواری‌ 
داشت. او در جریان حمله بامداد جمعه به شهادت رسید. الهام، 

یکی از دوستان زهرا می‌گوید: زهرا سمت سعادت آباد زندگی می‌کرد. او زن بسیار فعالی بود 
و خنده‌هایش جلوی چشمانم است. ما قرار بود با همدیگر یک کارگاه فرشبافی راه بیندازیم. 
او به طبیعت بسیار علاقه‌مند بود. وی با اکیپ دوستانش به باشگاه می‌آمدند و زهرا همیشه 

با دوچرخه بود. نمی‌دانم بقیه اعضای خانواده‌اش آسیبی دیده‌اند یا خیر.

پاسداری تا پای جان
نیروهای مسلح از نقطه 
صفر مرزی تا داخل شهرها 
مشغول حراست از کشور 
و شهروندان هستند و تا 

پای جان ایستاده‌اند. یکی از شهدای این روزها یکی از 
سربازان وظیفه به نام آرکان آخش است. او از نیروهای 
 هنگ مرزی سردشت بود که بر اثر حمله موشکی 

رژیم صهیونیستی‌به شهادت رسید.

 غم انگیزترین
 تشک صورتی

ساعتی پس از نخستین 
دور از حملات دشمن به 
مناطق مسکونی در تهران 

تصاویر دلخراشی از این حملات منتشر شد، اما یکی از 
این تصاویر متفاوت با بقیه بود. این تصویر در میان آوار 
ساختمان، بخشی از یک تشک صورتی رنگ را نشان 
می‌داد که موهای دختری روی آن دیده می‌شد؛ طوری 
که پیکر دختر زیر آوار گرفتار شده و بیرون کشیدن او 
ممکن نبود. انتشار این تصویر بازتاب گسترده‌ای داشت 
و بسیاری از هموطنان با خانواده او ابراز همدردی 
کردند. در ادامه معلوم شد دختر جوان، پرنیا عباسی 
از شاعران جوان کشورمان است که پیش از این آثاری 
از او در رسانه‌ها منتشر شده است. او ۲۴سال داشت. 
شاعر، معلم زبان انگلیسی و کارمند بانک ملی بود.  
یکی از دوستان پرنیا  می‌گوید: صبح جمعه با او در 
نزدیکی خانه‌شان در بلوک 4مجتمع ارکیده، در خیابان 
ستارخان قرار داشتم، اما وقتی به نزدیکی آنجا رسیدم با 
خانه ویران‌شده‌شان مواجه شدم. برادر پرنیا به نام پرهام 
که 14ساله بود هم در این حادثه به شهادت رسیده بود. 

شهادت مادر کنار پسر خردسالش
مریم مینایی، مادر ۲۷ساله‌ای بود که در جریان 
حمله رژیم صهیونیستی به منازل مسکونی هدف‌ 
اصابت قرار گرفت و به شهادت رسید. این زن و 
خانواده‌اش ساعت ۴ بامداد روز شنبه درحالی‌که در 
منزل خود در منطقه گلزار محدوده میدان هروی 

خواب بودند، هدف حمله اسرائیل قرار گرفتند. 
 همسر او و پسر‌بچه خردسال آنها در این حادثه

به‌شدت آسیب دیدند‌.

شهادت در آغوش پدر
حمله بامداد جمعه به ساختمان استادان موجب 
شهادت شهروندان زیادی شد. در این بین انتشار 
تصاویری از پدر و دختری که در این جنایت به شهادت 
رسیدند افکار عمومی را جریحه‌دار کرد. تصویری 
متعلق به احسان اشراقی، کارمند 48ساله بانک است 
که همراه دختر 9ساله‌اش در این حمله به شهادت 
رسیده‌اند. همسر اشراقی از کارمندان دانشگاه بود که 

در این حادثه مصدوم شد.

شهادت جوان سوارکار
مهدی پولادوند، از قهرمانان رشته سوارکاری کشورمان، یکی 
دیگر از شهدای حملات روزهای اخیر است. او از سوارکاران 
استان البرز و عضو باشگاه سوارکاری ایرانمهر بود که در سال 
۱۴۰۲ عنوان نایب‌قهرمانی استان البرز در رشته پرش با اسب را 

کسب کرد ویکی از استعدادهای درخشان و نویدبخش این رشته محسوب می‌شد.‌پولادوند، 
آخرین ساعات عمر پرافتخارش را روز جمعه، ۲۲خردادماه، در میدان مسابقات پرش با اسب 
کرج سپری کرد و پس از بازگشت به خانه، در کنار پدر جانباز، مادر و خواهرش حضور داشت 

که در حمله ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی همراه آنان به شهادت رسید.

امدادگران شهید
رژیم صهیونی در جریان حملات خود به هیچ اصول اخلاقی و انسانی‌ای پایبند نیست. 
آنچنان که علاوه بر زنان و کودکان، حتی نیروهای امدادرسان را نیز هدف حملات 
وحشیانه خود قرار می‌دهد. در جریان حملات دشمن به اسدآباد همدان 2نفر از امدادگران 
درحالی‌که قصد امدادرسانی به مجروحان را داشتند هدف قرار گرفته و به شهادت رسیدند. 
حمزه امرایی، معاون سیاسی_امنیتی استاندار همدان در توضیح این حمله گفت:‌ در حمله 
رژیم کودک‌کش اسرائیل، 2نفر از نیروهای امدادی شهید و5 نفر از این نیروها نیز مجروح 
شدند. با وجود این همه دستگاه‌های خدمات‌رسان نیز بدون وقفه در حال ارائه خدمت به 

مردم هستند.

امیرعلی، تکواندوکار 
12ساله 

یکی دیگر از شهدای 
حمات روزهای اخیر 
امیرعلی امینی، تکواندوکار 

12ساله کشورمان است که در جریان بمباران خانه‌شان 
در شهرک شهید چمران به شهادت رسید. محمدمهدی 
احمدپور، مربی این شهید خردسال می‌گوید: بامداد 
جمعه در پی تجاوز رژیم جعلی اسرائیل به شهرک شهید 
چمران انفجار در ساختمانی که خانواده شهید امینی 
حضور داشتند، رخ داد. به‌گفته مادر وی ساختمان 
کاملا کج شده بود و آنها تقریبا بیش از نیم‌ساعت در 
بین آوار بودند. او در همان لحظات حتی همسر خود، 
رضا را صدا می‌کند و از سامت امیرعلی و رضا مطلع 
می‌شود، اما چون همه‌جا تاریک بوده فقط صداها 
ردوبدل می‌شده است. در نهایت مأموران آتش‌نشانی و 
گروه امداد، مادر شهید امیرعلی را همراه با برادر نونهال 
خود از ساختمان در حال تخریب خارج می‌کنند، اما 
شهید امیرعلی و پدرش زیر آوار می‌مانند. به‌دنبال 
 شهادت این ورزشکار نوجوان فدراسیون تکواندو نیز این 

حادثه را تسلیت گفت.
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آزادی 110مادر زندانی 
به همت خیران تهرانی 

از اکران دیوارنگاره ها و عرضه محصولات در بازارهای 
میوه و تره بار تا تلاش مستمر آتش‌نشانان 

انتقام فوق‌العاده سخت به لطف الهی رقم 
خواهد خورد

خدمات‌رسانی عادی 
درپایتخت

می‌خواستند دانش بومی ما 
را بگیرند و هیچ ندهند

 شهرداری تهران در‌کنار سایر دستگاه‌های خدماتی
 و‌ امداد رسان‌ در  میدان قرار دارد 

 علیرضا زاکانی، شهردار تهران در برنامه تلویزیونی
 انتقام سخت چه گفت؟

صفحه‌15

صفحه‌14

صفحه‌14

جمعی از زنان زندانی جرائم غیرعمد پایتخت با 
مشارکت نیکوکاران راهی خانه‌هایشان شدند

مدیرعامل سازمان مشارکت‌ها و خدمات اجتماعی شهرداری تهران در تلویزیون 
همشهری از کاهش محسوس آسیب‌های اجتماعی ‌خبر داد 

در سال‌های اخیر شاهد تغییرات چشمگیری در مدیریت 
آسیب‌های اجتماعی تهران بوده‌ایم؛ از تبدیل منطقه فرحزاد 
که زمانی کلونی معتادان و کانون انواع آسیب بود به فضایی امن، 
تا اقدامات نوین در حوزه معتادان متجاهر و کودکان کار. دیگر در کوچه و خیابان‌های جنوب‌ شهر هم خبری از 
کلونی کارتن‌خواب‌ها و معتادان نیست و حضور کودکان کار در نقاط مختلف شهر کمرنگ شده است. ناگفته 
پیداست بخش زیادی از این تغییرات، حاصل تلاش سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران 
در خط‌مقدم نبرد با آسیب‌های اجتماعی پایتخت بوده است. به این بهانه در تلویزیون اینترنتی همشهری با 
عبدالمجید رحمانی، مدیرعامل جدید این سازمان همراه شدیم. رحمانی از اقدامات انجام‌شده جهت رسیدن 
به این نقطه و برنامه‌های پیش‌روی این سازمان برای بهتر شدن وضعیت، سخن گفت و نوید داد که تا پایان سال 

گام‌های بلندی برای بازگشت افراد آسیب‌دیده به جامعه برداشته خواهد شد.

 تغییر رویکرد در مدیریت آسیب‌ها 
در گذشته تمرکز شهرداری عمدتا بر کالبد 
شهر بود، اما امروز به روح شهر هم توجه 
ویژه‌ای داریم. منظور از روح شهر، آرامش 
روانی شهروندان است که آسیب‌های اجتماعی 
آن را تهدید می‌کند. از زمانی که دکترزاکانی 
به‌عنوان شهردار تهران انتخاب شدند، برای 
نخستین‌بار در تاریخ شهرداری‌های ایران، 
دغدغه اصلی‌مان آسیب‌های اجتماعی 
شد. این تغییر رویکرد باعث شد هماهنگی 
بی‌سابقه‌ای بین دستگاه‌های مختلف ایجاد 
شود و امروز شاهد تغییرات محسوسی در 
چهره شهر هستیم. البته هنوز به نقطه مطلوب 
نرسیده‌ایم، اما همین پیشرفت‌های چند سال 
اخیر نشان می‌دهد با عزم جدی می‌توان 

مشکلات را حل کرد.

 افزایش 3برابری ظرفیت مراکز 
وقتی این دوره مدیریتی شروع شد، ظرفیت مراکز ماده۱۶ حدود 
8 تا 10هزار تخت بود ولي اكنون با هماهنگی‌های انجام‌شده با 
سازمان زندان‌ها، سپاه، بهزیستی و نیروی انتظامی، این ظرفیت به 
۲۴هزار تخت افزایش یافته است. اما کار بزرگ‌تر پذیرش گروه‌های 
»منع‌پذیرش« بود؛ اینها شامل معتادان زیر ۱۸سال، بالای ۶۵سال، 
معلولان، زنان باردار و مبتلایان به بیماری‌هایی مثل ایدز و هپاتیت 
هستند که قبلا پذیرش نمی‌شدند اما با اقدام شهرداری تهران 
به‌عنوان متولی اجتماعی و تحت هدایت مدیریت شهری، این 
افراد اکنون پذیرش شده‌اند و خدمات تخصصی و انسانی به آنها 
ارائه می‌شود. این اقدام بسیار مهم و بی‌سابقه است. در شهرداری 
تهران ۱۱مرکز تخصصی)یاورشهر( ایجاد شده که به این گروه‌ها 

خدمات ارائه می‌دهند.

استخدام بهبودیافتگان 
رویکرد ما برای کمک به 
معتادان و پیشگیری از 
بازگشت آنها به چرخه 
آسیب، خانواده‌محور است. 
در مراکز ماده۱۶ برای هر 
فرد پرونده مددکاری 
تشکیل و سعی می‌شود، 
ارتباط‌شان با خانواده احیا 
شود؛ همچنين مهارت‌آموزی 
شغلی داشته باشند و زمینه 
اشتغال پایدارشان فراهم 
شود. جالب اینجاست که 
بسیاری از صنوف و شرکت‌ها 
اعلام آمادگی کرده‌اند که 
بهبودیافتگان را  استخدام 
کنند. حتی برخی برندهای 
معروف روی محصولات‌شان 
نوشته‌اند: »این محصول 
توسط بهبودیافتگان از اعتیاد 

تولید شده است.« 

حذف کلونی‌های آسیب از شهر 
2سال متوالی جلسات منظم قرارگاه‌های اجتماعی با مدیریت 
دکترزاکانی برگزار شد تا هماهنگی بین تمام دستگاه‌ها افزایش یابد و 
روند ساماندهی تسریع شود. با افزایش ظرفیت مراکز نگهداری و ایجاد 
مرکز رصد و پایش آسیب‌های اجتماعی که هماهنگی بین دستگاه‌ها 
را مدیریت می‌کند، دیگر آن کلونی‌های چندصدنفری سابق وجود 
ندارد. حالا در تمام مناطق و نواحی شهر، ساماندهی معتادان به یک کار 
روزمره تبدیل شده است. البته هنوز افرادی در سطح شهر هستند، اما 

دیگر آن تجمع‌های آشکار را نمی‌بینید.

ساماندهی کودکان کار
بیشتر کودکان کار تهران 
اتباع هستند. در مجتمع 
»شوق زندگی« در 
پارک بعثت)منطقه۱۶( 
با همکاری بهزیستی، 
دادستانی و دیگر نهادها، 
این کودکان ساماندهی 
می‌شوند. برای کودکان 
ایرانی هم برنامه‌های 
توانمندسازی خانواده 
پیش‌بینی شده تا نیاز 
مالی، بهانه کار کودک 

نباشد.

راه‌اندازی سامانه‌ سریع 
 سامانه137 اورژانس اجتماعی شهرداری است. مردم 
می‌توانند موارد آسیب‌های اجتماعی را گزارش دهند. 
در سازمان هم سامانه‌ای در حال راه‌اندازی است که با 

ارسال لوکیشن، سرعت رسیدگی را افزایش مي‌دهد.

گام بلند برای توانمندی معتادان
در سال۱۴۰۴ بیشترین تمرکز بر 2محور 
است که شامل افزایش مشارکت مردمی 
و توانمندسازی اقتصادی خانوارهای 
آسیب‌دیده می‌شود. هدف این است 
که تا پایان سال، گام بلندی در زمينه 
توانمندسازی معتادان بهبودیافته 
برداشته شود تا آمار بازگشت به چرخه 

آسیب کاهش چشمگیری پیدا کند.

6تحول مثبت در حوزه آسیب‌های اجتماعی در  سال‌های اخیر 

افزایش
 3برابری ظرفیت 

مراکز ماده16
پذیرش افراد »منع 
پذیرش« در مراکز 

خدمات‌رسان)زیر ۱۸سال، 
بالای ۶۵سال، معلولان، 
زنان باردار، بیماران مبتلا 

به ایدز و هپاتیت(
حذف کلونی‌های بزرگ و 

پرجمعیت معتادان متجاهر 
که قبلا در نقاط مختلف 

تهران دیده می‌شدند.

ایجاد ۱۱مرکز تخصصی 
)یاورشهر‌( برای پذیرش 

معتادان

برنامه‌ریزی برای افزایش 
سرعت رسیدگی به آسیب‌ها با 

سامانه مبتنی بر لوکیشن

برپایی قرارگاه 
آسیب‌های 
اجتماعی و 

ایجاد همکاری 
بین‌دستگاهی

24 
هزار تخت ظرفیت فعلی 

پذیرش آسیب‌دیدگان 
در مراکز سازمان خدمات 

اجتماعی است.

85
تا 90درصد کودکان کار تهران 

اتباع خارجی هستند.

3برابر
ظرفیت پذیرش 

آسیب‌دیدگان در 4سال 
اخیر افزایش یافته است.

11
مرکز تخصصی برای 
گروه‌های مختلف 
»منع پذیرش« 
راه‌اندازی شده است 
که خدمات ویژه‌ای 
متناسب با نیاز هر 
گروه ارائه می‌دهند.

  مهم‌ترین آسیب‌های 
پیش‌روی تهران

5آسیب اصلی پایتخت براساس مصوبات 
شورای اجتماعی کشور و سازمان امور 
اجتماعی، عبارتند از معتادان متجاهر، 
کودکان کار و خیابان، متکدیان، مفاسد 
اخلاقی و حاشیه‌نشینی که اینها اولویت‌های 
کاری شهرداری تهران نيز هستند.

پریسا نوریگزارش
روزنامه‌نگار

110
 سبد معیشتی 

به خانواده زندانیان 
نیازمند اهدا شد

110
زندانی به مرخصی 

منجر به آزادی 
رفتند
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آزادی 110مادر زندانی به همت خیران تهرانی 
جمعی از زنان زندانی جرائم غیرعمد پایتخت با مشارکت نیکوکاران راهی خانه‌هایشان شدند

فرخنده رفائیگزارش
روزنامه‌نگار

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415
امدادرسانی شهرداری تهران به مصدومان 

علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای شهر تهران: در امدادرسانی به مصدومان شهرداری تهران نیز در کنار 
سایر دستگاه‌ها در میدان است. سازمان مدیریت بحران، آتش‌نشانی و همکاران خدمات شهری در میدان 
هستند. مردم ایران هم وقتی دشمن بخواهد پایه‌های امنیت را هدف قرار دهد، همه کنار هم می‌ایستند.

انتقامی سخت از رژیم ملعون گرفته خواهد شد
مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران: ایمان دارم با هدایت و درایت مقام معظم رهبری و آمادگی جان برکفان 
سپاه و ارتش، انتقامی سخت از این رژیم ملعون گرفته خواهد شد و این گستاخی بی‌پاسخ نخواهد ماند .ملت ایران 

نیز ضمن حفظ اتحاد و انسجام داخلی، نیروهای جان برکف را در این ماموریت خطیر حمایت و یاری خواهد کرد.
 

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

مادران و پدران بسیاری در کشور به‌دلیل 
بدهی‌های مالی در زندان هستند و شرایط 
اقتصادی خانواده باعث شده نتوانند آزاد 
شوند. در چنین شرایطی خیران به داد این 
زندانی‌ها می‌رسند، نیکوکارانی که بسیاری 
از آنها ناشناس کمک می‌کنند و نمی‌گذارند 
هموطنانشان برای مبالغ کم در زندان بمانند. 
در آخرین اقدامی که برای کمک به این 
زندانیان انجام شد آیین معنوی گلریزان و 
نذر یاری »همت علوی« با هدف گره‌گشایی 
اجتماعی و آزادی زندانیان نیازمند به میزبانی 
شهرداری منطقه۱۴ برگزار شد، پویشی که 
به‌طور متوالی برای آزادسازی زندانی‌ها توسط 
شهرداری برگزار می‌شود و این بار منطقه14 به 
مناسبت عید غدیر در سالن مجموعه ورزشی 

5آذر میزبانش بود.

حضور پرشور کودکان و نوجوانان
 بیرون سالن مجموعه ورزشی 5آذر، ساعتی مانده به شروع مراسم، 
جمعیت زیادی دور هم جمع شده‌اند. مادرها و پدرها دست در دست 
فرزندانشان وارد محوطه ورزشگاه می‌شوند و به سمت سالن می‌روند. 
نوجوانان حضور پررنگی در این برنامه دارند، ‌طوری که حدود 20پسر 
نوجوان 10تا 11ساله وسط حیاط ایستاده‌اند و با مربی‌شان عکس 
یادگاری می‌گیرند و سپس به سمت ورودی سالن مراسم راه می‌افتند. 
حضور پرشور بچه‌ها بزرگ‌ترها را کنجکاو کرده است و این میان یکی از 

بچه‌ها می‌گوید که ما هم برای کمک آمده‌ایم.

مشارکت مالی در حد توان 
شرکت‌کنندگان در مراسم پس از ورود به سالن ورودی، سمت میزی می‌روند که 
2بانو پشت آن نشسته و برگه‌هایی مقابلشان گذاشته‌اند. نگاهی به برگه‌ها می‌اندازند 
و سپس کارت بانکی‌شان را تحویل یکی از بانوان می‌دهند و مبلغ را اعلام می‌کنند. 
یکی 100هزار تومان و دیگری 5میلیون تومان. هر فرد در حد توانش. یکی از متصدیان 
می‌گوید: »در برگه‌ها وضعیت زندانیان به صورت خلاصه آمده. بعضی‌ها به‌دلیل مبالغ 
نه‌چندان زیاد در زندان هستند و برای برخی دیگر هم قاضی پذیرفته که با پرداخت 
بخشی از مبلغ بدهی آزاد شوند و مابقی را خودشان پس از آزادی بپردازند. در نتیجه 

مردم با تقبل پرداخت بخشی از این مبلغ می‌توانند به آزادی زندانی کمک کنند.«

کمک‌های کوچک خود را کم‌ارزش ندانید
حجت‌الاسلام احمدعلی فیروزجایی، معاون دادستان تهران در امور 
زندان‌ها: در برنامه‌هایی که با هدف کمک خیران برای آزادی زندانیان برگزار می‌شود 
هدف حفظ آبروی افراد است. هرکس آبروی مؤمنی را حفظ کند، خداوند آبروی او 
را حفظ خواهد کرد. فرزند زندانی از فرزند یتیم هم یتیم‌تر است، چراکه نمی‌تواند 

عنوان کند پدر یا مادر من زندانی‌ است. بسیاری از خانواده‌های زندانیان نمی‌توانند به اقوام خود 
بگویند که همسرشان به‌دلیل بدهی در زندان است. مردم نباید کمک‌های اندک خود را کوچک 
بدانند. با همین کمک‌های اندک می‌توان به حفظ آبرو و آزادی یک زندانی کمک کرد. به برکت 
عید غدیر خم ۱۱۰نفر از زندانیان جرائم غیرنقد آزاد می‌شوند و 110نفر هم به مرخصی منجر به 
آزادی اعزام خواهند شد. حداقل 110بسته معیشتی نیز به خانواده زندانیان نیازمند اهدا می‌شود.

110
زندانی زن جرائم غیرعمد به 
کمک خیران آزاد شدند.

110
سبد معیشتی به خانواده 
زندانیان نیازمند اهدا شد.

110
زندانی به مرخصی 
منجر به آزادی رفتند.

جرائم غیرنقد شامل چیست؟

  بدهی فاقد کلاهبرداری
مثلا ورشکستگی و چک برگشتی
  تصادفات غیرعمد منجر به جرح یا فوت
  حوادث کار

می‌خواستند دانش بومی ما را 
بگیرند و هیچ ندهند

علیرضا زاکانی، شهردار تهران با حضور 
در برنامه تلویزیونی انتقام سخت 
شبکه3 سیما از اقدام صهیونیست ها 
ابراز انزجار کرد. مهم‌ترین بخش‌های 

صحبت‌های او را در ادامه می‌خوانید.
  دشمنان می‌خواستند حق طبیعی ملت ما برای بهره‌مندی از 
انرژی هسته‌ای را که به هر حال با دانش بومی ایجاد شده است، 
از ما بگیرند و در عوض هیچ‌چیز به ما ندهند. این باعث می‌شود 
که هیچ عقل سلیمی این رویکرد را نپذیرد و در واقع قبول نکند 

که همه دارایی‌هایش را از دست بدهد.
  نوع مواجهه ما باید کمر اسرائیل را بشکند؛ یعنی قابلیت‌هایی 
که اسرائیل به آنها اتکا می‌کند و با این قابلیت‌ها عرض اندام 
می‌کند. اینجا لبنان، سوریه یا لیبی نیست. حرف‌های اراجیفی 
می‌زنند و دچار هذیان‌گویی شده‌اند. هذیان‌گویی می‌کنند و 
حتما پاسخی که خواهند گرفت پاسخ بسیار سنگینی خواهد 

بود که هم خودشان و هم پشتیبانانشان پشیمان خواهند شد.
  جدا کردن رژیم صهیونیستی از شیطان بزرگ در واقع امر 
نادرستی است، زیرا در تمام مذاکرات و صحبت‌هایی که امروز 
ترامپ کرده این نکته وجود دارد. بله، همیشه شریک جرم 
هستند. روی این اصل اتفاقی که باید رقم بخورد و به لطف الهی 
رقم خواهد خورد، به تعبیر پیامی که رهبر معظم‌انقلاب دادند 
یا گوشه‌هایی از نکاتی که در بیان تصویری‌شان منعکس شده، 

فوق‌العاده سخت خواهد بود.
  وقتی با موجودی مواجهید که از جنبه‌های نظامی و عرصه 
نظامی عبور می‌کند و به جنبه‌های غیرنظامی و خانه‌های 
مسکونی، مدرسه‌ها، بیمارستان‌ها و عناصر و اجزای یک جامعه 
حمله می‌کند، باید نوع مواجهه ما هم بسیار جدی و صریح 
باشد. بحمدالله این اراده هست و سران 3قوه متحدالفکرند، 
فرماندهی‌معظم کل قوا اراده‌اش معلوم و مشخص است و نیروهای 
مسلح کاملا در میدانند‌ تا  انتقامشان انتقام فوق‌العاده سخت باشد 

و این آن چیزی است که به لطف الهی رقم خواهد خورد.
  آمریکا و اسرائیل هدف مشترکی داشتند و هدفشان این بود 
که با مذاکره امتیازاتی کسب کنند و یک نوع شرط‌سازی انجام 
دهند. این گام اول آنها بود. گام دوم این بود که به‌طور ناگهانی 
مطالبات خود را در سطح بسیار بالایی مطرح کنند، به‌ گونه‌ای 
که مثلا کسی بگوید شما حق نفس کشیدن ندارید یا حق ندارید 
از حداقل حیات برخوردار باشید. بنابراین تلاش می‌کنند زیر 
میز بزنند و مقصرسازی کنند و بگویند شما تقصیر داشتید و ما 

آمدیم مذاکره کنیم.
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آزادی 110مادر زندانی به همت خیران تهرانی 
جمعی از زنان زندانی جرائم غیرعمد پایتخت با مشارکت نیکوکاران راهی خانه‌هایشان شدند

گروه شهریگزارش

یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415
نیروهای مسلح ما دنیا را متحیر کردند

میثم مظفر، رئیس کمیته برنامه و بودجه شورای شهر تهران: رزمندگان و غیورمردان ما در نیروهای مسلح با 
هوشیاری و توانمندی بالای خود دنیا را متحیر کردند. هیچ‌وقت آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی فکر 

نمی‌کردند که توان نظامی ایران اسلامی تا این حد بالا باشد.

پاسخ قاطع و هوشمندانه به جنایت اسرائیل
سوده نجفی، عضو هیأت‌رئیسه شورای اسلامی شهر تهران: رژیم صهیونی باید تقاص حمله به خاک ایران 
و به شهادت رساندن فرماندهان، دانشمندان و تعدادی از مردم و کودکان بی‌گناه را بدهد. امروز ایران عزیز 

یکپارچه بر پاسخ قاطع و هوشمندانه به این جنایت جنگی اسرائیل تأکید دارد.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

دمای آسایش در اتوبوس‌ها
تعیین دمای داخلی وسایل حمل‌ونقل عمومی در 
کلانشهر‌های توسعه‌یافته جهان براساس استاندارد‌های 
از پیش مشخص‌شده انجام می‌گیرد. همانطور که 
سطح آلایندگی اتوبوس‌ها با معیار‌های استاندارد 
مشخص می‌شود، درجه حرارت فضای داخلی آنها هم 
براساس شاخص‌هایی تنظیم می‌شود؛ معیار‌هایی که 
دمای داخل اتوبوس‌ها را مشخص می‌کند، برایندی از 
بهداشت و سلامت مسافران و همینطور توانایی صنعتی 
اتوبوس‌هاست که در محدوده دمای آسایش قرار می‌گیرد. 
تعریف استاندارد‌های همه‌جانبه در حمل‌ونقل عمومی 

نشانه‌ای از کیفیت طراحی و فعالیت این شبکه است.

فرانسه

شرایط ویژه تابستان

در اوج گرمای تابستانی پاریس بعضی از خطوطی که مسافر 
کمی دارند و از مسیر‌های بدون حفاظ زیر آفتاب می‌‌گذرند 
برای چند ساعت متوقف می‌شوند. این در مواقعی است که 
دیگر فعالیت‌های شهری هم برای مقابله با گرما در شرایط 

فوق‌العاده قرار می‌گیرد و برخی فعالیت‌ها متوقف می‌شود.
استاندارد دمای داخلی اتوبوس‌های پاریس براساس معیار‌های 
سازمان اصلی تعیین استاندارد فرانسه یا AFNOR مشخص 
می‌شود. برای جزئیات بیشتر سازمان تنظیم مقررات 
حمل‌ونقل RATP استانداردهای عملیاتی خاصی را تعیین 
می  کند. سامانه‌های تهویه با توجه به رعایت سلامت مسافران 

باید در حدود 20-22درجه سانتی‌گراد تنظیم شوند.

مهمانان المپیک
سال گذشته پاریس میزبان جمعیت زیادی از سراسر جهان 
بود که برای شرکت در مسابقات المپیک و تماشای آن به این 
شهر آمده بودند. اتوبوس و مترو که برای رفت‌وآمد ساکنان 
عادی شهر طراحی شده بود با هجوم جمعیت روبه‌رو شد. 
حتی آسانسور‌های مترو هم در مقابل افزایش جمعیت 

خراب شدند.
از طرف دیگر دمای هوا در تابستان گذشته زیاد بود و در 
بعضی ساعت‌های روز باعث رنج ساکنان شهر می‌شد. دمای 
هوا در نخستین روز‌های مسابقات به 36درجه سانتی‌گراد 
رسید و تماشاگران المپیک که حکم گردشگر داشتند، از 
شهرداری می‌خواستند که شرایط تهویه هوا را در شبکه 
حمل‌ونقل عمومی فراهم کند. مقابل ایستگاه‌های مترو 
و ایستگاه‌های پرمسافر اتوبوس »مه‌پاش« نصب شد و 

آبسردکن‌ها در مترو شروع به‌کار کردند.
با افزایش دما و تجربه جمعیت زیاد در دوران المپیک، 
شهرداری پاریس برخی معیار‌ها برای سامانه‌های 
خنک‌کننده را تغییر داده است تا بتواند دما را در فاصله 

مناسب نگه ‌دارد.

چین

هوای شرجی تابستان

دمای شانگهای در تابستان‌ها بین ۲۷ تا ۳۵درجه سانتی‌گراد 
متغیر است و رطوبت نسبی هم بین ۷۰ تا ۹۰درصد قرار 
می‌گیرد. هوای تابستانی این شهر ساحلی رطوبت زیادی دارد 
و گرما باعث شرجی شدن آن می‌شود، در نتیجه تهویه مطبوع 
اهمیت پیدا می‌کند. هریک از کلانشهر‌های چین دما و رطوبت 
متفاوتی دارند، پکن خشک‌تر و گوانگجو مرطوب‌تر از شانگهای 
است و شهرداری‌ها باید به تناسب موقعیت جغرافیایی خود 
حمل‌ونقل عمومی را مدیریت کنند.در شانگهای، دمای درون 
اتوبوس‌ها معمولا براساس استانداردهای داخلی حمل‌ونقل 
عمومی و نظارت‌های بهداشتی تنظیم می‌شود. این استانداردها 
عموما دمای داخلی را در محدوده حدود ۱۸ تا ۲۳درجه 
سانتی‌گراد تعیین می‌کنند، اما در فصل های  گرم، سیستم‌های 
تهویه مطبوع باید به‌طور مؤثر عمل کنند تا دما و مقدار رطوبت 

مناسب برای راحتی مسافران فراهم شود.

استاندارد ملی و شهری
استاندارد‌های دمای درون اتوبوس درون شهری چین 
به چندشکل تعیین می‌شود. در کشور چین، اداره 
استانداردهای ملی چین SAC سازمان اصلی مسئول 
تدوین و اجرای استانداردهای مرتبط با حمل‌ونقل عمومی و 
مشخصا دما و تجهیزات داخل اتوبوس‌هاست. علاوه بر این، 
وزارت حمل‌ونقل نیز معیار‌های دیگری برای ویژگی‌های 
اتوبوس‌های درون‌شهری و برون‌شهری تنظیم کرده است. 
برخی کلانشهر‌ها، استاندارد‌های مخصوص به‌خود را تدوین 
کرده‌اند و در شانگهای کمیسیون حمل‌ونقل شهرداری 
مسئولیت تعیین استاندارد‌های اتوبوس‌های شهری و 
نظارت بر آنها را دارد. در شرایط اضطراری و زمانی که 
دمای هوا به‌مدت طولانی افزایش پیدا کند، شهرداری 
شانگهای می‌تواند دمای اتوبوس‌ها را در  حدود 25-28درجه 

سانتی‌گراد تنظیم کند.

محمد سرابی؛ روزنامه‌نگارجهان

 اکران بیانات رهبر معظم انقلاب 
تصاویری از بیانات رهبر معظم انقاب، حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای، در پی حمله رژیم نامشروع اسرائیل به تهران 
و تعدادی از شهر‌های کشور در سطح شهر اکران شد. 
بخش‌هایی از پیام کوبنده مقام معظم رهبری که در قالب 
جملاتی بر بیلبوردها نقش بسته، به این شرح است: »رژیم 
صهیونی باید منتظر مجازاتی سخت باشد«، »دست 
قدرتمند نیروی مسلح جمهوری اسلامی رژیم صهیونیستی 

را رها نخواهد کرد، بأذن ‌الله«

 اکران تصاویر فرماندهان شهید
تصاویری از فرماندهان نظامی و دانشمندان هسته‌ای کشور 
که در حمله رژیم صهیونیستی به ایران شهید شدند در نقاط 
مختلف پایتخت اکران شد تا ضمن تجلیل از فداکاری‌های این 
قهرمانان پیامی از افتخار، شجاعت و وفاداری به آرمان‌های 
بزرگ اسلامی و انسانی را به شهروندان منتقل کند. تصویر 
سرلشکر پاسدار محمد باقری، سرلشکر پاسدار حسین سلامی، 
سرلشکر پاسدار غلامعلی رشید، شهید محمدمهدی طهرانچی 

و شهید فریدون عباسی در این بیلبوردها منتشر شده است.

»وعده صادق ۳« بر دیوار میدان ولیعصرعج
دیوارنگاره های  جدید میدان ولیعصر)عج(  و 
میدان انقلاب همزمان با عملیات وعده صادق 
۳ و پاسخ قاطع به رژیم صهیونیستی رونمایی 
شدند. دریکی از  این دیوارنگاره صحبت‌های 
حاج احمد متوسلیان به زبان عبری به این 
شرح نوشته شده است: »باشد که ما شباهنگام 
بر سرشان بریزیم؛ همچون عقابان تیزپروازی 

که شب و روز برایشان معنا ندارد.«

یک لحظه تأثیرگذار
با شروع مراسم مجری از تأثیر بزرگ کمک‌های کوچک 
می‌گوید و مسئولان هم با حضورشان سخنرانی می‌کنند. 
در این میان اعلام می‌شود که بچه‌های یک هیئت محلی در 
منطقه14 با جمع‌آوری کمک‌های نقدی مسجد به مسجد 
توانسته‌اند مبلغ مورد نیاز برای آزادی یک مادر زندانی را 
تأمین کنند. مدیران با هماهنگی ستاد دیه تهران تصمیم 
می‌گیرند این مادر را غافلگیر کنند؛ در نتیجه تماسی با 
زندان می‌گیرند و لحظه تماس با این مادر و اعلام خبر 
آزادی‌‌اش از زیباترین لحظات این جشن است. حاضران 
پا‌به‌پای هق‌هق گریه خوشحالی این مادر گریه می‌کنند و 
وقتی تماس قطع می‌شود، جمعیت شرکت‌کننده‌ها برای 
آزادسازی بیشتر و بیشتر می‌شود، تا جایی که همسر یکی از 
شهدای دفاع ‌مقدس با اهدای انگشتر ازدواجش برای آزادی 

زندانیان زیبایی این جشن را کامل می‌کند.

به نیت همسر و پسرم به آزادی زندانی‌ها کمک کردم
طیبه عباس‌نژاد، خانه‌دار و خیر: از طریق مسجد محل متوجه شدم 
که قرار است برای زندانی‌هایی‌که به دلایل مالی در زندان هستند کاری 
صورت بگیرد و مبالغی برای کمک به آزادی این عزیزان و بازگشتشان به 
آغوش گرم خانواده جمع‌آوری شود. به همین دلیل به همراه دوستانم در این 
مراسم مشارکت کردم و به نیت همسر عزیزم که به‌دلیل بیماری فوت شد و 

همین‌طور پسر عزیزم که او را در تصادف از دست دادم، مبلغی برای آزادی این عزیزان 
اهدا کردم. امیدوارم این مبلغ بتواند مادری را به خانه برگرداند و فرزندان و خانواده‌اش 

در امنیت باشند.

آزادی یک زندانی کمک به جامعه است
حسن سیادتی، استاد دانشگاه و خیر: کمک به همنوع کار بسیار بزرگی 
است. ‌وقتی خودمان را جای این عزیزان می‌گذاریم که دور از خانه‌شان 
هستند و کاری از دستشان برنمی‌آید، متوجه اهمیت و ارزش این اقدامات 

می‌شویم. این گلریزان‌ها حرکت‌های بسیار خوبی است. ما امشب برای کمک به آزادی 
تعدادی از زندانیان تهران در این مکان حاضر شدیم. امیدوارم این حرکت‌ها در تمام 
کشور شکل بگیرد. بسیاری از این افراد نان‌آور خانواده‌اند و نبودشان باعث از هم پاشیدن 
خانواده می‌شود و این حرکت‌ها می‌تواند نه‌فقط به این افراد، بلکه به جامعه کمک کند. 
من بارها خودم از نزدیک دیده‌ام که وقتی این عزیزان آزاد می‌شوند و نزد خانواده‌هایشان 
برمی‌گردند، چه لحظه‌های تأثیرگذاری است و اشک در چشم هر بیننده‌ای حلقه می‌زند.

یک شب مادرم نباشد، احساس تنهایی و ترس دارم
علی‌اکبر جعفرآبادی، نوجوان خیر: من به عشق امام علی)ع( و امام 
زمان)عج( در این برنامه شرکت کردم. به همراه دوستم سیدمحمدطاها 
میرمحمدعلی از مسجد و پایگاه بسیج متوجه شدیم که قرار است 
برنامه‌ای برای کمک به زنان زندانی ‌برگزار شود. برای همین هردو به 

همراه خانواده‌هایمان برای کمک به زندانی‌ها آمدیم. خود من اگر یک‌ شب مادرم 
کنارم نباشد، احساس تنهایی و ترس دارم. برای همین خیلی خوشحالم که امشب 

چند مادر قرار است پیش‌ بچه‌هایشان برگردند.

خوشحالم که امشب دختری در آغوش مادرش می‌خوابد
نازنین‌زهرا، نوجوان خیر: برای شرکت در جشن به اینجا آمدم. در 
این مراسم به خانمی زنگ زدند که یک دختر 12ساله داشت و این خانم 
در زندان و دور از دخترش بود. من خودم 12ساله‌ام و وقتی خودم را 
جای دختر این زندانی گذاشتم، خیلی برایم ناراحت‌کننده بود که ببینم 
مادری دور از دخترش در زندان است. خوشبختانه خیران به آزادی این 

خانم کمک کردند و الان خیلی خوشحالم که هم خانواده من در آزادی زندانی‌ها 
سهم دارند و هم امشب دختری در آغوش مادرش می‌خوابد.

کمک‌های کوچک خود را کم‌ارزش ندانید
حجت‌الاسلام احمدعلی فیروزجایی، معاون دادستان تهران در امور 
زندان‌ها: در برنامه‌هایی که با هدف کمک خیران برای آزادی زندانیان برگزار می‌شود 
هدف حفظ آبروی افراد است. هرکس آبروی مؤمنی را حفظ کند، خداوند آبروی او 
را حفظ خواهد کرد. فرزند زندانی از فرزند یتیم هم یتیم‌تر است، چراکه نمی‌تواند 

عنوان کند پدر یا مادر من زندانی‌ است. بسیاری از خانواده‌های زندانیان نمی‌توانند به اقوام خود 
بگویند که همسرشان به‌دلیل بدهی در زندان است. مردم نباید کمک‌های اندک خود را کوچک 
بدانند. با همین کمک‌های اندک می‌توان به حفظ آبرو و آزادی یک زندانی کمک کرد. به برکت 
عید غدیر خم ۱۱۰نفر از زندانیان جرائم غیرنقد آزاد می‌شوند و 110نفر هم به مرخصی منجر به 
آزادی اعزام خواهند شد. حداقل 110بسته معیشتی نیز به خانواده زندانیان نیازمند اهدا می‌شود.

110
زندانی 
همزمان با 
جشن گلریزان 
آزاد شدند.

خدمات‌رسانی عادی درپایتخت
شهرداری تهران‌ در کنار سایر دستگاه‌های خدماتی و امداد رسان در میدان قرار دارد 

در روزهای اخیر با وجود حمله‌های مکرر 
رژیم صهیونیستی به کشور و به‌ویژه 
پایتخت، خدمات‌رسانی به شهروندان 
در زیرمجموعه‌های مدیریت شهری با 
وجود تنش‌ها روال عادی دارد. براساس 
مشاهدات میدانی خبرنگاران ما، 
بازارهای میوه و تره‌بار و فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای شهروند باز و سازمان‌های 
خدمات‌رسان و شهرداری‌های  
مناطق و... در کنار سایر دستگاه‌های 
امدادرسان مشغول فعالیت هستند. 
چند نما از این فعالیت‌ها را در ادامه 

می‌خوانید.

 میدان‌های میوه و تره‌بار همچنان به فعالیت خود ادامه دادند و 
کالاهای اساسی منظم به‌دست مردم رسید. همچنین در شرایطی که 
بسیاری از شهروندان نگران تبعات این حمله‌ها بودند، عرضه میوه و 

تره‌بار در بازارها روند طبیعی خود را دارد.

 سازمان میادین میوه و تره‌بار شهرداری ۳۱۵ بازار در تهران 
دارد که روزها از ساعت8 فعالند. بازار میوه و تره‌بار کارون از 
همان ساعت‌های اولیه شاهد حضور مردم بود و خدمات‌رسانی 

ادامه داشت.

 تره‌بارها بزرگ‌ترین و امن‌ترین شبکه‌توزیع کالا در تهران است 
که علاوه بر میوه کالاهای اساسی در آن عرضه می‌شود. در بازار 
میوه وتره‌بار دریاچه منطقه22 قفسه‌ها پر از وسایل بود و خبری 

از کمبود نبود.

 پاسخ به متجاوزان بر 
دیوارهای شهر

در پی حمله متجاوزانه رژیم صهیونیستی به 
کشور ما در سحرگاه جمعه، ۲۳ خردادماه، 
جلوه‌هایی از پاسخ به این تجاوز در قالب 
دیوارنگاره و بنرهای نصب‌شده در نقاط مختلف 
شهر اکران شد. برخی از تصاویر منتشر شده در 
شهر را مرور می‌کنیم.

 آتش‌نشانان پای کارند
در امدادرسانی به مصدومان حمله تروربستی همه دستگاه‌ها به میدان آمدند 
و شهرداری تهران نیز در کنار سایر دستگاه‌ها در میدان قرار دارد. سازمان 
مدیریت بحران، آتش‌نشانی و کلیه همکارانشان در حوزه خدمات شهری در 
میدان هستند. کارکنان سازمان آتش‌نشانی و شهرداری‌های‌ مناطق برای 

خارج کردن مجروحان و شهدا از زیر آوار بی وقفه تلاش می‌کنند.

خیران چه می‌گویند؟
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دولت در کنار نیروهای مسلح از رژیم صهیونیست انتقام می‌گیرد

سید رضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: دولت با همه توان و ظرفیت کنار 
نیروهای مسلح است تا انتقام این جنایت را از رژیم جنایتکار و کودک‌کش اسرائیل بگیرد. این تهاجم باعث 

انسجام داخلی بیشتر ملت ایران می‌شود. ملت ایران از رژیم کودک‌کش متنفر بود و متنفرتر شد.

اقدام جنایتکارانه رژیم صهیونیستی مصداق آشکار نقض منشور ملل متحد است 
شینا انصاری، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست:اقدام جنایتکارانه رژیم صهیونیستی 
مصداق آشکار نقض منشور ملل متحد است. سازمان حفاظت محیط‌زیست در کنار سایر نهادهای انقلابی و ملی، از 
جامعه جهانی و نهادهای مستقل مطالبه دارد در جهت مهار سیاست‌های مخرب رژیم صهیونیستی ‌ وارد عمل شوند.‌

همه آثار تاریخی‌تحت‌ حفاظت است
جابه‌جایی اشیاء و آثار تاریخی در 
زمان جنگ، یکی از حساس‌ترین و 
پرچالش‌ترین اقدامات در عرصه میراث 

فرهنگی است.
علی دارابی، قائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی با اشاره به 
اینکه موزه‌ها، بناها و پایگاه‌های میراث فرهنگی در سراسر کشور 
تا اطلاع بعدی تعطیل است، اطمینان خاطر داد که با توجه به 
شرایط جنگی و وضعیت فوق‌العاده‌ای که پیش آمده، اشیای 

تاریخی به مخازن امن منتقل شوند.
مدیرکل موزه‌های کشور نیز در گفت‌وگو با همشهری با اشاره 
به پایبندی ایران به کنوانسیون ۱۹۵۴ لاهه برای حمایت از 
اموال فرهنگی در هنگام منازعه مسلحانه که ایران در ۱۲ آبان 
۱۳۳۴ به آن پیوسته است، تأکید کرد: این کنوانسیون 3تعهد 
مهم شامل ممنوعیت هدف‌گیری عمدی میراث فرهنگی، الزام 
به ایجاد مناطق حفاظت‌شده فرهنگی در جنگ‌ها و جرم‌انگاری 
تخریب آثار در دادگاه‌های بین‌المللی را شامل می‌شود. ایران 
علاوه بر این، به کنوانسیون ۱۹۷۰ یونسکو علیه قاچاق اشیای 
فرهنگی، کنوانسیون ۲۰۰۳ حمایت از میراث ناملموس و 
قطعنامه ۲۳۴۷ شورای امنیت )۲۰۱۷( درباره مبارزه با تخریب 

عمدی میراث توسط تروریست‌ها پیوسته است.
لیلا خسروی با اشاره به اجرای سالانه 
حفاظت اضطراری موزه‌ها گفت: همه ساله 
مانورهای سالانه با سناریوهای مختلف 
مانند زلزله، حملات هوایی و آتش‌سوزی، 

برای آمادگی موزه‌ها و بناهای تاریخی با حضور نیروهای امدادی 
انجام می‌شود. در شرایط کنونی که نگرانی‌هایی درباره امنیت 
گنجینه‌های فرهنگی کشور مطرح است، به‌عنوان متولی 
موزه‌های ایران، با قاطعیت اعلام می‌کنم که همه آثار و میراث 
فرهنگی ایران اسلامی تحت حفاظت و مراقبت کامل قرار دارد. 
براساس پروتکل‌های امنیتی چندلایه که با همکاری نهادهای 
بین‌المللی و نیروهای یگان حفاظت طراحی شده است، تمامی 
آثار موزه‌ای در مکان‌های امن با استانداردهای جهانی نگهداری 
می‌شوند، سیستم‌های حفاظتی پیشرفته به‌صورت 24ساعته 
فعال است و همچنین طرح‌های تخلیه و انتقال اضطراری برای 

شرایط خاص تدوین شده است.
خسروی گفت: ما با بهره‌گیری از تجربه و تعهد همکاران، 
آمادگی کامل برای حفاظت از این سرمایه‌ها و گنجینه‌های ملی 
ایران را داریم و در این شرایط بحرانی همچون گذشته، با ایمنی 

کامل حفظ خواهد شد.

مکث  خبر روز

گردشگری زمینی برقرار است
با توجه به شرایط کشور، سازمان 
هواپیمایی، تمامی پروازهای داخلی 
و خارجی را لغو کرد تا تغییراتی در 
برنامه‌های گردشگران خارجی و 

داخلی به‌وجود بیاید.
به گزارش همشهری، در شرایط 
فعلی، اغلب گردشگران خارجی که 
قرار بود ‌هوایی از کشور خارج شوند، 

از طریق وسایل نقلیه زمینی به کشور خود سفر کرده‌اند. با توجه به 
اینکه همچنان آسمان ایران کلیر است و به‌گفته مدیر روابط‌ عمومی 
سازمان هواپیمایی کشور، هیچ تاریخی درباره لغو این ممنوعیت‌ها 
اعلام نشده، تمهیداتی برای گردشگران داخلی و خارجی اندیشیده 

شده است.
معاونت گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش هم اعلام کرد که 
با توجه به بسته بودن فضای پروازی کشور، امکان ادامه اقامت 
گردشگران و مهمانان در هتل‌های کیش تا برقراری پرواز‌ها فراهم 
شد و مسافران تا زمان برقراری مجدد پرواز‌ها می‌توانند از خدمات 

هتل اقامت خود بهره‌مند شوند.  
این در حالی است که در اغلب شهرهای گردشگری کشور، مسافران 
از طریق قطار و اتوبوس‌های مسافربری جابه‌جا می‌شوند. روابط‌ 
عمومی راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران عصر جمعه، 23خرداد‌ماه 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که بنابر بررسی‌های فنی و میدانی 
صورت‌گرفته در پی رخدادهای اخیر، تمامی زیرساخت‌های ریلی، 
ایستگاه‌ها و قطارهای در حال تردد‌‌کشور در وضعیت کاملاً ایمن قرار 
دارند و هیچ‌گونه خسارتی به تأسیسات راه‌آهن وارد نشده است. بر 
این اساس، کلیه قطارهای مسافری و باری مطابق با برنامه‌ریزی از 
پیش تعیین‌شده در حال حرکت هستند و تاکنون هیچ موردی از 

لغو یا توقف خدمات گزارش نشده است.
بدین‌ترتیب، برای گردشگران داخلی و خارجی جهت تردد زمینی 
از طریق حمل‌ونقل ریلی، اتوبوس‌های مسافربری و خودروهای 
شخصی منعی وجود ندارد. به‌دلیل لغو پروازها، دبیرکل سازمان 
گردشگری ملل متحد هم اعلام کرد که مجمع جهانی گردشگری 
شهری که قرار بود ۳ و ۴ تیر ۱۴۰۴ )۲۴ و ۲۵ ژوئن ۲۰۲۵( در تهران 
برگزار شود، به تعویق افتاد. این تصمیم بر پایه توصیه‌های اداره 
ایمنی و امنیت سازمان ملل اتخاذ شده و به ‌هیچ‌‌وجه از ارزش‌های 
میزبانی ایران نمی‌کاهد. زوراب پولولیکاشویلی در پیامی رسمی 
خطاب به وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی حمایت 
و همراهی جامعه جهانی گردشگری را با ملت ایران اعلام کرد و گفت 

که افکار و دل‌های ما با مردم شریف ایران است. 

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

ایران‌در آرامش
با وجود حمله‌های متعدد رژیم صهیونیستی به چند 

استان و شهر، زندگی عادی در جریان است

گروه ایرانشهرگزارش 

حمله‌های رژیم صهیونیستی علیه ایران از پایتخت فراتر رفت؛ مرکزی، آذربایجان‌شرقی، 
آذربایجان‌غربی، کرمانشاه، ایلام، خوزستان، اصفهان، همدان، قم، لرستان، فارس و 
بسیاری از شهرهای دیگر هدف این حمله‌ها بودند. گزارش‌های میدانی همشهری از 
شهرهای مختلف‌ نشان می‌دهد با وجود حمله‌های متعدد و فعالیت پدافندها، اوضاع در 
همه شهرها عادی و آرامش در جریان است؛ تا جایی که نه ترددهای اربعین در مرز چذابه 
خوزستان دستخوش تغییر شده و نه حضور مردم برای عید غدیرخم در حرم شاهچراغ. 
گزارش‌های میدانی نشان می‌دهد در همه شهرهای کشور به‌ویژه در آنهایی که مورد حمله 
قرار گرفته‌اند، همه فروشگاه‌ها، نانوایی‌ها، تره‌بار و... روند معمول خود را دارند، ذخایر 

کالا‌های اساسی کافی است و مردم با آرامش در حال خرید کردن و تردد هستند.

در شیراز شایعه می‌توانست هراس به دل شهروندان 
بیندازد، به‌ویژه اینکه حرم شاهچراغ عصر ۴آبان۱۴۰۱ 
هم شاهد یک حمله مسلحانه تروریستی بود. شایعه 
درباره حمله اسرائیل به یک مرکز وزارت دفاع در شیراز 
نه‌تنها تکذیب نشد  که هیچ تأثیری بر آرامش شهر هم 
نداشت. شیرازی‌ها در روزهای تعطیل منتهی به عید 
غدیرخم در باغ‌های خود به سر بردند و خیابان‌ها هم شلوغ 
و رفت‌وآمد‌ها به‌طور معمول و مثل همیشه برقرار بود. با 
توجه به عید سعید غدیرخم همه جشن‌ها با حال‌وهوای 
خون‌خواهی شهدا برگزار شد و شهروندان هم در حرم 
شاهچراغ عقد اخوت خواندند و فریاد خونخواهی شهدا و 

محکومیت رژیم صهیونیستی سردادند.‌

حضور شیرازی‌ها در شاهچراغ 

یک فعال رسانه‌ای ایلام و از رزمندگان 8سال دفاع‌مقدس در گفت‌وگو با همشهری توضیح 
می‌دهد که وضعیت ایلام با داشتن ۱۲شهرستان و ۴۲۰کیلومتر نوار مرزی با کشور عراق، کاملا 
عادی و زندگی در جریان است. ایرج فرهادیان با اشاره به اینکه بسیاری از مردم ایلام تجربه 
سال‌های دشوار جنگ با عراق را دارند و امروز نیز با همان آمادگی و هوشیاری شرایط موجود را 
مدیریت می‌‌کنند، می‌گوید: در روز نخست حادثه، 3 تا 4نقطه از استان هدف حمله قرار گرفت، 
اما این حمله‌ها تأثیر جدی بر وضعیت کلی استان نداشت. تجربه مردم از دوران دفاع‌مقدس 

باعث شده تا از مسائل امنیتی و تهدیدات، شناخت و بر آنها تسلط کامل داشته باشند.

زندگی در ایلام در جریان است

محل کار محمد در نزدیکی کارخانه خودروسازی شهر اشترینان لرستان 
است. او به همشهری می‌گوید: »شیشه منازل مسکونی در این منطقه از 
شدت انفجار شکسته است و مغازه‌ها بسته‌اند. شهر در روز شنبه مانند 
یک روز تعطیل خلوت است؛ ولی زندگی و رفت‌وآمدها به‌طور معمول 
برقرار است. اوضاع در خرم‌آباد و بروجرد هم که مورد حمله قرار گرفتند 
عادی است.« آرام هم که در مرکز شهر کرمانشاه زندگی می‌کند با وجود 
حمله‌های صورت‌گرفته به این شهر حتی در روز شنبه، 24خرداد به 
همشهری می‌گوید: »فقط روز اول فروشگاه‌های بزرگ با کارت ملی روغن 
می‌فروختند و بقیه اقلام بدون محدودیت به فروش می‌رسید. روز دوم 
همه‌‌چیز به حالت عادی برگشت و هیچ محدودیتی برای فروش اقلام 

خوراکی وجود نداشت. اینجا شرایط عادی است.«‌

اوضاع عادی در نوار غربی

تردد عادی از مرز چذابه
گزارش‌های میدانی نشان می‌دهد در خوزستان هم با وجود 
حمله رژیم صهیونیستی به پایانه مرزی چذابه یکی از مرزهای 
مهم کشور و محل تردد زائران عتبات عالیات )23خرداد( و یادمان شهید 
تندگویان در آبادان )24خرداد( و برخی تحرکات، اما اوضاع عادی بود و حتی 
تردد زائران اربعین در جریان است. استاندار خوزستان به همشهری می‌گوید: 
در خوزستان مردم به زندگی روزمره مشغول هستند و هیچ مشکلی در این 
زمینه وجود ندارد و ارائه خدمات عمومی تفاوتی نکرده است. سیدمحمدرضا 
موالی‌زاده توضیح می‌دهد: روحیه مردم در 47سال گذشته آب‌دیده شده است 

و مردم در مقابل رژیم غاصب صهیونیست می‌ایستند.‌

 شهروندان 
شیرازی  در 
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همچون تیر در کمان آرش
سرعت موشک کروز هایپرسونیک فتاح2هنگام شیرجه به سمت هدف می‌تواند به بیش از 6100کیلومتر در ساعت برسد

فناوری اطلاعات

فناوری نظامی

 نمایشگاه الکامپ
تا اطلاع ثانوی به تعویق افتاد

شرایط خاص کشور در پی حمات ناجوانمردانه رژیم 
صهیونیستی، منجر به تعویق نمایشگاه الکامپ تهران شد. این 
نمایشگاه فناوری اطلاعات و ارتباطات که قرار بود ۲۷ خرداد‌ 
آغاز شود به زمان دیگری موکول شد. به گزارش همشهری، 
این خبر توسط سازمان نظام صنفی رایانه‌ای کشور منتشر شد 
و در ادامه آن آمده است: ضمن عرض تسلیت به مردم شریف 
ایران، به‌ویژه خانواده‌های داغدار و آسیب‌دیده، به اطلاع کلیه 
مشارکت‌کنندگان محترم می‌رسد که با توجه به شرایط خاص 
حاکم بر کشور و محدودیت‌های ایجادشده، ازجمله لغو پروازهای 
داخلی و خارجی و عدم‌حضور شرکت‌های بین‌المللی، ستاد 
برگزاری نمایشگاه با انجام بررسی‌های دقیق و مشورت با نهادهای 
ذی‌ربط و در پی پیشنهاد سازمان نظام صنفی رایانه‌ای و موافقت 
شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی تصمیم به تعویق زمان 

برگزاری نمایشگاه الکامپ ۲۸ گرفته است.

ثبت سحابی مرداب در کهکشان
گرگ مایر، عکاس نجوم، منظره‌ای رنگارنگ از سحابی‌های 
معروف سه‌تکه و مرداب ثبت کرده است که از درون توسط 
تابش ساطع‌شده از نسل‌های ستارگان جوان و پرانرژی روشن 
شده‌اند. هر دو منطقه‌ ستاره‌زایی در کهکشان راه شیری و 
در فاصله‌ بیش از 4هزار سال نوری از زمین و درصورت فلکی 
قوس قرار دارند. درخشندگی نسبی و ساختارهای جذاب، آنها 
را به هدفی محبوب برای عکاسان نجومی و دانشمندان تبدیل 
کرده که از رصدخانه‌های قدرتمندی مانند تلسکوپ فضایی 
هابل برای ثبت تصاویر دیدنی از پرورشگاه‌های ستاره‌ای 

استفاده کرده‌اند.

عکس‌نوشت

اینفوگرافیک

تاشوی ویوو معرفی می‌شود
شرکت ویوو جدیدترین گوشی پرچمدار خود را با نام »ایکس 
فلد5« به‌زودی معرفی می‌کند. این گوشی تاشو که زمان 
معرفی آن هنوز مشخص نشده است، از تراشه اسنپ‌دراگون8 

نسل3 و باتری 6هزار میلی‌آمپر ساعتی بهره می‌برد.

صفحه نمایش
8.03اینچ

وزن
219گرم

دوربین اصلی
50مگاپیکسل

دوربین سلفی
32مگاپیکسل

وزن: 3500تا 4100کیلوگرم
وزن مهمات: 200کیلوگرم

آزمایش موفق سیستم‌های لیزری 
ضد‌پهپاد روسیه 

آزمایش سیستم‌های لیزری 
ضد‌پهپاد روسیه با موفقیت انجام شد. 
این آزمایش طبق دستور پوتین برای 
بازنگری ساختار پدافند هوایی این 
کشور انجام شده است. سیستم‌های لیزری ضد‌پهپاد قرار است به 
شبکه سراسری پدافند هوایی این کشور اضافه شوند. دولت روسیه 
پس از آزمایش موفق این سیستم، اعلام کرده که قصد دارد این 
فناوری‌ها را در قالب یک شبکه گسترده پدافند هوایی در سراسر 
کشور به‌کار بگیرد. این آزمایش‌ها با حضور دنیس مانتوروف، 
معاون اول نخست‌وزیر روسیه و جمعی از مسئولان وزارت صنعت 
و تجارت، همچنین نمایندگانی از شرکت‌های دولتی Ros‌tec و 
Rosatom انجام شده است. براساس بیانیه دولت، هدف اصلی 
این آزمایش‌ها ارزیابی جامع میزان کارایی سیستم‌های لیزری 

جدید در شرایط نزدیک به موقعیت‌های واقعی بوده است.

پیام تسلیت به مناسبت شهادت یکی از اعضای معاونت علمی
حسین افشین، معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری در پی شهادت بانوی فرهیخته 
زهرا شمس‌بخش، یکی از اعضای معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان طی پیامی حمله متجاوزانه 

رژیم صهیونیستی به اماکن مسکونی کشور را محکوم کرد.

دانش بومی هسته‌ای ایران از بین نمی‌رود
جواد محمدی، رئیس پژوهشگاه ملی مهندسی ژنتیک و زیست فناوری: فناوری هسته‌ای در کشور ما بومی 
شده و شهادت چند دانشمند هرگز این دانش بومی را از بین نخواهد برد. نیروها و دانشمندان کشورمان 

پاسخ سخت و کوبنده‌ای به این حملات خواهند داد.

صفحه‌آرا: مجید اصغری

موشک‌های هایپرسونیک نسل جدیدی 

از سلاح‌های پیشرفته هستند که به‌دلیل 
سرعت، مانورپذیری و پرواز در ارتفاع 
پایین، بسیار دشوار شناسایی و رهگیری 
می‌شوند. تفاوت اصلی میان موشک‌های 
»هایپرسونیک« و »بالستیک« در 

مسیر پرواز، سرعت، مانورپذیری و 
نحوه‌ رسیدن به هدف است. موشک‌های 
هایپرسونیک برای حملات سریع، دقیق 
و غیرقابل پیش‌بینی به اهداف راهبردی 
به‌کار برده می‌شوند و به‌خاطر نوع 

حرکتشان مقابله سامانه‌های پدافندی 
با آنها بسیار سخت است. در اینجا با 
یکی از 2 موشک هایپرسونیک ایران به 
نام موشک »کروز هایپرسونیک فتاح2« 

بیشتر آشنا شوید.

ساسان شادمان منفردگزارش
روزنامه‌نگار

فتاح 2
نسل پیشرفته‌تر موشک هایپرسونیک فتاح1 است که هم از نظر ظاهر و هم از نظر کارایی 

تفاوت‌های چشمگیری با آن دارد.

وزن سر جنگی
500کیلوگرم

طول: 12متر

سرجنگی
سامانه هدایت سکان عمودی مرحله دوم

موتور مرحله اول

موتور راکتی

مخزن سوخت

قطر
80سانتی‌متر 
بخش اول

50سانتی‌متر 
بخش دوم

نوع سوخت‌ مرحله دوم: مایع
نوع سوخت‌مرحله اول: جامد

برد: بیش از 1400کیلومتر

 سرعت فاز نهایی: 5ماخ

سال رونمایی
1402

غیرت ما، خط قرمز ماست 
آدمی اگر دل در گرو‌ حق و حقیقت بسته 
باشد، عهد کرده است تا جانش را پای آن 
بگذارد؛ برخی در جوانی، برخی در میانسالی 
و برخی در کهنسالی. هرکه صادق بود، 
بالاخره سهمش از وعده الهی را با خون خود می‌گیرد. یکی از 
بزرگان گفته بود: حیف است مجاهدی که سال‌ها در راه خدا سر 
از پا نمی‌شناخته، آخر سر در بستر بمیرد. حق هم همین است؛ این 
بزرگمردان مجاهد، از نوجوانی با خدا معامله کرده بودند، با او بستند، 
با او ساختند و حالا بعد از سال‌ها، رسیدند همانجایی که دوست 
داشتند، کنار دوستان قدیم‌شان. این همان وعده‌ای بود که خدا به 
صدیقین داده بود؛ خوشا به حالشان. اما چه کنیم که این داغ‌ها هر بار 
با داغ دیگری تازه می‌شود. هر رفتن و هر فقدان، زخمی ا‌ست که باز بر 
دل ما تازه می‌شود و هر بار ما مانده‌ایم با جای خالی‌ و عکس‌هایشان، 
ولی این راه هرگز بی‌رهرو نمی‌ماند. خون تازه در رگ‌های این راه 
جاری ا‌ست. پسران، دختران و فرزندان همان نسل، همان تربیت، 
هنوز هستند و این علم، زمین نمی‌افتد . آن رژیم جعلی و کودک‌کش، 
همزمان دستش را به خون مردم آلود؛ زن، کودک و مرد همه بی‌دفاع، 
اما به کدامین گناه؟! یقینا به وعده خدا این خون‌ها بی‌پاسخ نمی‌ماند 
و به‌زودی این ظالم و اربابانش جواب این دست‌درازی به وطن و این 
جنایت را پس خواهند داد و ما هم، نه فقط تماشاگر که آماده‌ایم؛ 
آماده‌ ایستادن، مجاهدت و حتی جان دادن برای وطن و هموطن! 
با احدی هم عقد برادری نبسته‌ایم؛ وقتی پای وطن در میان است. 
خاک ما، مردم ما، غیرت ما و خط قرمز ماست و آنکه در این کارزار 
سکوت کند یا قدم به قدم با دشمن همراه شود، بی‌شک خائن است. 

این را نه‌تنها امروز که تاریخ هم خواهد نوشت.

یادداشت 1

خانه سینما: از این لحظه تاریخی نیز سربلند گذر خواهیم کرد
جامعه اصناف سینمایی ایران در بیانیه‌ای چنین آورد:  هرگونه تعرض به ایران عزیز، برای تمامی ایرانیان 
پاک‌نهاد، ناگوار و غیرقابل‌پذیرش است. ما سینماگران‌ با دیگر ایرانیان وطن‌دوست همراه هستیم و معتقدیم 

که از این ورطه و لحظه تاریخی نیز‌ سر‌بلند گذر خواهیم کرد.

لغو فعالیت‌های هنری تا اطلاع ثانوی 
معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی اعلام‌کرد: ‌»با توجه به همدلی تولیدکنندگان و عرضه‌کنندگان 
آثار فرهنگی و هنری با ملت شریف ایران و خانواده‌های شهیدان و مصدومان، آثار نمایشی به صحنه نخواهد رفت 

و اجراهای صحنه‌ای موسیقی و فعالیت گالری‌ها‌ تا اطلاع ثانوی متوقف ‌‌است.

 اینک وقت
 دفاع از خاک پاک ایران است 

بسم‌الله قاصم‌الجبارین
برادرانم؛ آقا حسین سلامی و آقا محمد 
باقری و آقا غلامعلی رشید که شما را 
با نامتان در جبهه می‌شناختیم، جز 
شهادت هیچ درجه‌ای بر قامت شما 

نمی‌ارزید. برای شهیدان هسته‌ای و دفاعی هم که با چشمانی 
باز و آرمانی روشن پا به این عرصه جهاد نهادند، جز تبریک و 
حسرت از غیبت‌شان و غبطه برای من کوچک‌ترین چیزی 

ندارم. اما دلم برای عزیزان بی‌گناه می‌‌سوزد.
حریف، صهیون نامرد است، کودک‌کش است، از رزم در 
میدان فراری ‌است و تخصص‌اش رعب و هراس بر دل‌های 
سوخته است. اینک وقت دفاع از حریم قدسی این خاک پاک 
ایران است و جز ادب کردن این متجاوز‌صهیون راهی نمانده 

است.‌» انا من‌المجرمین منتقمون«

سرباز وطنم هستم
رژیم صهیونیستی بداند ما شروع‌کننده 
جنگ نبودیم، اما براساس شرایط موجود 
و حمله جنایتکارانه رژیم صهیونیستی به 
مناطق مسکونی و دیگر مکان‌ها که منجر 

به شهادت تعدادی از هموطنان عزیزمان و ‌ فرماندهان و دانشمندان 
شجاع کشورمان شد، باید از حاکمیت ملی دفاع کنیم و انتقام این 
جنایت سخت را بگیریم. من به‌عنوان یک هنرمند از همین ابتدا 
به‌عنوان یک سرباز در خدمت دفاع از وطنم هستم. ما باید در این 
مقطع زمانی اختلاف‌ها را کنار بگذاریم و با یک همگرایی ویژه و 
ملی برای دفاع از کیان میهن عزیزمان تلاش کنیم؛ موضوعی که 
می‌تواند در حوزه‌های فرهنگی و هنری نیز مورد توجه قرار گیرد و 
هنرمندان از هر قشری همراه با مردم عزیزمان برای دفاع از کشور 
همراه باشند.‌وقتی‌ یک رژیم کودک‌کش، غاصب و ماجراجوی 
صهیونیستی به کیان یک کشور عزیز و گرامی، ملت شریف ایران 
و فرماندهان و دانشمندان شجاعش تجاوز می‌کند باید با یک 

همگرایی درست و متحدانه انتقام سختی بگیریم.

پاسخ جنایات‌صهیونیست‌ها را می‌دهیم 
ما در عرصه فرهنگی و انسانی لحظه‌شماری 
می‌کنیم که رژیم غاصب به سزای عمل خود 
برسد و منتظر این واکنش هستیم. تا جایی 
که رسانه و صنعت فیلمسازی اجازه می‌دهد 
هنرمندان نیز باید نسبت به این اتفاق واکنش نشان دهند؛ زیرا 

حمله رژیم صهیونیستی جنایتی علنی علیه ایران بود‌.

یادداشت2

نکته

نگاه

ابراهیم حاتمی‌کیا‌ ؛ کارگردان  سیدمحمود‌رضوی ؛ تهیه‌کننده سینما

فرهاد قائمیان؛ بازیگر

علی غفاری ؛ کارگردان

هشتگ ایران
واکنش هنرمندان نسبت به جنایات رژیم صهیونیستی

گروه 24: حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی به 
کشورمان واکنش های متعددی از سوی اقشار مختلف گزارش

جامعه در پی داشت.اهالی هنر هم همپای مردم در 
شبکه های اجتماعی نسبت به این ماجرا واکنش نشان دادند؛ 
هنرمندانی از طیف های مختلف و متفاوت که» برای ایران« در صفحات 

شان نوشتند. آنچه پیش رو دارید بخشی از این واکنش هاست.‌

 رضا صادقی، کارن همایونفر، علی قمصری، محسن شریفیان،
 محمدرضا گلزار، نیوشا ضیغمی، باربد بابایی، علی شادمان، روشنک عجمیان، شهره سلطانی، نادر 
سلیمانی، سیدمازیار هاشمی، سپند امیرسلیمانی، علیرضا استادی، تهمورث پورناظری، سیدعلی 
صالحی، مسعود صادقلو، علی سرابی، مارال بنی‌آدم و لیلی عاج از دیگر هنرمندانی هستند که به 
حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی واکنش نشان داده‌اند.

پرویز پرستویی، بازیگر سینما، تئاتر 
و تلویزیون با انتشار تصویری از 

نقشه ایران نوشت: خداوند نگهدار 
ایران و مردمان مهربانش با یه دنیا 

آرامش.  ایران.‌‌‌

محسن چاوشی، خواننده 
شناخته‌شده کشورمان در 

واکنش به این حملات نوشت: 
لگد کردی لگد می‌شی... 
الا لعنه‌الله علی الظالمین.

 هومن حاجی‌عبداللهی
 واکنش خود را با انتشار ویدئویی از ناخدا 
هوشنگ صمدی، فرمانده تکاوران نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در 
نبرد خرمشهر درباره دفاع از وطن نشان 
داد. وی در این ویدئو عنوان کرد: من تا 
آخرین روز زندگی سرباز فدایی ایران 
هستم و اگر دشمن بخواهد به این کشور 
بیاید، باید  روی قبر من پا بگذارد.

 ایران
 ایران

 ایران

 ایران

  وطن
  ایران

ایران

 انتقام
 انتقام
 انتقام

وطن وطن وطن
وطن وطن

 وعده_صادق
 وعده_صادق

همایون‌ شجریان،خواننده موسیقی 
ایرانی در واکنش‌تجاوز وحشیانه به 
خاک کشورمان نوشت: بارالها، 
ایران‌زمین و مردمان پاکش را از گزند 

و آسیب حفظ بفرما.

روح‌الله حجازی، کارگردان 
سینما با انتشار تصویری از 
کودک شهید هشتگ ایران را 

به اشتراک گذاشت.

ستاره اسکندری، بازیگر سینما، 
تئاتر و تلویزیون با انتشار واژه 
»ایران« به همراه یک قلب سیاه به 
این جنایات ددمنشانه واکنش 

نشان داد.

پریناز ایزدیار، بازیگر سینما با انتشار 
تصویری از دختربچه‌ای به شهادت 
رسیده در حملات ددمنشانه رژیم 
صهیونیستی نوشت: فقط می‌تونم 

بمیرم برات.  وطن ایران

علی زندوکیلی، خواننده در فضای مجازی 
در واکنش به حملات ددمنشانه رژیم 
صهیونیستی نوشت: وطن، چکیده بغض 
تو ز چشم‌های من، خودم فدای تو، غمت 

برای من، وطن وطن وطن.‌

فرزاد مؤتمن، کارگردان 
سینما با انتشار تصویری با 
متنی به ۲زبان فارسی و 

انگلیسی نوشت: دست‌ها 
از ایران کوتاه.‌

مژده لواسانی، مجری تلویزیون در فضای 
مجازی نوشت: زن و مرد و کودک امشب بی‌گناه 
پرپر شدند. این داغ بزرگ بر جان همه ماست... 
لعنت به رژیم صهیونیستی و تسلیت به مردم 
این سرزمین داغدار. داغ_ ایران.

دانش اقباشاوی، کارگردان سینما با 
انتشار تصویری از پرچم جمهوری 
اسلامی ایران به جنایات رژیم 
صهیونیستی واکنش نشان داد‌.

رضا گوران، کارگردان تئاتر و 
سینما با انتشار تصویر کودک 
شهید نوشت: دخترم، تو در کدام 
رؤیا به ابدیت پیوستی؟ تف به 
اسرائیل، شرم بر تمام کسانی که 

از حمله به سرزمینشان حمایت 
و شادی می‌کنند. جنگ انتخاب 

نمی‌کند چه‌ کسی کشته شود. 
زنده و برقرار ایران

 و مردمانش. ایران.‌

برای ایران
 ایران_ قوی

 داغ_  ایران

 داغ_  ایران

صفحه‌آرا: بهروز قلی پور



یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  1894159415



19 یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94159415



یکشنبه  یکشنبه  2525 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  2094159415

جعفر میعادفر، رئیس سازمان اورژانس کشور از آماده‌باش کلی 
در نقاطی که احتمال حمله در آنها وجود داشته یا دارد، خبر 
داد و گفت: »بیشترین حملات را در تهران داشتیم و اورژانس 
تهران با تمام قوا آماده خدمت‌رسانی شد. بخشی از امکانات 
دانشگاه‌های اطراف را هم فراهم کردیم.« البته به‌ گفته این 
مسئول ‌جز بیمارستان‌هایی که اکنون پذیرای مجروحان 

شده‌اند سایر بیمارستان‌ها هم در حالت آماده‌باش هستند.

آمار مصدومان، میزان نیاز به تأمین خون را افزایش داد، اما به 
‌گفته شهرام میرزایی، معاون اجتماعی سازمان انتقال خون به 
همشهری، مشکلی در تأمین خون وجود ندارد. به ‌گفته این 
مسئول، فراخوانی برای مراجعات مردمی صادر نشده و توصیه 
این است که مردم طبق روال عادی گذشته برای اهدای خون به 
پایگاه‌ها مراجعه کنند. در استان‌هایی هم که مجروحان بالاتری 

دارند تأکید بر تامین بیشتر گروه‌های خونی منفی است. 

در دومین روز از حملات رژیم صهیونیستی، خبری مبنی بر 
اصابت یک پهپاد به بیمارستان کودکان حکیم در تهران منتشر 
شد. مسعود آسیما، مدیر روابط ‌عمومی دانشگاه علوم پزشکی 
تهران در این ‌باره به همشهری گفت: »تکه‌ای از پهپاد به قسمت 
تصفیه‌خانه این بیمارستان خورد و مقداری از دیوار را تخریب 
کرد.« البته به تأکید این مسئول در این حادثه به کسی آسیب 

نرسید و بیماران و پرسنل در صحت کامل هستند. 

آماده‌باش مراکز درمانی میان آوار و دود 
800مجروح، 18 استان درگیر حملات و 1510مرکز امدادی آمار نظام سلامت برای دفاع از مجروحان است 

خویشتنداری والدین، امنیت فرزندان
یکی از کارهای سختی که در این شرایط می‌توانیم انجام 
بدهیم، نگهداری روانی از کودکان است. آنها درگیر سؤالات 
زیادی هستند و اساسا درکی از اتفاقی که افتاده و در شرف 
افتادن است، ندارند؛ به همین دلیل اگر به‌خوبی نتوانیم این 
وضعیت را برای‌شان توصیف، تفسیر و مدیریت کنیم، ممکن 

است آسیب‌های روانی ریز و درشتی از این قضیه ببینند.
مهم‌ترین نکته‌ای که در این زمینه وجود دارد، خویشتنداری 
والدین و بزرگسالان است. کودکان هنوز از نظر ذهنی و روانی 
به تکامل نرسیده‌اند و اساسا هر چیزی که امنیت و اطمینان 
اطراف‌شان را به هم بزند، می‌تواند به‌شدت برایشان زیان‌آور 

باشد و بر آینده‌ روانی‌شان تأثیر بگذارد.
کودکان با نگاه کردن و الگوبرداری از والدین رفتارها را یاد 
می‌گیرند. وقتی والدین یاد بگیرند که در چنین شرایطی، 
خویشتندار و مسلط بر خود باشند، طبیعتا بچه‌ها نیز دچار 
فروشکستگی اطمینان و امنیت اطراف خودشان نخواهند شد.

علی نیک‌جو، متخصص اعصاب و روان در این‌باره می‌گوید: 
»آموزش و گفت‌وگو درباره موضوعات دشواری مانند جنگ 
نقش مهمی در رشد کودکان و درک آنها از جهان دارد، 
اما به‌طور همزمان لازم است که از کودکان در برابر ابعاد 
آسیب‌زننده‌ این موضوعات محافظت کنیم. دیدن تصویر 
ساح‌های جنگی و صحنه‌های خشونت‌بار می‌تواند بار 
سنگینی را بر روان رشدنیافته‌ کودکان تحمیل کند. زمانی 
که کشور در وضعیتی قرار دارد که به نوعی با جنگ درگیر 
است، والدین، معلم‌ها و سایر بالغان با چالش حرف زدن با 
کودکان و شنیدن از آنها درباره مفاهیمی مانند انتقام، تهدید، 
امنیت، جراحت و مرگ، مواجه می‌شوند. این گفته دکتر 
جیمز گاربارینو یک متخصص در حیطه تکامل کودکان 
است. ما در جهانی زندگی می‌کنیم که اخبار سریع‌تر از هر 
زمانی در گذشته منتشر می‌شوند و احتمال اینکه فرزندان ما 
پیش از شنیدن حرف‌های ما درباره یک موضوع، تحت‌تأثیر 

شنیده‌های دیگری قرار بگیرند بسیار زیاد است.«
نیک‌جو همچنین در ادامه اشاره کرده است: »در گفت‌وگو 
با کودکان درباره جنگ، به اشتراک گذاشتن احساسات 
خود و شنیدن فعالانه احساسات آنها بسیار مهم است؛ 
حتی اگر سن آنها بسیار کم باشد، مهم است که پاسخ‌های 
صادقانه‌ای  از والدینشان دریافت کنند. رسیدن والدین 
به درکی از اینکه چه چیزی آنها را در مورد جنگ نگران 
می‌کند، پی بردن به نگرانی‌های فرزندشان را تسهیل 
می‌کند. کودکان نیاز به این اطمینان‌بخشی دارند که آنها و 

عزیزانشان در امنیت‌هستند.«

سلامت روان

صفحه‌آرا: حامد یزدانی

غیرنظامیان را هم هدف قرار  دادند 
به‌گفته یک عضو هیأت علمی دانشگاه علوم‌پزشکی ایران، حمله به بیمارستان‌ها نقض آشکار حقوق بین‌الملل 
توسط رژیم صهیونیستی است. سیدامیر پاشا طبائیان ‌اشاره می‌کند با وجود ادعای مقامات این رژیم دال بر 

هدف قرار ندادن غیرنظامیان، شواهد میدانی خلاف این امر را ثابت می‌کند.

تقویت پدافند درمانی 
اعضای شورای‌عالی نظام پرستاری، ‌آمادگی‌ خود را برای حضور در خطوط پدافند درمانی اعلام کرده‌اند. آنها این آمادگی 
را در قالب صدور بیانیه‌ای مطرح کرده‌اند. در این بیانیه ضمن محکوم کردن حملات رژیم صهیونیستی، اعضا اعلام 
کرده‌اند که آماده حضور در پدافند درمانی دوشادوش پرستاران و کادر درمان در نیروهای مسلح هستند.

نکته روز

جامعه پزشکی در کنار ملت
انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران در پی حمله وحشیانه 
رژیم صهیونیستی به خاک ایران، بیانیه‌ای صادر کرده است. 
دربخشی از این بیانیه آمده: »انجمن اسلامی جامعه پزشکی 
ایران، حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک میهن اسلامی 
و شهادت جمعی از سرداران، دانشمندان و مردم بی‌گناه 
کشورمان را به‌شدت محکوم می‌کند. این جنایت هولناک، 
حلقه‌ای دیگر از زنجیره جنایات این رژیم کودک‌کش و اشغالگر 
است که با سکوت مجامع بین‌المللی و حمایت بی‌قیدوشرط 
قدرت‌های استکباری ادامه یافته است. ما پزشکان و اعضای 
جامعه پزشکی، با تأکید بر حق مسلم جمهوری اسلامی 
ایران در دفاع از خود، آمادگی کامل خود را برای ارائه هرگونه 
خدمات درمانی و بهداشتی به آسیب‌دیدگان این حادثه 
تروریستی اعلام می‌کنیم. بسیاری از ما، خاطرات ایثار و 
فداکاری همکارانمان در دوران دفاع‌مقدس را به یاد داریم و 
امروز نیز همان روحیه جهادی را در خدمت به میهن اسلامی 

حفظ کرده‌ایم. «

هشدار

حفظ آرامش در شرایط بحرانی
در شرایط بحران و جنگ حفظ سلامت روان از اهمیت زیادی 
برخوردار است. اگر بتوانیم این کار را به‌خوبی انجام دهیم، 
بخش اعظمی از آسیب روانی وارده کاهش می‌یابد. محمدرضا 
شالبافان، مدیرکل دفتر سلامت روانی وزارت بهداشت در این 

باره به چند نکته‌اشاره کرده است:
   در بازنشر اخبار و تصاویر، مسئولانه و آگاهانه عمل کنید. 

    آگاهی، آرامش و همبستگی، مهم‌ترین راهکار مقابله با 
فشارهای روانی در بحران است. 

    مراقبت ویژه از سلامت روانی کودکان و سالمندان مهم است. 
    افرادی که سابقه مشکلات سامت روان دارند، در شرایط 

بحرانی نیازمند توجه ویژه‌ای هستند. 
   کارشناسان سامت روان وزارت بهداشت آماده ارائه 

حمایت‌های روانی و اجتماعی هستند.
   خطوط مشاوره تلفنی رایگان )۱۴۸۰( برای ارائه پشتیبانی 
عاطفی فعال  است و مشاوره‌های لازم را به افرادی که نیازمند 

حمایت‌های عاطفی هستند ارائه می‌کند. 

 بحران که رخ می‌دهد تیم‌ ملی سامت 
آماده‌تر از قبل مهیای امدادرسانی می‌شود. 
دقیقا از همان ساعات اولیه حملات رژیم 
صهیونیستی در 23خرداد وزارت بهداشت به 
حالت آماده‌باش درآمد. نخستین جلسه هم 
با تشکیل ستاد بحران در سازمان اورژانس با 
حضور وزیر بهداشت، رئیس سازمان اورژانس 
و معاونت‌ها آغاز شد. همه پای کار آمدند، از 
بهورزان خانه‌های بهداشت تا استادان علوم 
پزشکی و بخش‌های درمانی خصوصی و دولتی. 
در مراکز درمانی دولتی بخش‌هایی اختصاصی 
برای مجروحان و مصدومان در نظر گرفته شد. 
با گذشت بیش از 3روز از این حملات، نظام 
سامت هیچ کمبودی در تأمین دارو و ارائه 
خدمات درمانی ندارد. در ادامه می‌توانید بیشتر 

درباره این خدمات‌رسانی‌ها بخوانید.

مریم سرخوشگردشگری
روزنامه‌نگار

 ۸۰۰ مصدوم 
حملات رژیم صهیونیستی)تا ظهر 
دیروز( در بیمارستان‌های کشور 
خدمات درمانی دریافت کردند. 

3آسیب
 سوختگی، موج‌گرفتگی و عوارض 
ناشی از انفجار موشک،  اغلب 
مصدومیت‌ها را تشکیل می‌داد. 

230نفر 
از مصدومان بستری‌شده، با 
اعام وزارت بهداشت، پس از 
دریافت خدمات ترخیص شدند. 

18استان 
کشور درگیر حملات شده‌اند، اما 
تمام دانشگاه‌های علوم پزشکی 

به حالت آماده‌باش درآمده‌اند.

۱۵۱۰مرکز 
عملیاتی جمعیت هلال‌احمر در 
حالت آماده‌باش و ۱۴۰تیم عملیاتی 

در حال امدادرسانی هستند. 

آخرین وضعیت بیمارستان کودکان تهران کمبود خون نداریم بیشترین حملات در تهران 
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